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NPEAUCNOBMUE

JuiaxTHyecKBe MATEPHANR! NPEAHASHAUEHE! AJS OPraHM3AIHU
camMocroarencrol paboTH! ywamuxcs M ANA KOHTPOMASA HAL HX 3HA-
HEAME, YMEHHAMH H HABMKAMHK. OHM MOIYT HCIOJB3OBATHCA, KOIAa
OpencAaBARHE BejeTcA no yuebHERY <«Asrebpa, 9» ABTOPOB
I0. H. Makapriuera ® Ap. 10A pepaxnuein C. A. Teqaxkoeckoro,
a8 Takxke upu pabore no apyrum yueGuuxam aarelpsl 9 xaacca.

BrioyeHALkIe B JaHHY0 KHMTY PpaBoThl AeNATCH HA YETHpe IPyN-
net: 1} camocTodTeabHEe pabOTR; 2) KOHTIPONbaEE PaGorTsr; 3) KTo-
TOBGE NMOBTOPEHME N0 TeMaM; 4} EHYTPHIIKOIbHBE QMIHMIHAIE,

CaMocToATENbHEHE paloTH OTMeYeHnl HEgexcamu C—1, C—2
H T. 4. B xHure npueezena Talanoa, B KoTOPo#H yiasadE HOMEPA ca-
MOCTOATENLHEIX pafoT B COOTBETCTBYIIONE HM HOMEDa HYHKTOR
yuebunka sAnrefpe, 0+ 0. H. Makapryueea r ap. 2008 r. u nocie-
AVIOIHE I'OfI0B H3AAHAL.

CaMocroaTensHEEle pafoTH HocaT ofyualompuit xapaktep. OHE
NpPenCTeBAeHbl B NBYX BapHaHTax. B kaxzoli paGore Bhendiorca apa
Gaova sagaauii. Ileppridi 6ok, pacmono:eHHLI! HAZ YepTol, cocTOMT
H3 CTAHJAPTHHIX TPEeHHPOBOYHHX ynpaskHeHMii. Bropoit 1ok BrmIO-
JaeT 3FafaHBA, YCHOMCHeHHEe II0 CPABHEHHID € 38JAHMAMHK IIEpBOTO
6/0Ka B AJTOPHMTMHYECKOM MAN JOIMHYEeCKOM NjaHe M cnocobeTByIiO-
IO0He PASBHTHIO yuamuxcd. Kamaoe ynpaskHeHne COCTOMT U3 HECKO/b-
KHUX 3a8JaHMAH, IpefCTABISHHKX [0 BOIPACTAEHIO CJAOMHOCTH.,

CamocToaTennane paboTH A0CTATOUHO o0BeMHB. OHHM paccumTa-
HEl H8 HECAHOKPATHO® MCHOJb30BAHKEe., XOpDOIIO YCHeBAMINUM Y4a-
L{AMCH MOXHO NPeAJIOKHTE BEIIIOJHATE YOPAXKHEeHHMHA Broporo 06iao-
K8, MHHYA YOPa:KHeHHS OepPBOre HJIM YACTE M3 HHX.

KorTpoapsrie pabotrrl orMeuenn nHaexcaMu K—1, K—2 n 1. 1.
YlepEBie BOCEME paGoT NDHBAZAHL K KOHKDeTHREIM TeMaM H paccyu-
TAHLK HA OAUH Ypok. Ilocneauan pabora K—9Y gBnaeTca moBTODH-
TeNLEOH [I0 BCEMY KYDCY H DACCUMTAHA Ha ABa ypoka. KoHTpONbHBIE
paboThl ZaHEI B YeTHIDEX BapHaATaX. B RaMAy0 M3 HUX BRIIOYSHAL
3AAHHA, COOTBEICTEYIOMHE YDPOBHK o0AzaTersHOfl DOATOTORKH,
¥ Gonee CAOMKHEE IAAAHNAA., SalaAHA o6S3aTeLHOTO YPOBHS OTMede-
HE KpyxKomM: *1, *2 n T, a. C yueroM KOHKPETHHIX YCAoBHI yuu-
T&NL MOMKET BHOCHTH KOPPEKTHRK B TEKCTH KOHTPONBHHX padoT.
Jna mpoBeReHAA 3a9eTa IO BCEMY KYDCY B AUZAKTHYECKHe MATEDHA-
Ab BEJIKNYEH ATOTOBBIN TeCT, COCTABIEHHEIN B OBYX BADHAHTAX.

Pazgen «HTOroROe NOBTOPeHKe IO TEMAMS COAEPIHHT HEeKOTOpLIe
TEOPEeTHYeCKHe BONPOCH. M YNpaRHeHMS OCHOBHRIX PBuAoB. Padora
¢ OTHM MATEPAAJIOM MOXeT GhITh OPraHM30BAHA ITO-DASHOMY: HAIPH-
Mep, MOXHO COYETATE (JPOHTAABRHYI0 PAGOTY ¢ KIACCOM H CAMOCTOA-
TeJABHYIO JEATENLHOCTE VYAINMXCS.

SanaHHA ONMMMIAAAHOTO XAPAKTEPA NPeAHA3HAMEHH AJNA TOTO,
yTolhl obMeryMTH YYMTEN) OPTAHNMIAIHNI0 BEYTPHIIKONBHBEIX OJXHM-
nuaz.
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CAMOCTo’hTE’hbHuE PABOThHI

2 A T A o MR o R R A T S O S RS FR T

‘Bapunanr |

wiml et areeanAT, . BRSS! L e

I] C—1. ®Pynxums. 3apgaHue GyHKUMM HOPMYNON

1. Hailignre:
1) 7(2), f(0), f(-1), ecam f(x) = 12x - 5;
2} 7(10), F(-2), f(0), ecnu f(x) = x’ i 8x;

38) g(-2), &(2), g(0), ecan g(x) == ~33

2. HajfizmTe sHAYEHHME X, UPH KOTOpOM GYHKINA, 3aaH-
HaAa dopMynoit
1) g)(xc). = B - 3x, npunuMaeT 3HAUYCHHEe, paBaoe: a) 5 6) 11;
B H
2) f(x)=—%x+2, IpUHUAMAST 3HAUYeHWe, paBHoe: a) 1; 6) 4;
B) 0.
3. CymecTByeT JiM BHAWEHHE X, TIPH KOTOPOM 3HAUYEHHE
dbyrrenun, sapanBoll dopmyncit f(x)= 3_ 5 DPapHO: a) 1;

0) -2,56; B) 0?7 B cnyuae YTEepAHUTEALHOIO OTBETA YKAJKHTE
2T0 SHAYECHME.

4, Baasn, ;ITO
a) f(x)= 5x T Hadigure f(2) + f(-2);

3 -
6) g(x)="> 105 22 50, malimare g(3) + ¢(-8).

8. Mssecrno, uto f(x)=kx+b, oDpuuem f(2)=7 =m
7(3) = 12. Haliaure wosdpdaouenrsr & u b.

n C—2. OGnacTb onpegeneHnn n obnacrb
3HavYeHun QyHKUUMK

1. Hajizute obnacte onpezenenusa oGyHKouu, saganmpoit
PopMyoii;
1) a) f(x)=18 - 2x; 6) g(x)——-

B) ¢(x)=xt—4; r y=x;



2) ) g =8-2% 6 f(B)=-
8

B) 9p(x)=x—-2; r)y=m.

2. Vraxure obnacTh sHadeHUH GyHKRNHH:

a) y=3Tx + 1; 6) y=-23; 3)y=£-

x’
N y=vJx; n y=lx|

3. Haifizure obnacTh sHAdYeHWA QYHKIUH;
8) f(x)=Hx+1, roe 3<x<6;
6) glx)=3-8x, rae -45x%52.

4, Bagaitre popmynor Karkyw-nubo dyEROUIQ, 00NACTHIO
onpeZelleHNs KOTOpoll ABJAfAeTCH:
8) MHOMKEeCTBO BCeX YHceJ, KpoMe 2 m 3;
) MHOKECTBO BCeX YNCeJ, DOMBIINX MJAH PaBHEIX 8.

5. Vraxcnre obOnacTh onpejeneuust GyHKIMN, 3aiaHHOMN
dopmyoit:

a) y=|x|1_3; 6) y =4/|5—x]-8.

C—3. rpadpuk pyHKUMK

T ETT T T 1, Ha pucynke 1 maoGpaxcen
I “ Lo rpapmk dymrmum y = f (x), ofna-
_ f’j.l\ , ; }— CTBIO ONpEAEJIeHHS KOTOPOH Ciy-
: lu : :f\l - ! ur npomexyrox [-3; 4}. Haii-
LN T o i AHTe:
N 1 1) a) £(=3); 6) F(=2)
oty \}_-_2 SBMES B) f(0)y 1 F(3)
i qPTN ¢ 2) 3padeHMA apryMeHTAa X, IIpu
T N A N KOTOPHIX:
A ) f(1) =2 6) Fe)=0;
P I B) f(x)=-2;
3) mambonpmee M HAMMEHBIIEE
Pue. 1 SHaYeHud (PYHKOHAH;

4) obmacTk sHaueHU QyHKOWH.

2. Iocrpoitte rpaduyx DyEKIEM;
1) a) y=0,5x - 3; 6) y=-0,5x+ 2; B)y=%x;

2) a)y=%; 6)y=—%; B)y=§;
3) a) y=ux% 6) y =V B) y=|xl
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3. Prfo0E OTTIPABHJICA HA
03epo, A 3ATeM BepHYICA BROMOIHA.
Tpadux apukenns pmGoxoBa H30-
Opayren Ha pucyake 2. OTeeThTe
HA BOINPOCHD:

1) Crospko BpeMeHH nilea prIGo-
JIOB OT JAOMA A0 O3epA M ¢ KA-
KOt cKOpOCTRIO?

2) CroapKo BpeMeHH npoBen OH
Ha ozepe?

3) CrOMBKO BPEMEHH 3ATPATHI DhI-
6on0B HA IYTH OT O3epa A0 A0MA
H ¢ KAKOH CKOpPOCTRIO OH Imen?

4} Ha xarxoM PaccTOSHEHA OT ZOMA
HAXOAMICA PHOGOIGE  depes

e

ot

*..

Ll
|

Pue. 2

2 4y? yepes 5 u? uepes 6 u nocae BMXO0JA M3 ZoMA?
5) Cronbko BpeMeHH mes pe(osoB OT o3epa Ao mocce HA 0D-
PATHOM NYTH, ECIH H3BECTHO, YWTO NMEpBH pas OH Omepecex
mIocce CIMyCTA DONYACA HOCAE BHXOoAa U3 AoMa?

4. Ha pucyHre 3 msofpaseHsl
rpaduKe ZBMIKEHMSH BeNOCHANENH-
cra (I) 1 moromuxamera (II), or-
ODPaBUBIOHXCA U3 IOPOAA B AEpeB-
HI0, HAXOAAITYIOCA HA PACCTOAHHHA
75 kM or ropoaa. Ionesyace rpa-
daxamM#, OTBETHETE HA BOIIPOCHL
1) Kro Beiexan u3 roposs mos:xe

N HA CKONBKO?

2) CrospKo BpeMeHH OHLI B NYTH

BeJOCAIeANCT? MOTOIMKAACT?
3) Yemy paBHA CKOPOCTE ABMIKEHHA

BeJIOCHIeANCTa? MOTOIMKACTAT
4) Kro npuleln B AepeBHI) PaHhb-

e H Ha CKOJALKO?

3

L,y

5) Yepes CKONBKO YACOB ITOCJE CBOENO BHIE3NA MOTOIHKIINCT

JOTHAJ BeXOCHNeANCTA?

6) Ha xaxoM DacCTOSHAH OT ZEPEBHH HAXOXHJICA BEJIOCHIE-
AHCT B TOT MOMEHT, KOrZa MOTOHHKJIMCT B Hee IpHOBLI?

5. Ilocrpoiite rpadurx GYHKONH, NPeABAPHTEABHO BANOJ-

HAe Tabaumy:

__10 .
a)y—xz_”, rne 0 < x<86;

x |o{1]|2]|3

¥




6, rie 1 € x < 6.

Sl T o=

_.'___I_lf_ ___j*__‘: x |[112]|3|4|56]|6e
A A HITNG LT

=S R N e
o .____1._-._'.__.__ B, VDR

S GP™ S Y B 6. TTocrpoitre rpadpur pynxmmn:
H e } . P Vo et -x_l’ecnnx<_2,

a) y=1l,ecnu-2<x< 2,

Puc. 4 x-l,ecaux >2;

6) v =[x,

7. 3agaliTe ¢ MOMOMEBI0 HECKOABKREUX (HOPMYyST (YHKIUIO,
rpaur KOTopoid u300paen HA DHCYHXe 4,

—2x% —4x+8

8. Tocrpoiite rpadux dyrxman f(x)= - 2x% -8

C—4. CsonictBa (hyHKLUM

1. O6aacTe onpefeneHuA GHVHK-
oM, sapadHo#l rpadurkoM Ha pH-
cynke 5, — npomexyrox [-3; 3].
chom:aya rpadpux, nepesnCauTe
CBOHCTBA QYVHKITNH,

1) a) nymru bysxuun; 6) npome-
KYTKH, B KOTOPHIX (YHKIHSA
OPUHEMAET  OOJOXHUTENLHEIE
BHAYEHHA, M NOPOMEXYTKH,
B ROTOPHIX OHA IpHHAMAEeT OT-

Vi i . P = pPHIOATEIRERIE 3HATEHMAS

o kel e e 2) ODOMEMEYTEH, B KOTORBIX (DYHK-

OMA BO3PACTACT M B KOTODPRIX

Puc. 5 0Ha YORIBaeT;
3) zHavueHMEe APTYMEHTA X, IPH

KoropoM ¢GyHKIHSA ODpAHMMaeT HauboJbiOee IHAYCHHAS H

OpH KOTOpOM OHA ODPHMHMMAET HAHMEHLIOSE JHAYEHHE;

4) obaacTh sHauenult GpyHRINH.

2. BriacHuTEe CBOHCTEA QPYHRIHAHK:

1) a) y = 28x + 35; 6) y=-0,38x - 19; B) Yy = 38;

25 56

2 y=2; 6) y=-2"




3. Hafizpmre Aynn OYHEROME (eCJH OHW CYIOECTBYIOT):

1) a) y=%x—15; 6) y=—0,2x + 46;
B) y =-—24;
2 8) y=Tx(x+ 4) 6) y=9(x?+ 5);

B) y=x(x+ 1) (x - 2);
3) a) y=Jx+2; 6) y=1fx9-1;
B) y=1fx3 +1.

4. Tloctpoiite rpadur dyaxnun f(x) = x + | x| 1 onummure
€e CBOHCTBA.

5. BuiscAuTe cBolicTBA GYyHKIMM

%,ecnnx<—2,
g(x)=92x,ecnu-2<x <2,

E,ecnnx>2.
X

l] C—5. KsappaTHuiit TpexuneH U ero KopHW
1. Halfigure HOPHHM KBAADATHOTO TPEXUACHA:

1) a) x% - 5x + 6; 6) ~y? - 8y + 4;
B) 7a? - 21a + 14; r) 342 -12;

2) a) 2y -y -6; 6) Ga2+ ba + 1;
B) 0,3x% + 0,1x; r) ¢¢-3;

3) a) 0,bx? - x ~ 0,5; 6) —50a® + Ba + 1

B) -360°-12b+ 1.

2. BoigenuTe KBAJPAT ABYGJEHA H3 KBAAPATHOTO TpeX-
unena;
1) a) x2-6x + 11; 6) 2y -4y —1; B) a® - 2a;

2) a) -y2+4y+1;  6) %x*~2x+5.
3. Joxmrute, 4TO Opu J060M y KBAZDATHEIE Tpexwies:

a) y? - 4y + 7T NpHHUMAET NDOJOMKHUTEILHEEC 3HAYCHHA,
6) -y? + 6y - 12 DpuHUMaeT OTPHHATEALHLIE HAYCHHS.

4, TIpu xaxoM 3HAYEHWH 4 KBAADATHHIN TpexXdJeH:
g) a? - 10a + 27 npuEMMaeT HaMMeHbINee 3HAYCHHO
6) —a? - 6a — 15 npunnmaer Hauboablnee 3HAYeHHE?

-



5. MMeercs npaAMOYTOJBHHK €O cropoHaMu 3 m 5 om.
Boapiyie ero cropony YMeHBIIMAM HA @ CM, & MEHBILUYIKD YBe-
JHYHJIM Ha CTOABLKO ke, JIpW KaxkoM 3HAUeHHH 4 IJIOINAAL
MOXYIEHHOTO NPAMOYIOABHMKA OKAMETeH Haulombiuei?

C—6. PasnoxeHWe KBagpaTHOro TpexuneHa
Ha MHOXHUTENW

1. PasaoskuTe Ha MHOMXHUTENH KBAAPATHEIE TDeXWIeH:
1) a) x*-Tx+12; 6) 5x% - 5x - 10;

B) 4x% — 144; r} 10x2 + 29x - 30;
2) a) x2-2x - 63; 6) 6x2+ Bbx - 4
B) 17x% — 425; r)y 5x? - 30x + 35.

2, Tloyemy Henp3A NOpPEACTABATE KBAAPATHBIA TPeXUIeH
B BHAe NPOMSEeAEHHUA MHOTOWISHOB HepBOM CTencHH:

1) a) x»®*-3x+ 4; 6) 2x2+4x - T;
2) a) x%2-10x + 27; 6) -Tx2+6x - 2; B) x2+ 17
3. Coxparure apobh:

at-4 b2 -p-6 7 +8c-c?
1) &) 73 %) S5vis 3) oi-3c
y - 49 x%+ 22 —T2x 5a-af
2) 8) ————; 6) ————— B) —88Mm8M8M—.
) 8) y?+5y—14' ) 9x-72 ° ) 5+84a - Ta?

4. Haiiante snayenne ppobdm:

y2-11y =26 k. ] .
1) “oy+i8 opu y =-5; 31; 112;

x?2~18x +80

2) 5x =560

npu x =-12; B,5; 48.

B. ¥mpocTnTe BHIpAXKeHHEe
Ba-3 410-27a
a+b at+2a-15
6. Ilocrpoitre rpaduxr GyHrRONH
x3-2x2-4x48
2x2-8

y=

10



I] C—7. ®yHkuma y=ax’, ee rpapuk ¥ CBOACTBA

1. 3Hasa, uyro f(x)= %x" , samoJauTre TadmALy.

x |0 [xX |23 124 |5

f(x)

IlocTpoiiTe rpadmr dyaxumun. Haiipmre: f(-2,5); f(2,5);

1(-3,5) £(3,5).
B Toit e cHcTeMe KOOpAMHAT IocTpolite rpadur $pyHK-

wan g(x)=-zx% Haimure: g(-2,5% g(2.5) g(-3.5%
2(3,5).

2, He BEIIOJHAA NOCTPOCHHA, HAHIATE KOODAMHATEL TO-
yer nepeceyenus rpadura pyHxumy y = 2x? ¥ npaMoi;

a) y = 200; 6) y=800;
B) Yy = 60x; r} y =-3200x.
3. Ilpunagnemxut an rpadpery GyHruUn ¥ = —25x2 Touka:

a) A (-2; -100)% 6) B (2; 100); B) C[%; -1}(

4. Ilocrpoiire rpaduk byEKIH@

22, ec x > 2,
Y=1X, eCAR-25x< 2,
-x2, ecmm x < -2,

$. Kakoea ofanactp sHaYeHMH QyHKIHHA (YKARHTE ee HaW-
fonpmee ¥ HAMMEHbIIEE 3HAYEHHA):

a) y= %xz , rae x € [-3; 6];
6) y= —ixz, rze x € [-2; 8]

6. Kamenp, nagawinni Ha 3eMJIIO, MPOJeTaeT 3a t ¢ pac-
cTofAnue, paBHoe h M, rae k= 5 g =10 m/c?, Yepes xaxoe

EpeMa KAMEHb yOajeT Ha OQHO BePTHKANBHOIC CTBOJA INAXTH
pnunoit 120 m?

11



[I C—8. Tlpadukwu cbyl-ll(u.uu y=ax*+n
ny=a(x-my

1, Hcoonssya wmabaod napabonan ¥ = x2, mocTpoiiTe Tpa-
dux byarnun;:

a) y=x*-3; 6) y=-x+4; B) y = (x - 2§

r) y=(x+2¥-4.

2, B Kakux KOOPAMHATHRIX YeTBEPTAX PACHOJCXKEH Trpa-
¢ pyEKOUA:

a) y=9x2+2; 6) y=-bHx?+1; B) ¥ =-2(x + 5)*?

3. Hzolpaaute cxemarnuyecku rpaduy GyEROUH:

8) y= 5% — 4 6) ¥ =-3(x-2)%

B) y=2(x+ 1) -

4, Haiaute wyam GyBEroEm (2caM OHE CYIIECTBYIOT):
a) y=4x2-1; 6) y=-3x2+9; B) y=-x2-16.
. Ilocrpoiite rpadur GYHKIHK:

a) y=|x|-8  6) y=|x+3|; B) y=Axr+2
ry= ,ﬂx -2,

6. Ilocrponre rpaduk GyERIMA:

Ay=2/x; B y=-Jm B) y=v-x

C-9. MocrpoeHne rpadmka KBagpPaTUHOA

PpyHKUUN
1. Halianre KOOPAHHATHE BepINMHHE OapaGOMBI:
a) f(x)=2x2-6x + 4; 6) fx)=—-x2-4x+1;

B) f{x)=3x%-12x+ 2.
ITpu BHIIHCJIEHHH BOCIOAB3YViTech opMynaMm nt = —% H

b
n= f[‘ﬂ} rae m M i — KOODAHHATH BEePITHHE! mapabonn

fixy=ax®*+bx+c.

2. Hcoose3ysa pe3yibTATH BLITHCASHEH B sasamun la, mo-
crpofite rpadpmk PyHKOMH f(x) = x?— 6x + 4. Hailiaure mo
rpaduKy:

a) HyaIM QYHKIUE; OPOMEKyTHH, B KOTOpeIX [f(x)<O

n f{x)>0;

6} NpoMeXYTKH YOHIBAHMS U BO3pPACTAHHA OQYHKOWH; HaH-

MeHbIllee ee gHaYeHUe,
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3. Ucnoanaya peayabTaThl BEMYACAeHHUE B 3s4aHuM 16, no-
crpoitte rpadur GyHKUMH F(X) = —x?- 4x + 1. Hadtaure mo
rpadbuKy:

) HyIH (YHKIHE, OPOMEXYTKH, B XKorToprx f(x)<0

u f(x)>0;

6) mpoMeXYTKH BO3SpACTAHMA K yObBaHMA GyHKOAHA; HAH-

Ooabinee ee 3HAYEHHE,

4, Haiizwre ofaacTe sEavenaii dyuxnum y = x? + Bx + 5,
roe x € [-6; 2).

5. IIpr xaxknx sHaueHRAX b ¥ ¢ Touna M (D5; 7) asnaerca
BepuIHHO napaboiawl y = x2 + bx + ¢?

6. Mau GpollleH BepPTHKANBHO BREPX ¢ HAMAJBHOMN CKOpO-
creio 24 m/c. 3aBucUMocTs paccroaHEd k(M) OF MATIA OO 3eM-
A oT BpeMeHM Dojaera f(¢) Bepaxkaerca opMynoit
h = 24t - 5¢2. Ioctpoiire rpaduk sToX aapucmMocTH. Halimgu-
Te 10 rpadpHuRry:

1) xaroif manGonemeii BEHICOTH AOCTUD MAY;
2) B KaKoil NPOMEXYTOK BpeMeHH OH HOAHMMAJNCA BBEpX U

B KaKoll omycKHaiuCcsa BHHS;

3) uepes croABKO cekyHA mocne BPOCKA MAY YOAN HA 3eMJIIO.

[I C—10. ®Oynxumna y=x"

1. 3masa, uro f(x)} = x99 cpaBHHTe:
1) a) £(0,125) u £(0,13); 0) f(-245) u F(-239);
B) f(-5,7) un 7(5,7); r) f(-12,4) n f(10,7);

2w 7(5)u(3) o 1(-3)=1(-3)
2) £(-0,325) u f(i—ﬁ]; r) f[-%] B £(0,57).

2, 3aaa, uro g(x) = x'%, cpaBHHTE:
1) a) £(1,023) n g(1,13); 6) £(-2,7) u g(-2,2);

2 g(-4,) mg@dd)y ) £(208) = g(-21,3)
2 o &{7)n ) 0 &[5 ) n 80,75
o (-7 )= o35 ) ) &(-35 ) m 5076,

3. Cronrro xopHell HMeeT ypaBHeHme x* = 2500:
8) OpH 4eTHoM n; 0) IpH HedeTHOM n?
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4. Pemnte ypaBHeHHE!

= 27 3 — i- = = .
a) x?=-27; 0) x 135° B) x*=-81;
r) xt=625.
5. Tocrpoiite rpadbeEr GYHKINN:
a) y=-x% ) y=xt-2; B) y = {x — 1)
r) y={x+ 1),

6. Croabko xopHelt mmeer ypapHeHHe:
a) x'=382x + 5; 0) x»*=0,6x-8;
B) x3=32x + 5; ry x¥=0,5x - 8?7

7. IlpuHaanexaT au rpadpuKy GYHKIHN:
a) y = x? rouxa A (-2,1; 548,471); rouxa B (-0,973; -10,8973);
6) y = x® rouxa C (1,2; 0,98746); rouxa D (-2,01; 250,4781)?

C—11. KopeHb n-i crenexHn

1. HaiigmTe 3HAYEHHE BHIPAXKEHHA:

1) a) {0,16; 6) ¥216; s) 40,0001; r) %}_é;
2) a) 64/0,125; 6) 0,7481; &) 4@; ) 6210,

2. Bruruseamre:

1) a) 1}5 +§/—§; ) /0,00032 + §/-0,008;
1 81,
®) 1’5\{6—_4 - {525’
128 81, : .
2) a) ;}m - #@, 6) 40,216 — 3/-0,01024;

B) ’#7% +12,25.

3. ¥raxuTe ABa NOCHeLOBATEJBLHEIX LEJbIX YHCIE, MeXAY
KOTOPEIMHA 3AKJAIOYEHO YHCHO:

a) V6; 6)¥23 ) 40,8 ) ¥30.
4. Briuucaure:

1) a) (V13)% 6 /D% B) (-Y21)%;
r) 4214 @) (-V2)%

2) a) (2¥8)%  ©) (-3V5)% B (-¥14)%;
rn —2Y7%; #x) (-¥6).
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5. Peminte ypaBHe=Eme:
a) x% = 5; 6) x5=17;  B) %x*—2=0;

) -21-x= +16=0.

6. Ilpn xaKUX 3HAYEHHAX NEepeMEHHON HMeeT CMEICH BhI-

pameHne;

a) “"/y -8; 6) g/x + 53 B) g}a(a -8)

r) {)bz +b-127?

7. PemmuTe ypagHeHHe:

a) x - 31x*-32=0; 6) x*-82x4+81=0;

B) x1+2x2-15=0,

8. Ilocrpoiite rpagpux pyrrROIMRI;

Dy=¥; Gy=¥Yx; By=¥m 1ny=-yYx

C—12. Llenoe ypasHeHMe W ero KOpHU

1. Ompenenure CTemeHbs YDABHCHHSA!
a) ¥+3x*-x2+1=0;

B (x+4)(x-TD(x+8)=0;

B) XX (x+4)—(x -2} (x?*+ 1} = 3;
r) (x*=-2)(3x2+1)-8(x5—2)=4.

2. Kaxue 13 unmcen ~3; -2; -1; 0; 1; 2; 3 ssaarorca Kop-

BHAMM YPABHEHHNA:

1)

2)

a) x*-4x=0; 6) 2(x+1)+(x+4)=4;

B x4-585x2+4=07

3. Pemure ypamneHHe:

a) (12x + 1) (8x - 1) — (6x + 2)? = 10;

6) Bx+TNBx-7-8x(Bx+1)=5;

5) 6x-1 _ 3x+1 1,
4 3 4

) x(22— x) + x(3:2x] =1

a)(6x - 1)(x + 1) = 20;

6) (x~ T (x+7)-11x-80=(x+ 5P+ (x - 2)%

¥ x x+1

A T e
r) 17 - 2x




4. CocraBbTe Karoe-IHGO YpaBHeHHNE:
a) meproif CTeNeHA, KOPHEM ROTOpOre ABIgercAa umemo 13;
0) BTOPOIl cTemeHHN, MMeMOIIee KOpHH 4 1 -11;
B} TpeTheH CcTeneHM, MMelollee KopHHM -2; 2 H 5.

5. PeumnTte ypapHeHHe:

x(x-1)  (x-8)¥ (4-x)° 1
A —3 (*322 =—3 %
_(x- ) x(x+2) x-1

6) x+l="—F—+——+——.

6. BepHO JHM yTBepKIeHMeE:

a) ypapuenue x% + 6x! + Tx2 + 8 = 0 He UMeeT KOpHe;

6) ypapuenne 12x%+ 11x® + 10x — 4 = 140 He umMeeT oTpHIA-
TEJLHEIX KOPHeI;

B) ypaBueHue 9x (x — 1) — (3x + 4) (3x — 4) = 51 - 9x ne uMe-
er KopHeii;

r} ypasHenue 7x° + 14x% - 21x% - 49x = 13 Be HMeeT LeJBIX
KopHaei?

C—13. YpasHeHMs ¢ napameTpamu

1. Hailigure:
a) 3HAYEeHMe ¢, IPU KOTOPOM KOPHEM YPABHEeHUSA
B{x-4)-5@x+2)=cx-6
Apnaerca yucao 6;

6) sHauenue b, Npu KOTOPOM OZHHM M3 KOPHe#l ypaBHeHUA
16x2+2 (b -4y x + (2 - 3¥) =0 asnsaerca uucno 4. Br-
qHeauTe ApYrofl KopeHb.

2. IIpn xagRWX HeJNBIX SHAYEHUAX b KOpeHs ypaBHEHHA
bx — 1 = 0 aBngerca UeAnM UHCHOM?

3. IIpn KakuX 3HAYEHHAX ¢ ypaBHeHme 5x — 3a = 2 uMeer:
A) OOAOMHUTENLHBIN KOpDeHb;
6) oTpEOaTeABHEIH KOpEeHb;
B) KopeHb, Gonbmmii 10;
r) KOpeHb, NpHHAZAe:xamuit mpomeskyrky (1; 2)?
4. IIpnm KaxNxX sHadeHNAx b mMeeT JBA KOPHSA ypaBHeHMe:
a) 4x2+8x+b=0; 6) 5x2+bx+5=0?

5. IIpH KaKMX 3HAYEHWAX { AMeeT OJMH KODeHb YpABHe-
HAe:

a) 2x2~6x+t=0; 6) x2+tx+4=07
6. [Ipr KakuX 3HAYCHHAX ¢ HE UMeeT KOpHell ypaBHenwue!
a) 4x¥*+ex+6=0; 6) ¥*+6x+c=0?
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7. Haizipure neiasie 3HaUEHHA &, OPH KOTOPHIX KOpPEHDL
ypaBHeRua ¢ (x + 1) = 5 ABASeTCA DOACKHUTEABHBIM YHACHOM.
8. U3 aaHHBIX YPABHEHHH BEIAEANTE Te, KOTOPEIE LPH JH-
GoM sHAYEeHMH b MMEIOT ABA KOpHSA:
2+bx=0, x2-bx-5=0, x2+bx+5=0, x2-2b=0,
bx*-2=0, x2-4x+b=0.

9. HaifiguTe, IpM KaKMX SHAYCHWAX N KODEAMH YDaBHe-
HEdA X2+ n? (x - 1) - x = 0 asaaooTcA ABA TPOTHBOLIOIOKHELX
UHCHA.

10. IIpu xakux sHAYEHHMAX 4 YpaBHeHNe

x8-2ax+a’-1=0
UMeeT ABA PASAHYHBIX KODHA, OPHHALIEKAINHE NPOMEXKYTKY
(1; 5)?

C—14. PeweHne ypaBHeHUHA ¢ NOMOILLIO
Pa3snoXeHUs HA MHOXWUTENU U BBefeHUs
BCOMOTaTenbHOW NepeMeHHOR

1. Pemure ypaBHeHH®:
1) a) 9x® - 27x2 =04 6) x*-64x=10;
B) xf + 0,8x=0;
2) a) ¥*-4x2-9x+36=0; 6) x8+3xt-x2-3=0;
B) -2 =y-2.
2, PemnTe ypaBHeHVe, HCHOJAB3YHA BBEJeHHEe HOBOH Iepe-
MeHHO:
a) (X2-TP-4(x2-T)-45=0;
6) (x2+2x)P -2(x2+2x)-3=0;
BY (¥2-x+1)}(x2-x-"T)=65,
3. Pemnre GHXBAAPATHOE YDABHEHHE:
a) ¥*—13x*+36=0; r) ¥*+7x2-44=0;
G x*-56x2+4=0; A xt+9x2+ 8=0;
B x4+ 5x2 -6 =0; e) xi+16a2=0.

4. HaiimuTe KOODAMHATHE TOUEK NEPECeqeHHA ¢ 0ChI0 abc-
nuce rpadguka GyHkomu y = x* — 8x% - 9,

5. PemuTe ypaBHeHHe

X+t +3x+3x2+2x+2=0,

6. Pemute ypapmeHHmE;

a) X8 -Tx+6=0; 6) 23— 43x + 42 = 0;

B) X -5|x|+6=0.

¥Ykaszanwe. a) IlpeacraepTe cpedHHii 4YJeH Tpex4dJeHa
B BUAE CYMMEI ClaraeMuIx —x u —6x.

2 Amretpa, 9 k. 17



7. Pemure ypapHeHue:

a) (x+ 1}{x + 2) (x + 3) (x + 4) = 360;

O x-1DE-N(x-5)(x-T)=105,

¥Yxasanuwe. a) 3aMeHHTe TpexujJeHaMH DIpoHasefeHHe
KpaliHuX MBOXKHTeRel U IpoHIBeAeHNe CPeIHAX MHOMHTeNdelt.

8, TIpu KaKuX 3HAYEHHAX ¢ He HMeeT KOpHell ypaBHeHHe:
a) xt-6x2+a=0; 6} x4+ ax® + 9 =07

n C—15. ApoGHble pauNOHanbHbie ypasHeHUs
1. IIpy KaxKX IHAUEHHMAX ¢ PABHO HYIIO SHAYeHHe ApOOH:
a) 2¢® - Be 6) ¢t =6c%+ 9%,
2 +Tc+10° ct-81
2. Pemute ypasHeHHe
4a® + 8a% - 3a-6 _

271 0.
3. Haliaure xopHH ypaBHeHHMA:
a4 3 _ 28
x+5 x-1 x4+ 4x-8
6) x x+2 8-2x

*+1 x16 x2+T7x+6

4, PemuuTe ypaemseEme, o603HavMuB OAHY H3 B3AHMHO
ofpatamx apobefi uepes t, a Ipyrymo — 4yepes }1—:
x2-4 x 3 1
x x2-4 3
5. Pemmnte ypaBHeHHe, BCOCALIYSA BBefleHUe HOBOH mepe-

MeHHOH:
x4+ 6 bx

x x2+6
6. He poimmonnas mocTpOoeHHA, HAWIHTE KOOPAMHATHEL TO-

ek mepecewennd rpadukos QyHRmuH y =2+ x —duy = —.

7. Hatiante KOpHM YPABHEHHA

3[x2+£-;—]+7[x+%)=4.

8. CymMa HEKOTOPOTO OOAOKHATENHHOr0 YHCIA H HHCIA,
eMy ofparHoro, B 1,7 pasa MeHRIIE CYMMH MX KBaADATOB.
HaiigyTe sT™h uncaa.
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[l C—16. Pewenne HepaBeHCTB BTOPONA CTENeHW
¢ OAHON NepeMeHHON

1. Jna xamgoi ms napabon y =2x2—~x - 15 m y=-8x*+
+ 5x + 28:
a) ompefieiuTe HAMPABJCGHHME £€ BETBEif;

6) maligMTe KOOPAMHATEI TOUYEK IepecedeHHMsa napaboner ¢
OCBHIO X;

B) mnaoOpasuTe cxeMaTHuecKu rpadmi;
r) naiiiure no rpadpuKy MHOMECTBCO SHAUYEHHN apryMesnTa,
OpH KOTOPEIX ¥ < 0 u mpu KoTOpRIX ¥ > 0.
2. PemnTe HepaBeHCTEO!
a) x*-8x+15>0; 6) 3x2+1lx-4<0;
B) x2-9>0; r) 2x-x2>0.
3. HailiznTe MHOMECTRO pellleHnii HepaBeHCTEA:
a) x2<4; 6) x> 5; B) 2x%2 3 x; r) —-3x < Gx2.
4. Hora)kure, 4YTdO NpH JIOOGOM 3HAYEHHH @ BEpPHO Hepa-
BEHCTBO:
a) 8a2-2a+1>0; 6) 6a <a®+ 10,

5. Haitaure ofaacre onpeagneHNda QYHKDIML:

[0 140+ 40 9
a)y= x2_14x+40; 5)y=%;
8x-2x2
1 1

B) y=m+|-;_—3|.

6. IIpy KakMX 2HAYEHWAX ¢ MHOMECTBOM pelneHH Hepa-
BeHeTBa X% — Bx + ¢ < (0 ABAAETCH DPOMEMYTOK;
a) (1; 5);  8) (-00; +o0)?
7. PemnTe HepaBeHCTBO
22— 12x+35

-6y <.

C—17. Pewenne HepaBeHCTE METOAOM

UHTepBanoBe
1. PemuTe HepaBeHCTRO!
Da)x-1)(x-3)>0; B) (x+2)(x-5) <

Bl (x+Nx+1)(x-11)>0; 1) x{x+8)(x-17)<s0;
2 a) (x+3)(x-8)(x-20)>0;
6) x{x+10)(x - 3) = 0;
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B){x*-1){x+5)20;
) (+1)(x+6)(x-5)s0.
2. HailauTe MHORECTBO pelleHM HEPABEHCTBA:

1) a) Cx-1)(x+N<0; 6) B-x)(4x+9)<0;
B) ~(x-1) (5 - x) (x + 20) > 0;
2) a) (4x+9)(10-x)> 0 6) (4 - x%) (10x + 35) < 0;

B) (4x2-9) (25 - xH) (3x2 +2)> 0.
3. Pemm‘e HEPABEHCTBO:
x+9 Tx

1) a) < 0; 6) B 0; B) y) 5 £0;
2x 10 ] 16 ) (x-1)(x% -49)
2) ) <0; 6) *+9 20; B) —;2—-;8— £0.

4. Haﬁnm obnacTs onpefeneHus GYRKIAM:
) y=J00-0)x+21); 6) y=f(x-2)(x-15)x +3).

5. PemuTe HepapBeHCTBO:
x2-13x+30

a) {x + 9 (x - 5P (x - 18) > 0; %) eirar10 <%
4 2
re2 A x7—10x" +9
B) x%— 5x2 + 6x > 0; r) —(s1z <O

C—18. PewieHne cucrem HEPABEHCTB € OZHOMN
nepemMeHHON

1. Peurnre cHCTeMy HEDABEHCTB:
6-5x<4x -2, xI~-8x+1520,

a) 13x20, B) { -x
L—zx>x+7; 2 <0.

2. HaofixmTe nejble pelIeHHsA CHCTEME! HEDABeHCTSH:

_1 2 _a._
2 |3 x<0, 6 {2.:: 3x-5<0,

2
24 -3x30; -x% +8x-12<0.

3. IIpn RaKUX OTPHUATEABHLIX 3HAYEHHAX X BePHO Hepa-
BeHCTBO 3x%2 + 5x — 2 £ 07

4. Haitante o6aacTh onpefesieHHA BLIPAMKEHHS:

J5x - 22 { 1
a) — s 8) 1—1—6x’ +.,Jx2 -9,
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(x®?-5x+6) <0,
{x? +3x -1)% £100.

6. Ilpm Kakux JSEAYCHMAX P CHCTEMA HOPABEHCTB
4x+3227+x,
p+ox<2+5x

5. Pemure cHCTeMY HepABEHCTEB {

HMeeT pedleHHAT

C—19. YpasHenuwe c asyMa nepemMeHHbIMK
n ero rpagpmk

1. Arnserca an napa uncen (2; -1) pemeHueM ypapHe-
HHA:

a) 5x-2y-8=0; 6) x-p*-1=0;

B) x! -yt +3=07

2, Hadizpre Tpu KAKHX-HAOYAL peIeANA YDABHEHHS:
a) 2x+y=23; 6) xy - x=14.

3. Ilocrpoitre rpadMK ypapHeHUA:

a) 3x + 2y = 6; 6) (x+2)(y—4)=0;

B) xy =-2; N (x+2P+{y-42=9.

4. Kaxas ¢dmarypa asngerca rpaduxoM ypapHeHHA:

a) xy—4=0; 6) (x—8)(2y+6)=0;

B) X +(y+2¥=0; Nx+62+Yy+22=T7

§. Hapmmure ypapHeHRe OKPYMHOCTH € IEHTPOM B TOYKE
(3; ~1), sHaa, 9TO OHA: A) KacaeTca OCH y; §) NpoxXogUT uepes
Toury (9; —7).

6. Haifinure BCe Ieible DENICHHEA YDABHEeHWA:
a) xy=-5; 8) x2—y="1,

I] C—20. Fpacduyeckui tnocob pelleHns cncreMm
ypaBHeHuA

1. C nomoinsio rpadpuros, nsofpaskedMHRIX HA pHEcyHKe 6,
pemuTe CHCTeMY YpPaBHEHHI
y = _0,5xa + 8,
xy = 6.
2. Tlocrpolite rpadur dyaruun y = x? — 4. C DOMOIIEW
aTore rpadUKa pemmTe CHCTEMY YDARHOHHM:

y=x*-4, y=x-4, y=x"-4,
2) {y=x+2; 6) {y=0,5x; ®) {y:x_g,
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3. Pemure rpadpuvuecku cucre-

, /Y A
e y-—!Q,5_x3+_8% MYy ypasHeHwit:
\ A xy =8, y=x2~2
| 1\ — 3 {y—x=2; 6) {y-—1=2x;
g . W [:

et Lo NG FTED gy [XP+ y? =25,

Il \
: i
-1 — x% + y® =186,
b

4. W3obpaszus cxeMaTHYeCKH

5 rpadhUKH, BLIACHATE, HMEeT JH
17T 7i\773 pemreaHs cucreMa ypasHeHHIH u
eCl¥ WMeeT, TO CHOMBKO:

Puc. 6 y=x*+2 x2+y2=9,
a) {y=—x"’+7; 6) {y—xz=2.

—

5. Pemmute rpadpuueckyl CUCTEMY VPABHeHHil:
=52 ~ =132 - 2 —
2) {y x2 ~3, 6) {(x 1)2 + (y - 2)2 = 25,

y=l=l; y =2x.
6. Ilpu xaxkux 3HaueHHIX Kk cucreMa YpaBHeHMH
x% +y? =18,
{x~y=k

a) MMeeT ofHO pemnieHKe; §) MMeeT ZBA peHIeHHA; B) He HMeEeT
pewennit?

[I C—21. PeweHne cNCTeM ypaBHEHUA BTOpPOW
creneHn

1, fABnsierca nu mapa gmucen x = 6, y = -8 pemenneM cue-
TeMEl YPABHCHHAHA
{x2 + y* =100,

Sx+2y-2=07
2. PemuTe cHCTEMY YpABHEHMIT
x% -8y +12=10,
y=x+4
M BEIIOJIHHTE ODPOBEPKY.
3. PemnTe cucTeMy YpDABHEHHIl:
x? +2y =6, x=y-2 xy +x% =4,
1) 8) {y=x—1; 6 {xy—y=10; =) {y=x+2;
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_yt= -
2) a) {:c2 y2 =24, 6 {x+3y 11,

x-2y="T; 2x+y?=14;
¥ -xy=12,
®) {3y—x=10;

(x-2)(y -1)=30, x? - xy+y?=14,
9 2 {2x—y=104 ®) {x——3y=10.

4. HMeeT M pelleHue CHCTEMA ypaBHeHuil
3x+2y =11,
bx -8y =12,
2+ yt—xy-y=67

5. Pewnure cucremy ypasHeHmil:
x2—y?t=9, x% -3y =122
8) {xy = 20; 6) {x* +8y?=28;

5) x*+2x+3y=3,
x*+x+2y=4

6. He BHNOONHAA MOCTPOEHHMA, HAHANTE KOOPAHMHATH TO-
YeK MepeceMeHNN okpy:EoeTn X2+ (y - 2)2=5 u napaGonm
y=x2-1.

7. Pemure cucremy ypasHeHuiT:

1.1 5 x ¥ _16

---I-—=—’ = —_—=

a){x y 6 6) iy x" 8
-x=1;

2y x-y=6

C—22. PeweHne 3anav ¢ NOMOLWLIO CUCTEM
YPaBHEHWH BTOPON CTeneHwn

1. PagHOCTh ABYX YHCeN pABHA 5, A UMYX OpOHIBeACHMEe PAB-
wo 84, Hafinure sTH 4ucnaa.

2. HpamoyroasHbIt yuacToK 3eman maomanso 2080 n2
ofHecen M3IropoArio, AxuEA Koropoit pasma 184 M. Hailianmre
JAHHY ¥ IOHMPHHY YYACTKA.

8. Tlepumerp npamoyroapHEKa pasen 20 ¢M, a cyMma
naomaneil KBagpaToB, NOCTPOSHHEIX HA €rg CTOPOHAX, DABHA
104 cm?. HaiiauTe CTOPORHI HPAMOYTOJBEHHKA.

4. ITpoussegenue ABYX uucena Ha 29 GonbIme HX CYMMLI.
Ecmm k mepeoMy uHcay OpnSABUTE yABOSHHOS BTODOS YHCIO,
To noayuarca 19, Haitaure s™H uncna.
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5. Haiigure ABysHaYHOe YHCAO, KOTOpoe B 8 pas GoJblie
cyMmMbel ero nudp ¥ Ha 58 GoJbile HX IIpoMaBeleHHA.

6. Ha n8yx DyHKTOR, PACCTOAHHE MEKAY KOTOPHIMH DABHO
18 ¥M, BEIIAW OAHOBPEMEHHC HABCTPeYY ApPYr APYry aBe
TPYNNBEL TYPUCTOB 1 BeTpeTHANCk uepezd 2 4. Onpegenure,
¢ KaROH CKOPOCTRIO LINA KeXKJAAA TPYNON&, €CJAH U3BeCTHO, ITQ
Ha OPOXOKAEHHE BCero NYTH OJHOM N3 HHX NOTPeGOBAJIOCH HA
54 muH Goanlme, YeM Apyroii.

7. OguH U3 ARPYX NOABEMHEIX KPAHOB DA3HOH MOIMIHOCTH
MOMKeT PAasTpysuTk Gap:ky Ha 3 u Opictpee, dem apyroilt, IIpu
coBMecTHOH pabore uM OoTpeboBajsiock OB 3aTPATHTE Ha pPAs-
rpysky Gapxn 6 u 40 Mua. CroJBk0 BpeMeHM Tpe(yeTcH Ka-
JKAOMY KDAHY, 4TOOBl pasrpysuThb GapxKy?

C—23. HepaBeHcTBa C ABYMA NepeMEHHbIMMU

1. HAernserca sm napa wmacen {(—3; ) peleHreM HepAaBeHCTEA:

a) —4x + 2y - 23> 0 6) x? - 4xy — y* < 457

2. Haiigure nea KaxHAx-aHOyAb pellleHHA HepPABeHCTBA!

a) y > 5x - 8; 6) x%+ y? < 25,

3. HzobpasHre HA KOOPAWHATHON NMOCKOCTH MHOMKECTBO
TOYEK, 3AABAeMOe HePABEHCTBOM:

a) y<4x-3; 6) -1l<x<2; B) yz1-2x%

ry (x+2P+y2<9.

4., Kaxoe MHOMECTBO TOYEK 3ajaeTcA HEPABEHCTBOM:
a) x2+3x-y+4< 6) 2+ y*-2x+4y-4207?
5. 3BagaliTe HEPABCHCTBOM € SBYMSA NepeMeHHRIMEA MHOMNE-
CTBO TOYEK KOOPDAHMHATHON ILIOCKOCTH, PACIIOJIOKEHHBIX)
a) BHIIe napaGoam y = 2x2 + 3x — 1;
0) BHe Rgayra ¢ neHTpoMm B Touke ((; 4) u pagumycoM, paB-
HEIM 5.

C—24. CucteMpl HepaBeHCTB ¢ ABYMA
nepeMeHHbIMU

1. Asnsgercsa JaM pelneHHEM CHCTEMEl HePABEHCTE

y-x2>2,
5% — 2y < 12

mapa umcen: a) (-1;0); 6) (3; 2); B) (-4; 3)?
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2. Hzofipasure Ha KOOPAMHATHON IJOCKOCTH MHOXKECTBO
pellleHni CHCTeMLI HEPABEHCTE!

x<0, y2x+1, x2+yt <4,
2) {y>2; %) {yé& 3) {(x—1)3+(y+2)2s4.

3. Kakxyw durypy sagseT HE KOODAHHATHON IIOCKOCTH
CHCTEMA HEPABOHCTE:

y+2xz-2 1<x<2
a) \y—x»-2, 6) {_ ’
{y <0 25y <38?
Haiiaure naomaaes kamaocit burypn.,
4, 3apaiiTe cUCTEMOM HEDABEHCTE ¢ ABYMA NEDEMEHHEIMH!
a) TPeYTONBHHK, H300PAYKeHHEIA HA PHCYHKE T;
0) xonenc, maoOpayckeHHOe HA PHCYHEe B,

_..‘_...%..Lyli. yJ
!

Hay |
TE

e e CaEseFiy
! - i._ ] ; a
L —3[: il
—mel b wrva low I 1 L L .. I j. E
Pue. 7 Pac. 8

n C—25. MocnenosatenvHOCTH

1. Bunuimmure nepenie NATH UASHOB IIOCICAOBATENbBHOCTH!

&) IBYSHAYHEIX YHCeJ, BIATEIX B NOPAAKEe BO3DACTAHHA;

6) KpaspATOB HATYDAJLHEIX YHCEN, BIATHIX B IODAXKE BO3-
pacraBEHg;

B) HATYDAIBRHEIX 9qWCe/l, AAIOIMX NPH jJeJeHEH Ha 3 ocra-
ToK 1, B3ATHX B NOpAAKE BOBPACTAHIH,

2, IlocnenoBarensHoCTE (@,) sagzaHa dopmyoi a, = 6n - 2,
Hadizmre: a) a;; 6) ag B) 6,05 I) Gy A) @43 €) @pqe
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3. Haiigmre BrOopoif, mATHH n gecaTHIA Y4IeHK MOCISHAOBA-

TeARHOCTH (X,), 3afauHON Qopmyoil:
2n-1

a) x,=n+6; 6) x, = “3 ;

ry x,=n(n-1); a)y x,=n®-n; e) x,=(~1)"-

4. TlocmenosaTensHoCTh 38AaHa dopMynolt a, = 55 — 4n
HafiayTe HOMep wWIeHa NOCEEIOBATENLHOCTH, pasnoro 15.

5. BrinmumuTe NepBHe NATH WICHOE NOCACAOBATEALHOCTH
(e,), ecan:

a) ¢,=3, ¢,,,=¢C, +4; 6) ¢,=4, ¢,,,=2c,.

B) x,=n%

6. BumnmmuTte IIepBhle [IATH YJIEHOB NOCAEAOBATEABHOCTH

ASCATHYHBIX r[pﬂﬁnumennﬁ ¢ HeJOCTATKOM YHCIIA ?, B3ATBLX

¢ To4yHOoCTHIO Jo 0,1; 0,01; 0,001 u T. 4.

7. HocaezopatenbHocTh (@,) samaHa dopmynoi a, = nf -
- 2n + 3. fBnaerca AW WIEHOM OCASNOBATEALHOCTHU YHCIIO!

a) 3; 0) 66; B) 103?

8. 3agaiiTe QopMysol n-rO uUZNeHA IOCAEAOBATENbBHOCTH
b.), ecom:

a) by=4,b,,,=b,+4; 6) b,=1, b, ,,=5b,.

C—26. ApudpmeTnueckan nporpeccua. Qopmyna
n-ro uneHa

1. 3nas nepsme ABa wieHA apHPMETHYECKOH OPOTPECCHMH
3,4; -0’2;

HallguTe CAEAYIOUIKE 38 HHMH HeTHIpe €8 TLIeHA.

2. B apubMeruueckoif nporpeccun (b,) nssecresr b, = -0,8
u d = 4. Hailigure:

a) by 6) by B) by,,; ™ b,,,.

3. HaiizuTte pasHocTk apHbMermueckol nporpeccrn (a,),
ecnn:

a) a, =18, a, = 37; 6) a, =4, a=-11;

B) al = 0,5, 023 = _2,3-

4. MacTrepcras wmaroroBuaa B sHBape 106 wuageawit,
8 B RA)EABIH CAeAYIOIIMA MecHl H3roTOBAAAA Ha 12 nsgeanit

Goibme, YeM B Npedpiaymiuil. CKOJMBKO M3AeAHi HA3roTOBMAA
MacTepcKkana B HIOHe? B JeKabpe?

5. B apudmernueckoil mporpeccnn (x,) HaBecTHH X, = 14

n d = 0,5, Haltaure HOMep uileHA OpPOTPECCHMH, PABHOIO:
a) 17,5; 6) 19; B) 34.
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6. Beinncaymm gBaAUATE WIeHOB apudMeTHYECKOH mpo-
TPECCHUH;
18; 4; ... .

BerperdTesa AM cpedH HAX (M eclH Ja, TO HA KAKOM MecTe)
qHCIO.
a) -38; 6) —64; B) —-807

7. Memxay macnamit 2 u 22 BeTaBepTe YeTHIpE YHCIA TAK,
qrofsl BMECTe ¢ JAHHEIMH YACJAMH OHH COCTABHIH apudMe-
THYESCKYIO ODOTDECCHIO,

8. JokaxuTe, YTO eciH DOCAEAOBATENRHOCTE (@,) ABILAET-
¢ apHpMerHYecKoil mporpeccneit, T0 @, +a@,_,=0;+ @, _5.

9, Ilepeniit unen apndMeTHUecKoll NpOTPECCHH pPABeH 7.
Haitgute BTOpOit 1 TpeTnit ce uNeHLl, ECIN M3BECTHO, YTO OHH
ABNAIOTCA KBAAPATAMH ABYX HOCHEAOBATENLHEIX HATYPAIL-
HEIX YmCen.

10. HokamxmTe, 9aT0 eciH 3npcaa g2, b? ri c? cgc-ramm{n-

apndpMeTHYSCKYIO IPOTPECCHIO, TO YHCIA

b+e’ a+ce a+b
TAKMKE COCTABIAIOT ApHbMETHYeCKYI0 IIPOrPecCHIO,

C—27. ®opmyna cyMmmbl NepsbIX N 4YNeHoB
apupmMeTMIeCKOn Nporpeccun

1, INocaeposaTensHocTs —16; ~13; ... apaserca apudmern-
yecKoil mporpeccueit. Haltaute cyMMy IEeDBHIX T ee UJIEHOE,
€CJIH 1 PABHO!

a) 6; G) 16; B) 25; r) B+ 1.

2. HaiinuTe cyMMy HepBEIX ABEHAIDATH 4Y/JI€HOB apugMe-
Trvecko# nporpeccun, B KOoTOpoi:

a) a, =4, d=2; 6) a,=-5,d=3;

B) a,=16,5, d=-1,5; 1) a,=1+48, d=-43.

3. HaiiauTe ¢yMMy OepBHIX NATH, COPOK&A, kK YJEHOB IIO-
CIIELOBATENBHOCTH (a,), 3ajaHHoil (popmynoit a, = 3n + 2,

4, Hafigure cyMMy:
8) BCOX HATYPAABHBIX YHCE)N, He npeshimalonmx 80;
6) BcexX ABYSHAYHEIX YHCEJ;
B) BCEX YEeTHHIX TACEN, He NpesRmamnmux 100.

0. HalizaTe cyMMYy DepBHX ZECATH WIEROB aph{MeTHIe-
cKolt mporpeccun (a,), ecaun:

a) a, =8, a, = 24; 6) a,=186, a,,=88.
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6. Teno B nepsyl cexyHay npouuto 15 M, a B Ramxayio
CJAeAYIOIIYI0 NPOXOZNIO Ha 2 M Goabile, YeM B IpeAHAYIIVIO,
Kako#f nyTe mpomao rTeno 3a 26 ¢?

7. HalizuTe DepBeiii 4jeR H pA3HOCTL apu{pMeTHYECKOH
IpoTpeccHH, B KoTopoi S; = 48, S, = 141.

8. U3 nyaxTa A Brlexas rpysoBoli aBTOMOGHAEL B ABHIAJICH
¢o cKopocThio 40 xM/4. ONHOBpEMEHHO B 2TOM Ke HAIIDABRJE-
HHH N3 OYHKTA B OTNDABHACE JEIKOBOI ABTOMOOIUIL, KOTOPEIH
B NepBH uac opomen 50 KM, a B KA CISAYIINH IPOXo-
Aua Ha 5 M Somsme, yem B npenmayimi. Yepea cROALKRO Ha-
COB NerKoBolt apTOMOGHJIE JOTOHAT TPY30BO, €CJIM HIBECTHO,
9TO pacerosame OT NYHKTA B %0 nyHkTa A paHO 135 BM?

9. Pemwre ypaBHeHHE, B KOTOPOM CJ&racMbe B CyMMe,
BAIIHCAHHON B JIeBOH 9ACTH, COCTABAAIT APHPMETHUYECKYIO
OperpeccHn:

a) 3+7+11+... +x=253;

8) 8+5+2+ ...+ x=-130.

Yrazaune. Hafinnure cRavana HoOMep mOCIHeAHEr( UIeHs
OpPOTpeccH .,

10. Apnserca au apudMeTHYeCKOi nporpeccuelt mochezo-
BATEJBHOCTD, CYMMA WIEHOB KOTOpoil MoXeT ObITH HaillleHa

oo gopmyie:
a) S,=5n%+3n; 6) S, =3n% B) S, =(4n - 1) n?

C—28. Feomerpuyeckas nporpeccus.
Popmyna n-ro uneHa

1. 3Haa DepBLle HBA WICHE IeOMETPHYECKON IporpeccHn
HaliiuTe ClenyIIue 34 H’I{,MH, q’e-ro-;tﬁe YJIEHA.

2. B reomerpuueckoii mporpeccrn (b,) uapecTH™ b, = 1,6
u g = 2. Haligare:

a) by 8 by B) by r) b,.

3. IlocaepoeaTenpHoCTE (@,) — reoMeTpHYecKad MIporpec-
cua. Haitgure:

a) a5 ecau @, =3, ¢=2;

6) a,, ecom a, = 125, ¢ = %;
B) a,;, ecu a, =64, ¢= _%;

r) @y, ecau a,=2J§, q=—J~1_2—.
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4., Haiinure nepswii 4iaed reomMeTpHYecKoid mNporpeccHi
(b,). B KoTOpOIL:

a) bd-:-%,q:%; 6) b, = 256, ¢ = -2.

3. Haiinure sHaMeHaTeNb TeOMETPHYECKONH NporpeccHn,
eci:

a) b,=12, b,=48;  6) b, = 25, b, = 16.

6. Mexny uncraMnu -;— B 27 BeTaBpTe YETHIPE UMCIA TAK,
yTOOE OHHM BMECTE ¢ AAHHEIMH YACIAMH COCTABHJIH TeOMeTpH-
YECKYI0 NPOTPeccHIo.

7. IlocnenoBatTennHocTh (@,) — TeoMeTpUYeckas Iporpec-
cusa. fAenAerca AWM reometpudeckoit mporpeccuell mocrenoBa-
TeALHOCTE:

a) 2a,; 2a,; 2ag ... 3

0) a,+3; a,+3; az+3; ... ;

2) o5 Jaus Jag; . ?

8. OnpenesnrTe ODepBHIA WieH M 3HAMEHATENb TeOMeTDHIe-
CKOl TPOTpeccHH, e€CAH M3BecTHO, YTO DA3HOCTh MEXRAY ee
YeTBEeDTHIM M BTOPHIM WIeHAME pasHa 18, a pasHOCTE MeXAy
OATHEIM R TPeThbHM WieHAMH papHa 36.

9. Namnl YeTnipe MepBHX WIGHA reOMeTPHUECKOH Iporpec-
cun. CyMMa JBYX KpalfiHMX 4WieHOB paBHA 52, 4 ABYX CpeAHHX
paeHa 16. Haiianre sTH uneHmnl.

10. MokamuTe, 4T0 €CJH YHUCHA 4, P, ¢ GOCTABRIAAIOT I'e0-
MEeTPUIeCKYIO IDOrpecCHIo, TO PABEHCTBO

(a+b+c)la-b+c)=a®+ b2+ ¢?
ABJIAETCA TOMASCTBOM.

C—29. Gopmyna cyMmMbI NepBbIX 71 UNEHOB
reOMEeTPUYECKOH nporpeccun

1. Haiizure cyMMy NepPBHX OATH WICHOE MeOMETPHYECKON
mporpeccuu (b,), nluo'ropoii:

8) b,=82,¢=3  6) b =27, q=—%;

m) by=-4,9=2; )b, =23, ¢g=43.

2. Hafigure cyMMy mepBHX WIECTH UNEHOB IeOMeTpHYE-
CKolf mporpeccHH:

a) 3; 6; ...; 6 5 -2,5; ...;

B) 4; 4% ...; r) V8 3 ...
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3. IlocaenoBarenbBocTs (@,) — reoMeTpUuecKas IpOTPec-
cusa. Hadaure: L

a) 8, ecnim a, =64, g= T

6) S, ecou a, =10, g= %;
B) S,, ecnim g, =3, ¢g=-2;
r) S, ecan a, = 342, g= V2.

4. Haiiaure cyMMy NepBLIX YeTHIDEX WIEHOB reoMeTpHue-
cKoil mporpeccnu (b,), B KoTOpOii:

a) bs=2_15’b4=1_;‘5; 6) b,=6, b,=24, ¢>0.

5. Haifizure neppmil uleH TreoMeTpHYECKOH IpOrpeccHH,
B KoTopoii: a) g=2, §;,=98; 6) ¢= %, S, =65.

6. fsnAerca NH reoMeTpHYeCKoii mporpeccHeil nmocienoBa-
TeJBHOCTE (X,), eciu:

a) x,=2.3% 6) x,=2% B) x,=3"-37?

IIpy DONOMHTENBHOM OTBeTe HaliAuTe CYMMY IepPBHEIX
NMATH &€ WIEHOB.

7. Pa3sHOCTP MeKAY WIECTHIM H YeTBEPTHIM JAeHAMM Ieo-
MeTpHYecKOM mporpeccun pasEa 72, a MeXAY TpeTbHMM M Od-
THIM pasHa 9. HafianTe cyMMy HepBBLIX BOCBMH WICHOB 9TOH
NPOTPECCHM,

8. CyMMa nmepEBIX TpeX WIeHOB reoMeTpHYecKO mporpec-
cun papEA 13, a cymMma ux KBagpaTtoB pasHa 91. Hadfiamre

HepBHIl YJeH NporpeccHH, €e 3HAMEHATEJNE M CYMMY IEePBRIX
NATH YJISHOB.

C—30. KombuHaTopHOe NPaBUNO YMHOXEHWUS.
fMepecraHoBKU

1. VKamkuTe Bce cnocoGhl, KAKHMH MOKHO DACCTABHTH
OATE KHUr Ha ABYX NoARAxX (YITHTE NPH 3TOM CIY4YaH, KOTHA
OfHA M3 IIOJIOK OKAIKETCA NycToii).

2. CronprumMu choocofaMir 9 yHACTHHKOB KOHKYPCA MOrYT
BEICTYHHTE B OOPAAKEe OUEPSAHOCTH B 4eTBepTH ¢{HHANA KOH-
Kypca?

3. Haitaure 3HaveHNe BHIPAKEHMNA:

281 12!, 30!

2 5 i B ogmrosr

4. JMenurcs an yueno 40! ma: a) 410; 6) 500; B} 780?
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5. Hcnonsaya undper 0, 3, 7, 8, cocrapsTe BCe BO3IMOMK-
HEle ABYSHAUHEE YHUCIA, B KOTOPHX OAGPH He NOBTOPSAIOTCH.

6. Yro Gonpmie M BO CKONABKO PAS:
a) 8.9 nma 9] - 8; ) (n-1:numanl-(n-17

7. Ha BcTpede BEIDYCKHAKOB 9 ORIBIINX QNHOKJIACCHUKOB of-
MEeHAJINCH BHSHTKAMH. CKOMBKO OBUIO HCIOALIOBAHO BHSHTOK?

8. CroIbio CYIMECTEYET NEPECTAHOBOK OYKE cloBa +bury-
PA», B KOTODRIX GYKBEI «y», «P», «A» CTOAT PALOM B yKasaH-
HoM nopagke?

C—31. PaanuuHbie KOMGUHaTOpPHbIE 3agaum

1. Hailigirre sHAYEHAE BRIPAYKCHHSA:
131 41 . 51 51. 8!

) sr.er O o1 P oroar

2. CroabkHMH coocofaMm MOMKHO BHOpaTh Ha poau Bue-
BR-IIyxa, Ilarauxa, Ocaurxa Ha u CoBRI ueTHIpeX M3 ABeHA-
AIATH AKTEpOB HeTCKOTo TeaTpa?

3. B Topoackoit ayme 10 zemyraror moxgke 30 ner.

CKONBKEMH cnocofaMH MOKHO BRIODATR W3 HHX TPOMX Ans
paboTH B KoMATeTE [0 MOJOZEKHOH HOIHNTHKE?

4. B paiiore N xamaeie ABA NOCEJKA COEAWHEHR! Aoporo#,
OnpeaenuTe MUCIO TAKMX AOPOr, eclH B paiione 10 moceaxoE.

5. CRONBKO CYMECTBYeT NATHSHAYHHX TeJeOHHBEIX HOME-
POB, HAYMHAIONMXCH ¢ Oubpar 3, B KOTOPLIX Bee mudpHl pas-
JAAIHEIE?

6. B menane 12 ayeex ana dhaomacrepos, CHOALKAMHA CITO-
coffaMit MOMKHO PASMECTHTH B NEHAJE!
a) 8 pasmuuHax GaOMACTEPOB;
6) 12 pasamuawx daomacrepoB?

7. Cronbro Cpefu BCEeX NEPECTAHOBOK OYKE CAQOBA «NpHS3-
Ma?» TAKHX, KOTOPHIE:

a) ORAHYMBAIOTCA OYKBOH «a»;
0) HAuUHAKTCA ¢ OYKBHL «p?, & OKAHYHBAIOTCA OYKBON «M»?

l] C—32. BepoaTHOCTL CNyMaHOTrO COOLITUA

1. 3 meHasa, B KOTOPOM NeXar 8 mpocTeIXx M 12 nper-
EBIX kapasjameif, JocTaior oauH Kapangam. Kaxosa Beposar-
HOCTH TOrQ, 4TO 3TOT KAPAHAANl OKAMKEeTCA: a) UPOCTHIM;
6) oBeTHRIM?
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2. Yuennk sagyMan ABYsHAUHOe umcao. Kakoma BeposT-
HOCTE TOTQ, 9TO ®TO YHCAC KpaTHO 37

3. KaxoBa BepOATHOCTE TOTO, YTO npd GpOCAHUU Hrpaib-
HOro KyOuKa BrInager: a) 3 oyra: 6) menee H ouxor?

4. Ha crone JnemaT NPOHYMEpPOBAHHEIE JK3AMEHAIMOHHLIE
OHJIETH TIO reoMeTpHH. PaccMATPHRBAIOTCH CAemyroniue cobnITHa:
A — yueHHR Aocran GumeT ¢ YETHBIM HOMEpPOM;

B — yuemnk pocram Guner ¢ HeIeTHEHIM HOMEDOM;
C — yuYeHHK JOCTAJ NPOHYMEpPOBAHEEIA OHiaerT;
D — yuenux gocran Ouaer Oes HOMepa.

BepoATHOCTE KAKOrD H3 2THX coOwniTHH paBHa (7 paBna 1?7

Soabme (0, HO MeHblne 17

8. B xopobke 20 aeraneii, 3 M3 KOTOPHX HeCTAHAADPTHHIE,
Hayran Gepyr 5 meraseii. KaxoBa BepOATHOCTE TOrQ, YTC BCE
ASTATH OKAXKYTCA CTAHAAPTHBIMHT?

6. KakoBa BepoATHOCTb TOrO, YTO IpH 0pOCAHUN ABYX KyOH-
KOB CYyMMA BBHINABIIHX HA HUX OYKOE: &) paBHa 5; 0) Gozaee 47

7. B Kpyr paguyca 6 ¢y BomcaH KeaapaT. Kakosa BepodrT-
HOCTB TOrO, 4YTO BhIOpaHHA® HAYraJd TOYKA KPyra NpUHAAJe-
EHET KBaapaTy? OTBeThTe Ha BONPOC, YYHTHIBAA, YTO 7 = 3.



Bapuanr li

C—1. ®Dyuxuwn. 3apaHne pyHKUUN GopMynon
1. Hsaiigute;

1) £(3), (0), f(-2), ecnt f(x)=21x - T;

2) £(8), £(-3), £(0), ecm g(x) = x* - 10x;

3) §(-3), 9(6), 9(0), ecrn g(x)= .

2. Hafigure aHaveHMe ¥, APU KOTOPOM (PYHKIHA, 3a8H-
HaA Qopmyaoi
nf )(xg =12 - 5x, npuaKMMaeT 3Ha4YeHHE, PAaBHOE; A) 2; 6) 24;
B) U

2) g(x):ix+9, OpmHEEMaeT jHayeHdme, pasHeoe; a) 10; 6) 1;
Bm) 0.
3. CymecTByeT JH 3Ha'leHHMe X, NPH KOTOPOM 3HaueHHe
byuxnuy, aaganHcll dhopmymoi g(x)=- , bansO: a) 1;

4+x

6) -1,5; B) 07 B cnyuae yTBepANTEJILHOrO OTBETA YKAYKHTE ITO
3HAYEHUE,

4, Bnas, tlgo 5
Xx“ +
a) f(x)= ot
3 _
6) g(x)= 2% 5 X, uaitgmre g(2) + g(-2).

aaiizure f(5) + £(-5);

5. Hapectao, ure g(x)=kx+b, npuyem g{(l)=5 =
£(3) = -1. Haitpure xoadpduunesTts k 1 b.

m C—2. O6nactb onpeneneHuna U obnacto
3HaYeHUA hyHKLUMK

1. Haiigure of0aacTe onmpeAeseHNss PYHKOUH, IaTaHHOM
dopmyaoi:
53
r

1) a) f(x)=37-3x; 6) g(x)=">

B) plx)=2x-T; r) y=yx:
2) a) g(x)=10-2%  6) f(x)=-22

X
B) ¢(x)=,}x—3; r) y= 12

xt+d
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2. Yxaxnre obnacts sHaveHni GyHKmUnN:
a) y=-24x + 5; 6} y=41; B)y=—g;

X
) y=x; n y=|xl

3. Haidtanrte obxactrs sHaveHHil pyHKRIMH:
a) g(x})=4x-1, rae 2< x £ 8;
G) h(x)=5-6x, rme -3 <x<4.

4. 3apatire Qopmynoli xKaryw-anbo dyaxmmo, o06AacThO
onpedejeHHs ROTOPOH ABAAETCH:
a) MHOXECTBO BCeX uMces, Kpome 1 u 4;
6) MHOMXeCTBO BceX YHeeJ, GOJILIIAX MARA PABHBIX 6.

5. Yraxure o064acTh ounpeseneHns GYHKIHEH, 38JaHHOM
$HopMYyIIOi:

a) y=ﬁ: 6) y = /|x 4] 6.

C—3. Tpaduk PpyHKUMK

1. Ha pucyare 9 usofipaxcen rpabux dyuxumu y = g(x),
0fJIaCTRIO ONpefelieHHd KOTOPOH CAYIKUT NpoMekyToK [—3; 4].
Haitaure:

1) a) g(-1) 0} &(0); B} g(1); r) g@3)
2) sHaveHAs ApryMeHTA X, OpPH

T s e G v

, g — 8 gx)=3; 6) g(x)=0;
T 2 o /\ © -1 3) paufonrmee M HamMeHbOICE
oo il o\ sHaueRHA QYHKIONH;

4} obnacTe 3HAYEeHAN QYHKOEMA.
2, Tlocrpoitre rpadpmk ¢QyHK-
i | LM
1 1) a) y=0,5x+ 3;
0) y=-0,6x - 2;

1 B) y=-3%
- S B i 6, __8,
HC. B) y=%;

N a)y=x3 6 y=yr3 B y=|z|

8. Ha pucynxe 10 nzofpaxen rpaduy ABIGKCHUA TYDACTOE OT
crantun oo osepa. Ilonpayace rpadHKoOM, OTBETHTE HA BOOPOCHL:
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Pac. 10 Puec. 11

1} CKOABKO IIPMBAMIOBR ZeJaJll TYPHCTH B OYTH, H KaHOBa
OPOIOIKHUTENBHOCTE KAXKAOI'0 NPHBaNa?

2) CKOABKO KHJIOMETPOB HNPOILIM TYPHCTH OO0 IEPBOTO HpH-
pata? MexAy IOepEREIM B BTOPHM NpHBaxaMna? IOcJe BTO-
poro npuBaia?

3) C rakoii CKOPOCTEIO MM TYPHCTH KA KAXKAOM YYACTKe yTH?

4} Yepea CKOJBRO HaCOB TYPHUCTH NPUOHAHN Ha 03epo?

5) Ha xaxoM pacCTOAHMHM OT 03epa HAXOAUIHCH TYPHUCTHI He-
pes 2 a? gepes 3 9? uepes 4 4?

4. Ha pucysre 11 muaobpaxeHhl rpabHKn JBAMEHNA Ie-
mexona {I) n Beaocuneaucra (II}, OTOpPABMBHINXCA H3 AepeBHH
HA CTAHIIMIC, HAXOZAMYIOCA OT Hee Ha pacceTosdnd 32,5 kM.
ITonbayace rpadHKOM, OTBETETE HA BONDOCKI:

1) KTo BBlexan M3 AePeBHH IMO3Me H HA CKROJBKO?
2) Cxo.n?mco BpeMeHM HAXOAUACH B OYTH Nellexon? BeiocHme-

AHCT
3) ‘Ieh;y PABHA CKOPOCTE ABHIKEHMA MEIEX0FA7? BeJIOCHNEH-

CTA
4) Kto npuCp HA CTAHOEK PAHBIIE ¥ HA CKOABKO?

5) Yepes CKOJNBKO YACOB MOCAE CBOErO BHIE3AA BeIOCHOESAVCT

ROTHAN nemrexona?

6) CHOJBKO KHJIOMETDPOB OCTABAJIOCH UATH MEIIeXOAy A0 CTAH-

IUH B TOT MOMEHT, KOTAA BeAOCHOEAHCT Joexas A0 Hee?

8. TloctpoiiTe rpadpur GyEKLUN, OPEIBADUTEABLHO 3AIOJ-
HHB Tabamoy:

10
=— -6|-6(-4|-8{-21-1]| 0
a)y xz_19 x

rne -6 x50y y

a5



6)

x+6

y:

,rpe 1< x<6,

¥

6. ITocrpoiiTe rpaduk PYHKIIHMN:

L 7Y
4 7
AN R
1
o 10f t1.]2. 8] IX
i1} I
i 11 ' |
Ppc. 12

lLecau -2€x € 2,
—x+3,ecnx>2;

6) y = fll.

7. BapailiTte ¢ noMoOIUILK He-

x+ 3 ecmx < -2,
. a) y=

CROMBKUX  dopMyn  PYHKLUHIO,
rpapux KoTOpoll u3oOpaAYKeH HA
pucyHKe 12,

oua g(x) =

8. Iloctpoiite rpadmk ¢yHK-
x3+3x%-x-38
2x% -2

C—4. CponctBa pyHKUWA

1. ObnactL onpemenenma $yHEOUH, 3agaHHON rpadmrom
Ha pucyHre 13, — npomexxyrox [-3; 4]. Henonnsya rpadmi,
nepedHCcAUTe cBoiicTBa dyvERmun. Halixure:

T

N

1

2)

3)

4)

&) Hyxm Qynkumn; 6) npoMesKyT-
KH, B KOTOpBEiX (pyHROHA npH-
HAMAET OOAOKHTEALHbLIE 3HAYE-
HUA, H OPOMEKYTEH, B KOTOPHIX
¢dbyHKRIEA OpPHMHHEMAET OTPHLA-
TeNbHBe SHAYEHHA;
OpOMEKYTEH, B ROTOPHIX yYHK-
OHS EBOZpacTaeTr H B KOTOPHIX
OHA YOBIBACT

3Ha4YeHMe AaprymMeHTa Xx, IIpH
KoTopoM GyHKHINA NpHAMMAaeT
Haufioabemee a3naweHWe ¥ TPH
KOTOPOM OHA NPUHUMAET HAH-
MeHbllIee SHAYEHHE;

obnacTe sHAavYeHHHA byHKINHH,
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2. BulacHMTe CBOMCTBA PYHKIIHH!
1) a) y=25x - 18; 6) y=-0,83x+ 16,2;

B) Yy =-2T;
2) a)y=%; 6)y=—‘§’.

3. Haiiaure Hynu ¢ysrnuy (ec/M OHH CYIOECTBYIOT):
1) a) y=zx-8  6) y=-04x+32; ) y=4T;
2) a) y=9x (x - 5) 6) y =16 (x2 + 2);

By y=x(x-1)(x+ 2);

3) a) y=,[x-3; 6) y=,}x2-4; B) y=,}x’+4.

4. Tloctpoiite rpadur Pyaxnun g(x) = x — | x| 1 ommmure
ee CBOMCTBA.

5. Briacaure cpoitcTBa QyHRIHHR

—E, ecId x < -2,
fix)=4-2x, ecrm—-2€x <2,
—%, ecau x > 2.

C—5. KsagpartHbld TpexXuneH U ero KopHu

1, Haifigure ®OpPHM KBaJAPATHOIC TPEXIIACHA:

1) a) »? - 8x + 15; 6) —y* + 3y - 10;
B) 4b% - 160 + 12; r) 2a®-a;
2) a) 52+ 14y - §; 6) 1002 -Th+1;
B) —-0,4¢2 +0,8; r) Tx? - 28;
3) a) 0,6x2-x-1; 6) -100¢2 + 20c + 3;

B} —-256a2 + 10a - 1.

2. Bugeanre KBagpaT ABYUNeHA H3 KEANPATHOTO TpeX-
YjeHa:
1) a) x¥+4x+1; G) 32— 126 +11; B) Y% + 2y

2) a) -b*+6b-8  6) 1yt-y+2
3. HoxamxmnuTe, uTO npx JA060M X KBAZPDATHBA TpexuieH:

a) x? - 10x + 28 npurEMaeT DONOMKATENLHLIE 3HAYCHUA}
6) —x% + 4x — 6 DpEHUNMAeT OTPHLATENLHEIE 3HAUSHHS,
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4. Ilpn rawkom sHaueRUM b KBAAPATHHIH TpexXiuieH:
a) b2 — 4b + 9 npuruMaeT HAAMEHbIISe JHATYCHHE;
6) —b + 6b - 14 npunHuMaer HamGoapliee sHaverHe?

5. NMeerca npaMOyTroJbHHK ©0 cropoHaMu 8 u 12 cmM.
Boaenryic ero ¢TOpoHY YMEHBIIHAM Ha b cM, & MeHBIIYIO VBe-
JHYAIN HE CTONBKO #e. Ilpm KaroM gHadeHMW b niaomans Io-
AY4eHHOTO NPAMOYrONEHHKE OKANETCA HauboIsmei?

C—6. Pa3noxeHMe KBaApaTHOro TpexusneHa
Ha MHOXWUTenwu

1. Paano)kure Ha MHOMKHTENH KESAPATHBIE TpexuieH:
1) a) x2-Tx+10; 6) 3x% + 3x - 6;

B) Tx? — 83; r) 5x% + 19x — 4;
2) a) X*+x-72; 6) Tx2+ 20x - 3;
B} 12x% - 588; r) 3x2-12x + 3.

2. Tlouemy HeJB3A NPEACTABHTL KBAIPATHBIN TpexdieH
B BHAE [IPOH3BEeJeHUA MHOTOUYJIEHOE NepBoil cTeneHH:

1) a) x2-56x+T; 0) -3x2+2x-1;

2) a) x2-12x + 89; 6) —4x2+4dx - 3; B) x%2+ 3?2
3. Coxpatrure ApOOE:

4b+12 ct+c-8, 16-2x

1) a) bﬂ_g’ ) 7C+’21’ B) 8+7x—x2;
a® - 16a +63 y3 +Ty? - 60y 3+ 14b-5b°
2) a) —————; =z = B) —————.
) ) a? - 81 ) 10y - 50 ) 3b-b?

4, Hajigate spauenme Apobu:

x2-8x-33
1) —{or+30 "PE x=-9 1% 111;
8y -56 _ . ]
2) JE - 27y + 140 npn x = -4; 22,5; 24.

8. YupocTATe BHIpaXKeHHE

9b -4 44-16b
b+7 b2+ 8b-14

6. IToctpoiite rpadbnx byHKIHH
x3-2x2-9x+18
18 - 2x2

y:
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C—7. OyHkuma y= ax’ ee rpadwxk U CBONCTBA

1. Buaa, uro g(x)= %x“’, sanonnure TAGINLY.

x 0 141 |42 )43 |+4 | 1618

£(x)

TlocTpoiite rpajuk dynkumu g. Haiymre: g(-3); g(3)
g(-5); g(5).
B 7Toil e cucreMe KOOpAMHAT nocTpoiiTe rpadmy GyHX-

win f(x)= - 35+ . Hattanre: £(-8); £(8) f(-5)% /(5).

2. He BRmosHAA DOCTpOEHHA, HaliiuTe KOOPHNHMHATH TO-
YeK nepecedeHnd rpadura GyRruun y = —2x? 1 npamoit:

a) y=-200; 6) y=-3200;

B) y = 40x; r) ¥ =-1400x.

3. Mpusaznexur au rpaduky GyErnuu y = 40x? Togra:
a) A (-2; -160) 6) B (2; 160); B) C (0,1; 0,4)?

4. Ilocrpoiite rpadpur PyHKIHUH
-x%ecmx>1,
g(x)=1-x,ecan-1€x<1,
x?, ecnu x < ~1.

5. Kaxora o6acTs 3HageHUH QYHROUH (YKAKHTe €¢ HAU-
fonpInee M HAUNEHBITEE ZHEYCHMS):

a)y y= %xz, rae x € [-4; 8}

6) yz—%xz, rae x € [-6; 31?7

6. Tesio, magarouiee HA 32ewlm, npojaetaeTr 3a { ¢ paccroa-
HHe, PABHOE 8 M, TjAe 8 = %, £ =~ 10 m/c?. Yepes KaKoe Bpe-

MA TesJ0 JOCTUTHET 3eMJH, ecAH B AAHHEIN MOMEHT OHO HAXO-
AuTca Ha BeicoTe 560 M?
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C—8. Trpadukn PpyHxunn y=ax*+n
ny=a(x-mp3

1. Hcmoassys mabmaor gapabonsl y = x%, nocrpoiiTe rpa-
thur dyarigun:

a) y=x%-5; 6) y=-x%+3; B) y=(x+2)%

r) y=(x-2)2+ 3,

2. B KaKMX KOOPAMHATHEIX YETBEPTAX PACIOJOMEH pa-
dur dyHrLmUA:

ay y=3x2-2; 6) y=-2x2-4; B) y=5(x-8)?7

3. HzobpasnTe cxemaTuyecKy rpadir QyHRIHN:
a) y=—-4x*-1; 6)y=§(.‘r+1}"’;
B) y=—(x-2)*+3.

4. Haiigpre ryan dyEroun (ecaim oHH CYILIECTBYIOT):

a) y=-922+1; 6 y=x+4  B) y=-22+16.
8. Ilocrpoitte rpadmr byHRIMM:
a) y=|x[+1; 6) y=|x-2[; B) y=+Jxr -8

) y=.,x+3.
6. IlocTpoitte rpadbux GyHKRINIH:

a) y=-Jxs 6} y=8Jx;  B) y=-x.

C—9. Nocrpoenue rpacdhuka KBappaTUMYHON

dynkumn
1. HaiiauTe KOOPAMHATH BepPINMHBI Hapaboibl:
a) g(x)=x2+4x+ 2; 6) g(x)=—-x2-6x+3;

E) g(x)=4x2-8x-1.
IIpy BEIYMCHEHHH BOCHOAL3VHTECEH (GODPMYIAMH M = — 2—% H

n= 8‘[—%} rae m U n — KOOPAMHATH! BEPUIAHEI OapaGosnl

gl{x)=ax?+bx +c.

2. Henonbays pesynbTATHI BHUYNCAeHH B 3aganun la, mo-
crpoiite rpadux Pymroumn g(x) = x? + 4x + 2. Hafigure no
rpadpury:

a) Byar QYHKDUA; DPOMEKYTKH, B KoTopux g{x)<0 u
g(x)>0;
0) mpomMeKYTKH yOLIBAHHA H BO3pacTaHma (PYHKIIMH; HAK-

MeHBIIeE e 3JHAYeHHe.
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3. Mcnoanayn pesyJLTATH BRIUMC/JeHMii B safaHun 16, mo-
crpofite rpadux bynrumu g(x)=-x? - 8x + 3. Haligure mo
rpaduKy:

a) HYJAH (QYHENUM; TPOMEMYTKH, B KOTOpHX gZ(x)>0 n

g(x) < 0;

6) npoMeskyrTEM BogpacTaHmst | yOmIBaHHA GYHKIHH; HaH-
fonpmee ee 3HAYCHHE,

4. Hajigure of6nacTs anaveHyH dyrrumna y = —x2 + 4x + 3,
rae x € [0; §).

5. Ilpu xakux 3Havenmax b u ¢ roura K (7; 2) apngerca
Bepmuacil nmapaGoarnt y = x2 + bx + ?

6. Mz ayxa BHNyIieHa CTpe/ia BePTHKAJILHO BHEPX C HA-
yaapHON cKopocThio 50 M/c. 3aBHCHMOCTE PAcCTOAHHA § (M)
OT CTpeNbl O 3eMAHM OT BpPEeMEHH ToleTa ¢ {c) BHIpa’kaeTcsd
dopmynoit 8 = b0t — 52, IlocrpoiiTe rpaduir aToil 3ABMCHMO-
cru, Haiigure 110 rpadmky:

1) xaxoii Haubonbniell BEICOTH AOCTHIVIA CTPEJA;
2) B Kakoif IpoMe:RyTOK BPpeMeHH OHA DONHHMAJAChH BBEPX M

B Kaxol onoyckanack BHHS,

3) uepes CHOMBKO CeEXYHI NOCJAe NOYCKA CTPEIa yIama HE
B3eMIIIO,

C—10. ®ynxumna y=x"

1. 3mas, gro g(x) = x*, cpaBHuTE:
1) a) £(1,423) n £(1,327); 6) £(-80,3) u g{-78,2);
B) g(-23,1) n g(18,7); r) g(-42,8) u g(42,8);

sadi el o ed)ee i)
5) g(—%] m2(0,85); 1) 2(-0.72) m g(-;].

2. 3uada, uro f(x) = x", cpapHuTe:

1) a) /(23,0 u /218); 6) /(-3,9) m £(-3,7)
0) F(-52.3) 1 f(52.3) 1) (-AT,2) m J(45,8)
29 f(3]nr(3) 0 104 u 7{; )

B) f[-g] m —7(0,375);; 1) F(-27,4) & f(2T,4).

3. Croapko wmopHelt mmeer ypasHenme x* = 450:
a) npma 9eTHOM n; 6) npm HeweTHOM 7t
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4. Pelinre ypapBHeHHe:
a) xt=441; 6) x1=-36;
B) x%=-64; ry x3 =

126°
5. Hocrpotite rpadnr Hysxmmm:
a) y=-x% 6)y=x3—5; B) ¥y =(x - 3);
r) y=(x+ 3)°.

8. Croasko KopHel MMeeT ypaBHEHHE:

a) x*=23x+T; 6) x*=0,25x-4;

B) x*=238x+ T; ) x1=0,25x - 4?

7. Ipunagnexnar an rpadury GyHKIHN:
a) y=x" rouwa M (-3,7; 549,827); Touka K (-0,89; -12,749);
0) y = x% roura P (1,3; 1,0487); rouxa @ (~-0,8; 1,8724)?

C—11. KopeHb n-i crenenm

1. HaiianTe sHaveHHe BHIPAYKeHHA:

1) a) ,/0,25; o) 3/343; B) 4/0,0016; ) i’ 543
2) a) 53/0,216; ©6) 0,3¥64; =) 6%’—3%; r) 12#7—.

2. Bryucaure:

1) a) 4 382_15 +3)— 217; 6) 4/0,00001 — 3/—0,064;
i{ 1 ’ 5,
B) 2,5 ﬁ —3 15§,
64 16 , - )
2) a) i/ﬁ -1fﬁ, 6) 3/0,343 — §/~-0,00243;

B) 1}7%‘15 -3/0,128.

3. ¥rasxure ABa NOCACAOBATENBHBEIX IIEJIBIX YHCJA, MEWOY
KOTOPBIMH IAKJAIOYEHO YHCIO0:

a) V13; 6) ¥57; B) 4/0,6; r) ¥/48.
4, BpIuHCIHTE:

1) a) (V15)% 6 &9)% ) (-¥17)%
r) 417 p (-V3)%

2) a) 3%¥2)%5  6) (-2¢T)%  ®) (-¥/26)%
r -3%6%;  a) (-¥3)".
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5. PemuTe ypaBHEHME: 1
a) x*=1T; 6) x5 =30; B) 55::‘—2:0;

r) ixﬁ+7=o.

6. IIpy KaKHPX SHAYCHMAX MeDPeMeHHON AMeeT CMEICT BbI-
paxeHHe:

a) ¥x+8; 6) Yy-2; B Yo -3 1) ﬁa* -a-30?
7. Pemmnte ypapHeHHE!

a) x®-15x'-16=10; 6) x'—10x%2+ 27 =03

B) x-Tx3-8=0,

8. Iloctpoiite rpabuk GyHKIMHA:

Dy=¥Yr: Oy=-VYu »y=tn y=-V=

II! C—12. Lenoe ypaBHeHne U e€ro KOpHH

1. OnpepeauTe CTENEeHL VPABHEHKS!

a) x'-x2+2x5-2=0; O6) Cx-1D{(x+4)(x-8)y=0;

B) (x2+68)(x-85)-x(x+1)(x-1}=0;

) (5xt-1)(5x2-2)-(5x*+1)2=0.

2. Kaxue u3 ancen —-3; —-2; -1; 0; 1; 2; 3 asaaiorea xKop-
HAMH YPaBHEHUA;

a) ¥*-9x=0; 6) x2(x - T)+ T(x2 - 2)=-6;

B) x1-13x%2 + 36 =0Q?

3. Pemnre ypaBHeHHe:!
1) a) Bx+1){(2x-8)-(dx-2¥=1;
6) Bx(bx-1)-(5x+8)(Bx~-8)=x-3;
2x-1 x+1 x(2x-5)_x(x—2)_
B —— -3 =L 1 —3p 3

2) a) Bx-3){x+1)=x2+1T;

) (x-TNE+D+{x-2=11x+30 - (x + 5)%
)ﬁ+£=x+9. )xz—ﬂx—4_11_x

Y B B T 3 T
4. CocTaBbTe KaKoe-AWG0 ypaBHeHHe:

a) mepBoit cTemeHM, KOpPHEM KOTOPOrC HABIAETCA UHCID
-11;

6) BTOpOli cTEemeHM, uMMelolllee KOPHM 2 B —9;

B) TpeThell cTemenn, umeromee wopHu 4; 7 H -7,

1;

+1.
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5. Pemure ypaauem:e: \
x(2-x) 3(x-3) 1 2(4-x)

8 —g—+— 5 =2%3-—5

(3-x)2 x(x-12) (B-=x)(x-2)
g 18 ' 3
6. BepHo nM yTBepAeHne:

8) ypasaenMe x° + 3x! + x? = -16 He EMeerT KopHeIi;

G) yvpasEeRHe 26x(x+2)-(Bx -1V (bx+1)=26(2x-1)+ 26
He MMeeT KopHeii;

B) ypaBHeHHe 6x5 + 8x% + 12x — 41 = 0 He UMeeT OTPHLATENE-
HEIX KODHeil;

r} ypaBHeEHe BHx% + 25xt - 20x3 + 1022 - 52 =17 He wuMeer
OeJHX KopHeii?

8) x=

C—13. YpaBHeHusa ¢ napamMeTpamm

1. Haitgure:
8) 3HAYEHHE 4, NPH KOTOPOM KOpDHEM YDABHeHHS
B(x-2)-4@B+x)=2+ax
ABIAeTca YNcao 6
) sHauYeHMe ¢, OPM KOTOPOM OAHUM H3 KODHeH ypABHEHHSA
92+ 3(c+2)-(3-20)=0
ABaAgeTca Yueno 5. Brrameamre gpyroit KOpeHb.

2, IIpy KAKAX OENBX JHAYEHHNAX R KOpPeHb ypaBHeHHs
kx + 1 =7 apasgeTrca UHEJNLIM YHCIOM?

3. Ilpp KakKX zHaueHusx b ypassenme d4x —2b=5
HMMeeT:
a) NONOKHATENbHHN KOpeHb;
6) oTpunarenbHEI® KOpeHb;
B) KOpeHb, Gonemmii 8;
r) XOpeHbL, NpEHAAAexkamwi mpoMemxyTry (1; 3)?7

4. IIpu KakuxX 3HaAMeHHUAX ¢ HMeeT ABA KODHA YpaB-
HeHHe:

a) 2x2+dx +t=0; 6) 622 +tx+6=07?

5. HDH KAKHX 3HAYEHHAX ¢ MMeeT OJHH KOpPDeHb Yypabe-
HeHHe:

a) 4x2-8x+¢c=0; 6) x2+ex+ 16 =07

6. IIpm KakuX 3HaYeHUSX b He HMeeT KopHelt ypas-
HeHNe:
a) 6x2+bx+4=0; 8) x2+8x+b=07

44



7. HaiianTe nemme sHaueHud b, nmpm KOTODHIX KOpeHb
ypaBreHus b (2 — x} = 6 ARAAETCA OTPHMOATENLHLIM YHCJIOM,

8. H3 panEBIX ypaBHeHH BRIIEHTE Te, KOTCPHE IPH JIO-
GoM 3HAYEHUM G MMeOT JABA KOpEA: x*+ax=0,
»2+ax-1=0,x2+ax+1=0, x*-a=0.

9, Haiianre, Opr KakMX 3HA9eHHAX N KOPHAMH ypapBHe-
Hua 2x2 + nx — (18 - x) =0 sasamoTes ABAa TPOTHBOIOJIONK-
HBIX 4YHCIA.

10. IIpn KAaKAX JHAYCHAAX b YpaBHeHHE

x2—dbx +4b2-1=0

HMeeT JBA PARJTHYHLIX KODHH, OPHHAAJIEKAINHUE HPOMEXYTKY
(1; 6)?

m C—14. PeweHne ypaBHeHM C NOMOLWWbIO
PasNoXeHUA Ha MHOXUTENW WU BBEeAeHWA
BCNOMOraTenbHON NepemMeHHON

1. Pemnre ypapHeHHe:
1) a) 18y% - 362 = O; 6) x%-144x =0;
B 22+ 0,92 =0;
2) a) 16x2-832x2-x+2=0; 6) x5 - xt+Hx2-5=0;
B ¥ +4pt=p2 1+ 4.
2. Pelmute ypaBHeHHe, HCOONB3YVS BBefoHHe HOBOH mepe-
MeHHoH:
a) (X*-10)2-3(x2-10)+4=0;
6 (XR2+22-5(x*+x)+6=0;
B) (X2 +2x+6)(x2+x—-4)=144.

3. Pemnre SUKBAZDATHO® YPABHEHHE!

a) xt-10x2+9=0; 6) xt+6x2-27=04
B} ¥~ 18x2+32=0; r) x*+ 15x2 + 5d =0;
A x-x2-12=0; e) xt+ 26x2=0,

4. HaiiznTe KOODAUMHATHI TOUEK HepPeCceteHHT ¢ OChLIO abc-
nmee rpadbura QyEROUN y = rt - 3x2 - 4,

5. PemnaTe ypaBHeHue

x5 —xt -3 -3x2—dx-4=0,

6. Pemnre ypasHeHWe:

a) ¥®*-13x+12=0; 6) *-31x+30=0;

B) ¥ =T |x|+12=0.

¥xasanue. a) Ilpeacraprre cpenmiii wien TpexuneHa
B BHAE CYMMEI ciaaraeMbeix —x u —-12x.
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7. Pemmre ypaBHeHHe:
a) (x - 1) (x - 2) (x — 3) (x — 4) = 840;
6) (x + 1) (x + 3) (x + 5) (x + T) = 945.

Yxaaauwne. a) BaMmMeHHTe TpexuIeHAMH TNPOM3BeJecHHE
KpaiiHUX MHOXNTe/eH M HpoHaBeeHHe CPeAHKHX MHOXKHTeneil.

8. IIpu kaxkux SHAUCHHAX G He MMeeT KopHelt ypaBHeHHe:
a) x*-Bx2+a=0; 6) x+axt+25=07

C—15. ApobSHule pauuoHanbHble ypaBHeHNA

1. IIpu KAKHAX FHAYCHWAX b PABHO HYyJIO 3HaYeHHe ApobH:
a) 3p° - 3b : 6) bt 4+ 1003 + 2552
B+Tb+6 b - 625
2, Peummre ypaBHeHHe
23 +6x%-5x-30 _

=0.
x2 - 36
3. HaiixuTe KOpHM ypaBHEHHS:
2 5 _ 11 .
a) x-4_x+3-x2—x-12+1’
6) x x+1 T-x

x+2 x+5_x3+7x+10=

4. Pemmure ypaBHeHHe, obosHauMs OFHY H3 B3AMMHEO 06-
PATHHEIX Apofeil gepes f, a gpyryio — depes ?:
x2-3 x

1
p +x2—_§—22.

5. PemnTe ypaBHeHHe, KCHOJB3YA BBeJeHHEe HOBOH Iepe-
MeHHo#:
x24+ 8 12x

x x24+ 8

6. He BRIMONHAA NOCTPOSHHA, HAHAUTE KOOPEWHATHI TO-
yeKk TiepeceueHus rpadmxor Gyakouit y=x2+2x -9

Hy=?.

7. Hafigure KOpHH YpaBHEeHHA



8. CyMMa HexoTOpOTO uHeHAa, Soaeurero 1, m umcaa, eMy
ofpaTHOIO, B 25 pasa MeHbUIe DASHOCTH MX KBanpaTos. Hail-

AHTE TH YHCIHA.

C—16. Pewenne HepaBeHCTB BTOPON CTeneHw
€ OAHON NepemeHHON

1. Jdna xexpgolt ma napabon y=8x+x-17 y=-2x%-
- 5x+12:
a) OUpeReJHTE HANPABIeHMe ee BeTBeilf;
0) HalpHATe KOOPAMHATHE TOYEK NepecedeHAd napaGomm ¢
OCBID X
B) H300pABHTE CXEeMATHYECKH rpaduk;
r) aafiguTe mo rpadUKy MHOMECTBO 3HAUYEHHH APryMeHTA,
npH KoTOPEIX ¥ > 0 v mpu roTophiX y < 0.
2. Peummre HepaBeHCTBO:
a) x2—-10x + 21 > 0 ) 422+ 11x -3 < 0;
B) x2-16>0; r) bx—x2>0.
3. Haiignre MHOMECTB) POIISHNUA HEPABRHCTEA!
a) x2<9; 6) x*>T; B) 8x% 2 x; r) —4x < 8x2,

4. Hoxaxure, uro npu moboM sEavenuy b BepHO Hepa-
BEHCTBO:

a) T2 -4b+1>0; 6) 8b < %+ 17,

5. Hatigure obnacrs onpesenenna GyHKIHNA:

a) y= sz -18x +72;
7
6) y=—:
v Jﬁx -8x?
1 1
By y=r— - ——.
Y= Tal Tix-8l
6. TIpA KaKkMX BHAYEHHAX ¢ MHOXXECTBOM pemesuii Hepa-
BeHeTBA X2 — 8x + ¢ < (0 gBaserca IMPOMeXRYTOK:
a) (3; b); 6) (—o0; +00)?
7. PemuTe HepaBeHCTEO
x?2 ~14x + 48

PR <0,
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C—177. PeuleHne HepaBeHCTB MeTOfOM
WHTepBanoB

1. Pemunre HepaBeHCTBO:
1) a) {(x-2)(x -5)>0; 6) (x+3)(x-T7)< 0
B) (x+3)(x+2)(x-8)>0 r)xx+1Dx-15<0;
2)a) (x+8)(x-6)(x-17>0; 6) x(x+D(x-4)<0;
B+ x+4D(x-8)<0; ) (x2-D{x+7)<0.

2. HafizuTe MHOKeCTBO pellleHnt HepapeHCTBA!
1) a) 2x-3)(x+5)<0;

6) (6-x)Bx+12)5 04

B) —(x-2)(9-x){(x+10) > O
2) a) (bx+T)(B-x)> 04

6) (9-x2)(Bx+30) <0

B) (9x% — 4) (16 — x?) (2x? + 3) > 0.

3. PemuTe HepapeHCTRO!

x—4 x+10 Ox

1) &) 5<G 0 7326 B 56
3x-12 x%-25 (x +2)(x? - 64)

2) a) x+7 <0 6) x+10 >0; B) 22 +15 <0.

4. Haitnure obnacts onpelesieHUS QVHRIMH:
8) y=J(x+34)(20-x) 6) y=/(x-T)(x+17)(x~19).

5. Pelrite HEPaBEHCTBO:

x2+ 16x +56
- T (x — . F T oUxTHY
a) {(x+13)(x -T2 (x—-15)> 0 6) x2—12x+20<0;
4 _ 2
B) x3- 1022 + 21x > 0 r) f—&—ﬁéa

5x+20

C—18. PeweHne cucreM HepaBeHCTB C OAHOM
nepemMeHHON

1. PemuTe cHcTeMY HepaBeHCTE:

3x-2>56x-8, —-x*+6x-820,
a) +5x<0, 6) 8-« 0
13—x>5x + 3 2 >0

2. Halizmre mennle pellleEMsS CHCTEMEI HEPABEHCTB:

10+2x 30, o x_250,
M1+ ix<o %) {2x2—13x+15s0.
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3. Ilpu xaKHX OTPHUATEJBHLEIX 3HAYEHHAX X BEpDHO Hepa-
peHCTBO 4x2 — 11x - 3 £ 07

4, Haitgure obnacTh onpeAelieHHS BHIPAMKEHHA:
JTx-x? 1
L] 2 — — — 2
a) BETE 3) Jx 4+1’1 25 %

5. PeliuTe cucTeMy HepaBeHCTB

(x2-x-6)2 <0,
(x? + 2x +1)% 2100.

6. Ilpn KakuX 3HAYEHHAX p CHCTEeMA HEPABEHCTB

3x-2>2x+1,
2-Tx<hp-8x

He MMeeT pemenHsn?

C—19. YpaBHeHMe ¢ aByMS nepemMeHHbLIMW
U ero rpaguk

1. fdAraserca nu mapa amcen (-3; 1) peimmenmeM ypasHe-
HHMA:

a) 2x+ 3y +3=0; 6) x+y*-8=0;

B) x*-y*-8=07

2. Halizure TPH KaKHX-HHOYAL pelleHds VpDABHEHWA:
a) x —4y=5; 8) xy+x=15.

8. IHoctpoiite rpadux ypaBHEeHHA:

a) bx - 2y =10; 6) (x-Dw+3)=0;

B) xy=4; ) (x-102+{y+3)y¥=414,

4. Kakaa ¢urypa sipngercsa rpadnKoM ypaBHeHNA:
a) xy +6=0; 6) [%x+2](y—4)=0;

B (x -8 +yt=0; ry (x+1@® + (y - 2)2 =57

§. HanumnTe ypaBHEHHE OKPYIRXHOCTH ¢ HEHTPOM B TOUYKe
(—2; 1), sHasa, 4TO OHA: 8) KacaeTcd OcH X; 6) OpoXoaur uepes
rouky (1; B).

6. Hafizure Bce lesble pellleHHA YDABHEHHS:
a) xy=3; 0) x? - y2=35,
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C—20. Mpacduyecknnt nocob pelueHna cucrem
ypaBHeHMIA

1. C ooMomkio rpadbmxos, HeolpaskeHBEIX HA PACYHKe 14,
pPeIINTEe CHCTEMY ypaBHeHuMi

Ty —— xy =6,
gyitl. i y =0,5x2 — 8,
R
- b ,},’ 2. Iocrpoiite rpadux
IR YRR NN dyakmnE ¥ = -x2 + 1. C noMo-
N Y mEI0 sTOoro rpaduKa pelIuTe
; 4 CHCTEMy YpAaBHeHMI:
l . > y= -x2 + 1,
ol 1 / . 1% 3) {y-x=1;
[ 5 B0 N IF R P - _ P 1
. A0 6 [¥y=—=x"+1,
COINEALL T e {y= xF 1,
_ I i y=3.
! [ gl
; y=0,5x ‘3 3. Pemure rpadpugecKna
Pl CHCTeMY ypABHEHHI:
xy =4, y = 0,5x2,
Pue. 14 a) {y=x+l; a) {y-x=l;

x% +y? =186, x2 + y? = 36,
B){ r) {y:xz—ﬁ.

4, HsoGpazup cxeMaTHYeCEH rpadMKH, BBIACHHTE, HMEET
XY pelIeHUsA CHCTEMA YPABHEHWH U ecny WMeeT, TO CKOMLKO:

y=-x"+8, x: +y? =186,
SR EA SAIUR (Y

5. Pemute rpaduyecKkn CHCTEMY ypaBHeHHIi:

y =|x|, (x-2)2 +(y —3)2 =186,
2) {y:xg—-z; %) {y=x.
6. Ilpu KAKHX 3HATCHHAX M CHCTeMa YPaBHeHNH
x2+y?=9,
x—-y=m

a) NMeeT OAHO pellieHne; 6) HMeeT IRA peIneHHA; B) He HMeer
pemreHui?
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C—21. PeweHue CUCTEM YPaBHeHUW BTOPOWH
cTenexHn

1. SIsnsaercs nu napa umeen X = 7, y = —6 peimeHmemM cHc-
xy +42=10,

PeMEl YpABHEHHH {xg -2y -61=0?

x2—5y-24=0,

2. PemuTte cucreMy ypaBHeHHH {y —x-2

H BHINOJHHTE NPOBEPKY.
3. Pemnre cucreMy ypaBHeHHIL:

1) a) {x2-29=54, 6) {"‘=y+3» B) {xy+x‘"‘=4,

y=x-3 xy-y=T7 y=x+2
4y +x=0, x+2y =1, xy +y? =24,
2) a) {x2+y2=17; 6) {2x+y2=-1; B) {x—2y=7;

(x-2)(y +1)=36, 2 +xy -y =4,
3) a) {x-2y=ﬁ; 6) {3x+y=10.

4, UMeeT I peHieHHe CHCTEMA YPABHEHHI

6x + 3y =14,
2x -5y =18,
x2+y? +2xy —x=07
5. PemuTe cHCTeMY YPABHEHHI:
x?+y®=18, 2x2 -yt =41,
a) {xy:S; 6) {2x2+y3=59;

5) x2 - 8x -2y =4,
x? 4+ x-3y =18,

6. He BHINOJHAA OOCTPOEHHA, HAUOMTe KOODRUHATHL TO-
YyeK HepecedeHHA ORDYXRHoCTH x2 + (¥ — 1)? = 13 u napaBonst
y = x% - 10,

7. Pemiure cucTeMy ypaBHeHH:

1_1_1 x,¥_10
ay sx y 12° 6) iy = 3°
2x-y=2 x



C—22. Pewienne 3afay ¢ NOMOWBbBIO CUCTEM
YPaBHEHUN BTOPOW CTerneHu

1. Cymma aByx uwces papHAa 25, 4 HX IPOHSBeZeHHe DAB-
B0 144, HafiapTe aTH YHCIA.

2. TIpaMOYroneHRIA y49aCTOK JEMIH IAOIAALK 3250 m?
ofHeCeE M3ropoAbpio, AnuHa Koropoit paBHa 230 M. Halaure
AJUHY U LUTADUHY YYACTKA.

3. Ilepumerp nDpPAMOYrOABHMKA paseH 24 cM, a cyMMa
naoniafeil KBAAPATOB, NCCTPOSHHEIX HA erco CTOPOHAX, DABHA
148 cm?. HaliilTe CTOPOHE DPAMOYTOABHNAKA.

4. IlpouspeseHue AByX u4Hcea Ha 13 Goablle HX CYMMBI.
Ecau H3 NEPBOTO YHCJIA BHIUECTE YTPOSHHOE BTODOE MHCJO, TO
noayunrca 9. Halizure st uucaa.

5. Haiiaure aBysHauHOE YHCAO, KOTOpPOoe B T pas Gojabine
cyMME ere nugp u Ha 34 Goapllle MX IPOHEBEXEHHA,

6. 3 nyHKTa A B NVHKT B, pAcCTOAHNE MEMIY KOTOPLI-
MH 360 KM, BbIeXAJH OJHOBDEMEHHO ABA ABTOMOOMIAA. 3a 3 u
mepBBIf M3 HUX mOpolles paccTogHHe Ha 30 KM Oosblle, dyem
sropoii. HafiapTe ckopocTh Kamaoro aBTOMODHMIIA, eCaM H3-
BECTHO, YTO HA BECh NYyTh NepBLIA asToM0o0OHAL SaTpaTHA Ha
moAYACa MeHbmE, 9eM BTOPOIL,

7. Iea rpaxropucra, paboradg coBMeCcTHO, MOTYT BCNAXATH
noae ga 2 u 40 myuH, CKOABKO BpeMeHH norpebyercda Kaxzo-
MY TPAKTOPDUCTY B OTAEJbHOCTH JAJNA BEITIONHEHMHs dTod pabo-
THI, €CJIM H3BECTHO, YTO HepPBBIA M3 HHX MOKET BHIIICJHHUTH €e
#a 4 1 OricTpee BTOpOro?

C—23. HepaBeHCTBa ¢ ABYyMA NepeMeHHbIMW

1. fenserca nu napa uncea (3; —4) pelueBueM HePABCHCTBA:

a) Sx—y—-18 < O; 6) (x—1P+(y+32<9?

2. Hafiaute ABa KaKUX-HHOYAL pellleHAA HEPABOHCTEAS

a) y<6-2x; 6) y25- x%

3. Hzobpasnre HA KOODZMHATHON ILIOCKOCTH MHOMECTEO
TOUCH, 38AARAEMOe HEePAREHCTROM:

ay yz-2x+1; 6) 2<y<h; B) ysx2+2;

ry X2+{(y -3 =4

4. KaKkoe MHOMECTBO TOYEK 38FAeTCA HeDaBeHCTBOM:
a) ¥¥-2x+y~-8>0; 6) x2+y*+6x-8y—-11<0?
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5. 3agaliTe HePABEHCTBOM ¢ IBYMH II€DOMEHHBIMH MHOM(E-
CTBC TOYEK KOOPAWHATHOH IVIOCKOCTH, PACHOJOMEHHBIX:
a) Erxe mapabonm y =-—x? + dx+ 1;
6) BHe Kpyra ¢ neHtpoMm B Touke (—6; 0) u pagmycom 4.

C—24. Cucrembl HepaBeHCTB ¢ ABYMA
nepemMeHHbIMMK

1. fIsnAerca nAu pelleHHeM CHCTEMEI HEDABEHCTB
x2 -y <0,
2y -3x>3
mapa unces: a) (—3; 4); 6) (2; 5y ) (0; -2)?
2. HaobpasuTe HA KOOPAHHATHOH UTIOCKOCTH MHOXKECTBO
pemieHn# CHCTeMBI HEPABEHCTE:
a) x >4, 6) y<5-x8, ) (x+1)?+y?<l,
y<-1 y=2 (x+2)2+(y+2)° <4,

3. Kakyw ¢Qurypy sajaerT HA KOODAWHATHOH LIOCKOCTH
CHCTEME HEPABEHCTB:

2y-x<2
-2<x£1,
8) iy +x & -2, 6) {
{x <0; 3sys4?
Haitaure nromans Kamaol ¢urypr.
4. 3agafiTe cucTeMOll HEPABEHCTRB ¢ JIByMS NeDEMEHHBIMH}

8) TPeyTOALHHUE, W300paMeHHLIH HA pHcyHKe 15;
§) koapmo, nsobpa)keHHoe Ha pucyHKe 16,
: : |
-

Pre. 15 Pnc. 16
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C—25. NocneposaTensHocTH

1. BeinuuaTe NATL OEPERIX YIeHOB [I0CJeR0BATEILHOCTH:
a) ABY3IHAYHHIX YUCE), B3ATLIX B OOpAgKe yOnBaEMA;
6) kyGoB HATYPANLHBIX UHCEJ, BSATHIX B NOpAAKEe BOIPACTAHMA;
B) HATYPaJABHBIX UHMCeJ, AAKIOHAX IpH JeJeHHH HAa 5 ocTa-
TOK 2, B3STEIX B NOPAAKE BO3PACTAHHA.

2. IlocaemoBarenenocTh (x,) sagana dopMynoi x, = 6n — 1.
Haiigure:
a) x;; 6) x; B) Xy T) Xye A) Xy €) Xy,

3. Haitaure TpeTuii, wecrofi ¥ KEaflUaThl 4JeHHI IIOCJE-
AOBATEABHOCTH (@,), 3apaHHOH dopMyncH:

a) a,‘:n—z; ﬁ)a-n:ﬁ?_z':rl; B) an=n2;
r) a,=n(n+1) B) a,=-n?+6; e) a, = (-1)

4. TlocneaceaTeJbHOCThL 3afaHa GopMyaoit x, = 46 - 3n.
HailguTe HOMep uNeHa NOCIeACBATEILHOCTH, PABHOTO 25.

5. BrInMUIETe NATH NePBHIX UIEHOB NOCIEXZOBATEABEOCTH
(c,), ecan:
a) ¢,=8,¢,,,=¢,-1; 6) ¢,=32, c,,,=0,bc,.

6. Brmmmure OepBele IIATE YJAEHOBR [NOCJIeROBATSABHOCTH
AeCATHYIHBLX npnﬁmmcennﬁ C HeJOCTATKOM YHCIA 6, B3ATBIX

¢ Tounocte o 0,1; 0,01; 0,001 u 1. &o.

7. IlocnenoBareabHocTs (b,) sazama ¢opmymoii b, = n2 -
- 4n + 9. fABnsercda JH YICHOM IOCHASAOBATENBHOCTH YHCIO:

a) 9 4) 59; B) 4097

IIpu nmono:xmrelEHOM OTEETE YKAKITE HOMEp 4WeHA.

8. 3agafite ¢dopMynolE n-ro UIeHA IOCNEAOBATENLHOCTH
(x,), ecnnm:

a) x,=6, x,,,=x,+ 6; 6) x,=1, x,,, =3x,.

C—26. ApupmMmeTUECKan NPOrpeccus.
®opmyna n-ro uneHa

1. 3HaA HepBRI® ABA “WIeHA apmdMeTHIeCKOll HOporpeccHu

2,8; -0,4; ... , HallgUTE CIASAYVIONIHE 34 HIMH Y&THIPe e¢ WieHa.
2, B apudmernueckoii nporpeccun (4,) U3BecTHH @, = -1,2
u d = 3. Haiigure:
a) a;  6) ag B) @33 T) 4.,

54



3. Hafignre pasHocTs apadmerHuecKoii nporpecemn (a,).
ecnn:

a) a, =5, a;=19; 6) a, =2, a,, =-5;

B) al = '“0,3’ a-; = 1,9.

4. Bpuraga crexinoayros H3roToBHJA B aHBape 80 uage-
anii, 4 B Easaen cAeAyIOICHE MecHI] A3reTOBALRA Ha 1T Ha-
Aeanii Gonpiue, yeM B npeaniaymuuli. CKOJBKO HITEAHA H3T0-
TOoBMNA Opuraza B aerycre? B gexabpe?

5. B apnbMeruveckoit nporpeccun {(b,) uasecTHe b, = 12
n d = 3. HalianTe HOMep wieHA LPOTPeccHH, PABHOTO:
a) -6; ©6)0; =) 9.
6. Brimucamn ABaguaTh 4JAeHOB apudmMeTHIecKOH Iporpec-
cum: 6,6; 8; ...
HTCH JIA CpedH HUX (M eclH A8, TO HA KAKOM MecTe)
uucno: a) 13; 6) 22,6: n) 36?

7. Mexxay unciamu 64 u 46 BeraBpTe OaTe YMCeX TaK,
4YTO0K OHM BMECTe ¢ ZAHHBIMNE UHCHAMM COCTABMIN apudue-
THYECKYIO IPOTPECCHIO.

8. JoxaxuTre, 9T0 eCjJHU OOCAEOBATEALHOCTE (X,) ABRAAET-
cA apudmMerndecKkoil mporpeceneit, To X, + X, _, = X5+ X, _g

9. IlepBriit unen apudmeTuueckoit mporpeccHs paBeH 47.
Hajkianre sTopoit 1 rpernii ee wieHsl, €CJIN H3IBECTHO, YTO OHH
ABAAIOTCA KBAAPATAMH JABYX IOCHSAOBATSJBHEIX HATYDAJE-
HBIX YHCeJ.

1 1 1
10. Joraxnre, 94TO €CIH 4NCAA H COCTAB-
A ’ b+ce’ a+c a+b

JA10T apAdMeTHYEeCKYI0 NPOTPeccMio, To dmcaa a2, b2 m ¢?
TAKMXKE COCTABJAAKT ApU(METHUECKYIO IIPOTPECcCHIO.

C—27. dopmyna cyMMbl NMepBbIX 17 YACHOB
apudMeTHHeCKON nporpeccnm

1. TloccnepomaTensHocTs 4; —6; ... SBAdercsa apudmMerHde-
croil nporpeccuneii. HafigaTe ¢cyMMy NepBMX n ee WI€HOB,
€cCIH n paBHO: #) 8; 8) 18; B) 30; r) k.

2. Haliaure cyMMy OepBEIX JeCHATH YJI€HOB apHdmMeTHde-
CKoll mporpeccHMH, B KOTODOIi:

a) a, =5, d=3; 6) a =-8,d

B) @, =18,5, d=-2,5; 1) a,=2- J_ d J"

3. HaiiauTe cyMMy NepBLIX IIECTH, ABSANUATHA, &k UJeHOB
nocJeAoRaTeAbHOCTH (x,), sanaHuzoll dopmymoli x, = 4n + 6.
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4, Haiizure cymMMy:
8} BCEX HATYPAJNLHLIX UMCEJ, He mpephimarwouiux 50;
§) BCceX HATYPaNLBHIX dYHCeN, KpPaTHbIX 4, He NIPeBHIIIA0-
mux 100;
B} BCeX HEUYeTHHIX 4HcelNl, He mpesmimaloniux 100.
5. HaiizaTe cyMMy OEepBHIX ABEHAANATHA UWIEHOB aprbMe-
THYECKOH mporpeccHu (4,}, ecau:

a) a, =6, a,, = 46; 6) a; =12, a,; =100,
6. Teno B mepsyw cexyaay opoouro 12 M, a B Kamaymo

CHEAYVIOIYI0 IPOXOZUNO HA 3 M GONbILe, YeM B ODPeALIAYIYIO.
Kaxoit myTe nmpouiao Teso 3a nojauaca?

7. HaiiauTe neperlit 4leH M pASHOCTE ApHPMeTHYEeCKOH
nporpecciy, B KoTopoil S; = 60, S, = 56.

8. U3 nynkTos A u B, paccrosuue Mexly KOTOPHIMA DABHO
450 KM, BBIEXANH OAHOBPEMEHH(O HBBCTPEUY APYT IPYTY ABA 8B-
ToM0OMAA. OAHH aBTOMOOUNL ABHTAJICA PABHOMEPHO CO CKO-
pocteio 60 xM/4, a apyroffi B mepBuili uwac npomen 495 KM,
a4 B KAl caegyiommil opoxogen Ha 5 kM Goikine, weM B IIpe-
Aslpymuid. Yepes ¢KONBKO QacoB ABTOMODHAN BCTDETHIHCH?

9, Pemute ypapEeHHe, B KOTODOM CJAMAEMEIE B CyMMe,
BAIMCAHHON B JeBOH TACTH, COCTABRISIOT &PAGMETHYSCHYIO
MPOTPecCcHIO:

a) 2+6+10+...+x=450;

6) 30+27+24 +... + x = 162.

¥kasawwe. Hafifure cHAuANA HOMED IOCAEAHEro HIeHA
LpOTpPEeCcCHH.

10. fApasercn nm aprdmMeTHuecKoit rnporpeccueli nmociaeno-
BATEALHOCTh, CYMMA WIEHOB KOTOPOHA Moser OwiTh HaligeHa

no dopMyne:
a) S, =n+n; 6) S,=n(n+4) B) 8, =4n%?

C—28. NeomeTpudeckas nporpeccus.
QopmMmyna n-ro uneHa

1. Bxan nepeLle ABA WIOHA TEOMETPWUYECKONR IMpOTpeccHy
1,6; 0,8; ..., maliguTe caeayoIllie 34 HMMH HeThIpe uieHA.

2. B reomerpuueckoii nmporpeccuu {a,) uU3pecTHH g, = 3,2
ngs= 7 Haitgure:
a) a;;  6) a, B) a5 r) @,y
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3. ITocnemoeaTensHocT: {b,) — reoMeTpHUYecKas nporpec-
cua. Hadgure:

a) b, ecin b, =2, g=3; 0) by, ecom b, = 186, q'——1
B) b,, ecaim b, = 128, q=i; r) b, ecnu b, = 4, q=J_.

4. HaiiguTe mepeblii 4aeH reoMeTpudeckoil mporpeccHy
(@,), B Koropoii: &) @; =, ¢= 3 0) a, =243, ¢=-3.

5. HalizuTe 3HaMeHaTenn TreOMeTPHYECKON mporpeccun
(b,), B roTOpOii: a) b, =11, b, = 9% G) b, =100, 5,=9.

6. Mexay unmcnamn T% u 16 BcTaBLTE TPH YMCJA TAK, YTO-

GBI OHH BMecCTe C JNAHHBIMHAE 4YHCJIAME COCTABHJAH leOMeTpHYe-
CKYIO IPOTPECCHIO,

7. TlocnepoeaTensHOCTE {(@,) — reOMeTpHUYecKad INPOTpec-
cua. SIBnAerca aM reoMeTpHuecKoOM mnporpeccHell mociaefosa-
TEJILHOCTE:

a)a, -1 a,-1;a,-1; ...; 6) 4a,; 4a,; 4a,; ... ;
wh L1
ay’ ag’

8. OnpepenwuTe nepBLii uileH M 3HAMEHATE b IeOMeTpPHYE-
CKoit mporpeccHHy, ecly H3BECTHO, YTO PASHOCTL MEeMAY ee IIA-
THIM H TPeTBHUM wWieHAMM PaBHA 72, A PASHOCTH MEAY der-
BEPTHIM M BTOPHIM ujieHaMy pasHa 36,

9. annl mepBhle YeTHIpE WicAA eOMeTpHYecKol Iporpec-
cuu. CyMMa ZBYX Kpaitunx gienos pasna 13, a AByx cpegHux
paBea 4. Haiiaure sTH uNeHSI,

10. Hokaxxpre, 9TO €cJH 4YHCJA 4, b, ¢ B d coOCTABAAKOT
TeOMETPHIECKYI0 NMPOrpeccHio, TO PABERECTBO

(a-d¥=(a-cl+{b-c)+({-dy
ABJAETCA TOMKACSCTBOM,

C—29. Popmyna CyMMbi NepBbLIX N YNEHOB
reoMeTPUHeCKOA NPorpeccuy

1. Haiianre cyMmy IepBeIX II€CTH WIEHOB TeOMeTpHYe-
cKoit mporpecenn (b)), B KoTOpOIi:

8) b,=2T,g=%  6) b=-9,¢=2;
5) b,=16,q=-%; M b, =342, ¢= 2.
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2, Hailanre CyMMy II€DBLIX [ISTH 4WICHOB TeOMETPHYECKOH
MpPOTPEeCcCHH:

a) 8 4; ...; 6) 1,5; -3; ...;
B) 3; 3% ... r) J_; 2; e

3. IlocaexoBarennHocTh (@,) — reoMeTpuieckas mporpec-
cuia. Hatigure:

a) S, econ a, =81, ¢= %; 6) S,, ecin @, =18, ¢= —%;

B) S, ecnn a; =4, ¢g=-8; 1) 5, ecan a,=\/§, q=J§.

4. Hailgure cyMMy MepBHX fIATH 4NEHOB reoMeTpHYecKoil
nporpeccan (b,), B KoTopoii:

1 i
5. Haiianre nepsrni uien reoMeTpHYeCKOH IPOrpeccun,
B KoTOpol: @) g = g S,=65 ©) g=2, S,=1765.

6. SIBnsercsa mu reoMerpHueckoit nporpeccueft mocaefona-
TensHOoCeTh (b,), ecan:

a) b, = 4% 6) b, =254 B) b, =27 -1?

IIpA DOJ0KHATEJIPHOM OTBETE HAMAHTE CYMMY NEepBHIX ue-
THIPEX e¢ WIeHoD.

7. PasHOCTS MeXAY HATHM M TPeTBHM HWICHAMH I'eOMET-
pHYecKoil NporpeccKH paBHa 144, a MeXKAY YeTBEPTHIM H BTO-
peiM paBHa 48, Halianre cyMMY DepBEHIX IUeCTH WIeHOB 2Toll
NPOTPecCHH.

8. CyMMa OepBEIX TpexX 4IeHOB reoMeTpHuecKoli nporpec-
cun paBHAa 14, a cymMa Ex KBagparos pasHa 84. Hafigurte
TepBHIA HJeH NpOrPeCCHA, €¢ SHAMEHATENb W CYMMY IEDBHIX
LWIECTH 9JIEHOB.

C—30. KomGuHaTtopHoe NPaBANO YMHOXEHMUS.
MNepecraHoOBKW

1. ¥Vramure Bee cnocolnl, KAKNMY MOXKHO PasfNoKNTE de-
THIpE MSUA B ABE KOP3MHEI (YUTHTE NPH DTOM CJIYYaH, KOTAA
OAHA H3 KOPSWH OKasKeTcs OyeToi).

2. Kyprep AOJ)KEeH PASEE3TH IMIILY [0 ITECTH afpecam,
CKONBKRO MAPIIPYTOR OE MOKeT BLIOpars?

d. Hafigure sHaueHMe BRIDAMECHHA:

ay B, g 18, 52l

3st’ 201’ 48! - 5!°
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4, Henmarca an uncac 50! wa: a) 400; 6) 98; ) 5107

8. Hcenoabaya uernsle nudpsr 0, 2, 4, 6, 8, cocraseTe Bce
BO3MOXKHEIE TReX3HAYHBIE YHCAA, B KOTOPHIX HUMPH He OO-
BTOPAIOTCH.

8. Uro Goarmie M BO CKONBKO DPA3:
a) 101.8 pan 8! - 10; 6 (n+20-n nmu nt-(n+ 27

7. Ha xondepernun 7 ee YIACTHHKOB 00OMEHANHCHL HOME-
pamu TexedoHoB. CroNBRO 6m10 DpoHsBefAeHO 00MeHOB Teie-
GOHHHMH HoMepaMn?

8, Croabxo cymecTByeT nepecTaHoBox OyKE caoba «Bep-
mmHas, B KOTOPRIX GYKBH ¢B#», «€%, «D# CTOAT PAJOM B YKA-
3aHHOM OOpAgKe?

[I] C—31. PaanuuHbie KOMOVMHaTOPHbIE 3apaqn

1. Hafinure sHa%ueHHe BLIPAMKEHHA:

15¢ 31 . 4 61 - 7!
D or.er O mr B goer
2. CroAbKEMH coocoflaMy MOMKHO BHODATL CTAPOCTY, IIO-
MOLTHHKA CTAPOCTHL ¥ OTBETCTBOHHOTO 3a JeRYPCTBO MO LIKO-
ae n3 32 yuwammxca raacca?

3. B rpynme 9 CTYAeHTOB XOPOIIQ BAAACKT MHOCTPAHHEIM
AzHRoM. CroMsREMY cnocobaAME MOMKHO BHIGDATE B3 HEX YeT-
BEepHIX ANA paboThl HA TPaRTHKE ¢ HHOCTPAHIAMH?

4. Ha naockoctn orMeueHnl 9 Touek, HHKAKHe TPH U3 KO-
TOPBIX He JeXaT Ha OAHOHR npamMoilt, CROMBKO IPAMBIX MOMCHO
NpPOBECTH Yepes dTH TOUKH?

5. CrROABKO CYymMEecTBYeT INeCTHIHAYHKX TedaedOHHLIX HO-
MepOB, HAUMMHANOEXCA HA 36, B KOTODHX Bce nudpHl pas-
JAMYHNe?

6. Ha crpanuue aapboma 10 cBoGOAHEIX MecT EJIA MADOK.
CroabrREMM ¢OocOfaMH MOMKHO BJIOMHTE B CBODOJHIE MecTa:
a) 6 pasnauabIXx Mapok; 6) 10 pasauunnx Mapox?

7. CHOJBKO CpeAn BCeX NepecTAHOBOK OYKE CIXOBA <«IXRD-
pas, TAKUX, KOTOpEle:
8) HAYHHAIOTCA ¢ OGYKBEI «Is;
G) HAYMHAIOTCA ¢ OVKEBE! «(Qy, a OXaHIABAIOTCA BYKBOIL ¢p»?
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C—32. BepofiTHOCTL CAYYAMHOFO COOLITMA

1. M3 Kopofxu, B KOTOPOH XPAHATCA D YepHBIX M 7 Geaulx
LWIAPOB, TOCTAIOT OgMH map. KaxoBa BepOATHOCTL TOTO, UTO
9TOT HIAP OKAKETCA: a) 4epHRIM; §) Geabim?

2, VyeHUK aafyMan jABYysHAuYHOe qmacia0. KaKoBa BepoAT-
HOCTE TOI'O, YTO CHO ABIAETCA KBAAPATOM HexoToporo umciaa?

3. Kakosa BepoATHOCTHL TOTO, UTO IpH GPOCAHHH HIPAJb-
HOTO KyOHKa BeImageT: a) 2 ouka; 0) Gonee 3 ouxop?

4. B XoaoaunbpHNKe XPAHATCA IaKeTsl TOABKO ¢ A0x09-
HHIM M AIeJLCHHOBBIM COKaMH. PacCMATPHBAIOTCHA CJAESAYVIO-
mue coOhITH:

A — pocrand maxkeT ¢ AGJOUYHBIM COKOM;

B — gocTanm maKeT ¢ ANelhCHHOBEIM COKOM)
C — mocTanxy NaKeT ¢ COKOM;

D — nocrann maxeT ¢ BMIDHEBLEIM COKOM.

BepoarHocThs Raroro Ms »tex codunrruit pasua 07 pasma 1?
Gonsnte 0, HO Menblue 17

5. B nauxe 25 rerpajfeii, 5 u3 KOTOPHIX B NWHEHKY, a 0C-
TabHEIE B KaeTKy. Hayranx Gepyr 7 terpazeii. Kakosa Bepo-
SAITHOCTHL TOTO, UTO BCe TETPASU OKAMKYTCA B KIETKY?

8. KakoBsa BepOATHOCTE TOTO, UTO NPH OpOoCaHNM NRYX KyOH-
KOB CYMMA BRIMABITHX HA HUX OIKOB: a) paBHa 4; 0) mernee 37

7. B KBagpat co cTroponoii 6 cM BnMcaH Kpyr. Kaxosa be-
POATHOCTE TOTO, 4YTO EBHIGpAHHAR HAYraj TOYKA KBaapara
NpHHALAEKHT Kpyry? OTBeThbTe HAa BONPOC, YYHTHIBAA, ITO
% = 3.
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K_O HTPOJ'IbeIE PABOTbI

Ce LRI e WL, AR - e NI

Bapuanm 1 KE—1 (§1, 2)

o1, HMana ¢pyaxnua f(x)=17x - 51. IIpm KaKAX 3HAYEHH-
ax aprymenta f(x)=0, f(x) <0, f(x)> 0? Senaerca au ara
byuKIUA BospacTaonmiell uan yénIBaromei?

+2. PasnoxuTe HA MHOMHTEIH KBAZAPATHHIH Tpex'ieH:
a) x? - 1l4x + 45; 6) 83y + Ty - 6.
8p2+p-2

4-9pt

4, OBaacthr ompeaencHAs GyHKOUH g (puc. 17) — oTpesox
[~2; 6]. Haliaure HYyJIN PYHRINH, TPOMEKYTKHU BOIPACTAHNSE
u yOrBaHHA, 0DNACTh SEAveHnH GYHKIUHH,

*3. Coxparure apobn

A
.3 g o P
2 < ¥ = 81%)]
——-3 ~::-—1-Pl‘1'ﬂ- 2 3{4ist6 >
L WA y,
N &
-3
i Ef i
Pnc. 17

5. CymMa DOAOKHTENLHEIX uHced ¢ u b papra 50. Ilpn
KBKHX 3HAYEeHHAX 4 M b ux mpomaBegeHme Oyier HarGoMb-
mum?
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Bapuanm 2 K—1 (§1, 2)

+1. Mana dbyexuua ¢(x)=-13x + 65. IIpu kKaxkux sHaHe-
HEAX apry™MedTa £(x) =0, g{x) <0, g(x) > 0? dApnderca am
5T (GYHKIUA BO3pacTawmell unu yonIRarIeid?

*2, PasnoxtuTe Ha MHOMHTENM KBAADATHEIA TPeXdIeH:
a) x2-10x + 21; 6) 52+ 9y - 2.

42 4+ Tc -2

3. C
3. Cokparure apobn 1-16c2

4, Obnactek onpepenenns GyuKuun [ (puc. 18) — orpesox
[-5; 4). HaiiguTre synr OyERNMH, OPOMEXYTKM BO3IPACTAHUA
U yObIBaAHKA, o0JACTD SHAYEHMH PYHKIIMH,

© temmmmem crrn rm—

Pne. 18

5. Cymma TONOKUTENBEEIX 4YHceN ¢ U d pasHa (0. Ilpu
KaKHX IHAaUeHHAX ¢ M d HX NpoHasefeHNe OymeT HAMGONB-
1M ?
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Bapuanm 3 K—1 (§1, 2)

¢1, Mana dpyaxuma f(x) = 1,3x - 3,9, IIpu Kaxkux 3naue-
Huax aprymenra f(x)}=0, f(x) <0, f(x)>0? HApnserca au
ora GYHKOEA Bospacraloned uan yGmpapomei?

*23. PasnmoxnTe HA MHOKHTEJIH KBAJPATHEIA Tpexdnew:
a) x?-12x + 35; 6 Ty2+19y - 6.
5a2 +19a-4
1-25a?

4. O6aacth onpenenenns byukmuu f (puc. 19) — orpesok

[-1; 6]. Haliaure nynu ¢pynxnuu, NpoMeXYTKH BOSPACTRHAA
H yORIBAHNSA, OONMACTL SHAYCHMI (YHKIMHA.

*3. Coxparute ApoGH

W I

<&

L d
C9
s
f——/1-2--3--4-5 612

|
b

Puc. 19

8. CymMa NOnoKHTENLHLIX uHcel a4 B b pasma 46. Ipm

KAKAX 3HAYEHEHAX & M b mx npouasefeHme OymeT HAHGOML-
muM7?



Bapuanm 4 K—1 (§1, 2)

*1. Hana ¢pyuxuua £(x) =-1,2x + 4,8. [Ipu xakux suave-
HHAX aprymenra g(x) =0, g(x)< 0, g(x) > 0? fAsnsaerca nu
aTta QYHKNHAA BOSpacTamomieil Han yOmparonieit?

*2. Paznoxute HA MHOMKHTENHM KBAAPATHLIE Tpexuien:
a) x% - 18x + 45; 6) 92 + 25y - 6,
7v2+116-6

9-495%
4. Obaacth onpesenenusa dyngoun g (puc. 20) — orpesok

[-3; 5]. Halignre HYJH (QPYHKIHH, NPOMEXYTKH BOSDACTAHHA
u yOeiBamEnsa, ofnacTk sHaveHnit QyHKINH.

*3. Coxpature Opodn

Pue. 20

5. CyMMa nonosuUTeNbHBX yucen m v n paBHa 62, Ilpu
KaKHX 3HAYEHHAX m M 1 UX npousBeseHHe Byaer HANGOML-
mumM?



Bapuanm 1 K—2 (§3,4)

«1. ITocrpoiite rpabux pyuknuy y = x2 — 6x + 5. Hatigu-
Te ¢ NOMOLIbIY rpadmKa:

a) sHEauyeHwe y npu x = 0,5;

6) 3HAYeHMA X, OPH KOTOPHIX Yy = —1;

B) Hyad (yHKIHY; BPOMEKYTKH, B KOTOPHX i > 0 H B KO-

TOpPRX ¥ < 05

I') IPOMEXYTOK, HA KoTopoM yHKNUA BOSpPACTAET.

»2, Halianre HamMeHbmee sHavenne QyHKOMH
y=x2-8x+17.

3. Haligute ofnacTt 3Hauernil pyHrmun y = x2 — 6x ~ 13,
roe x € [-2; 7).

4, He BHIIOJHAA HOCTROSHHA, OHPEIEIHTE, NeDECEKAIOTCH
Ju napaGona y = ng H npamas y = 5x - 16. Ecan Touxn ne-

pecelueHHA CYIIECTEYIOT, TO HANAHTE MX KOOPARHATH.

5. Hailgure aHaueHMe BLIpAYKeHHA #—-3% +12 7%.

Bapuanm 2 K—2 (§3, 4)

+1, Iocrpoilite rpadbur dyarnuu y = x? — 8x + 13. Haii-
AHTEe ¢ HOMOIIRI rpathnka:

a) sHaYeHue y npn x = 1,5;

§) sEaUeHAA ¥, OPH KOTOPRIX Yy = 2;

B) HYJIu PYHEOUN; NPOMEKYTHU, B KOTOPBIX y > 0 U B KO-

TOpRIX Y < O

r) OpOMEXKYTOK, B KOTOPOM GyHKIAA yOLIB&ET.

2. Hafinure Hamboanmee SHaYeHHe dyEKDUH
y=—-x2+06x-4.

3. Haiigure obnecTs sHauenuit dyurnun y=x2 —4dx — 7,
roe x € [-1; 5].

4. He BRINOJHAA TOCTPOCHHSA, ONPEAESUTE, IIEPECeKAroTCH
nA mapabona y = %x“ H npadada y = 20 — 3x. Ecau TouKH me-

peceueHRs CYIIECTBYIOT, TO HaMAWTe HX KOOPAMHATHI.

§. Hailgure sHaueHHe BHpasKeHHA QJ -2% +8 d 5%.
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Bapuanm 3 K—2 (§3, 4)

*1. Ilocrpoitte rpadux pyExonm y = x? - 4x — 5. Haiign-
Te ¢ NOMOILLID rpadural

a) sHaveHre y npu x = 0,5;

G) sHauyeHEs X, OPH KOTOPHIX ¥ = 3;

B) HYyAH QYHKORH; OPpOMEeXYTKH, B KOTOPHIX ¥ > 0 n B KO-

TOpRIX Yy < 0;

I) DPOMEXKYTOK, B KOTOPOM (QYHKLUA BO3PACTAST.

*2. HalinaTe HAHMEHbINEe 3HaydeHme (PYHKINN
y=22+2x - 24,

3. Haiigure ofmacTs smaveHuit byaxouu y = x2 - 2x — 8,
rae x € [-1; 3].

4. He BHIONHAA DOCTPOCHHS, ONpeIelNTE, MEPECEKAIOTCH
Ju napabona y = 31.762 u npamaa y = 6x - 15, Ecau Touku ne-

peceueHdsda CYIQeCcTEYIOT, TO Haﬁ,I[HTe HX KCODAHHATHI.

5. HalinnTe 3HAYEHHE BHIPAXKEHUS 31’—4% +64 3;—?13.

Bapuanm 4 K—2 (§3,4)

*1. Icerpoiite rpabur GgyExpuu y = x* — 2x — 8. Hailigu-
T ¢ IOMOIILID rpadmEKa;

2) sHagenHe y npu x =-1,5;

6) sHaueHHA X, IPH KOTOPRIX Y = 3;

B) EyAd GYHKOWH; IPOMEXYTKH, B KOTOPHIX Y > 0 H B KO-

TopRIX Y < O;

) NPOMEeKYTCK, B KOTOpoM (GYHKIIHA BO3DPACTAET.

+2. Haitgute HanboJbIIee aHaTEeHHe GyHKDHR
y=-x%+4x+ 3.

3. Haiigure 0o6aacTy sHaueHuii dbyakounm y = x? - 2x - 8,
rae x € [0; 3).

4. He BHINOAHAA AOCTPOSHUS, ONPEIS/INTE, HEePECEKAIOTCH
Jgu papadona y = %xz u opamas y = 12 — x. Ecnma TourH nepe-
CeueHHMA CYINECTBYIOT, TO HaHAWTE HX KOODAMHATHI.

5. HaifiamTe sEaueHMe BREIpAKeHms 2 5J -7 % + # 39%.
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Bapuanm 1 K—3 (§ 5)

*1. Pemnre ypasHeHre:
a) x*-8lx =0

2
6) x*+1 x+1_

-—=1

5 4

*2. Pemnre GuxBagpaTHOoe ypaBHeHue x' — 19x2 + 48 =0,

3 _ 2 _
*3. IIpu Kaxux a sHAUeRNe APOLH 2 2‘;2 ia+ 18 PABHO

HYIO?
4. PemuTe ypaBHeHHNe:
3y+2 y-8 _ 38
a) 42 + y * 16y2 -1 4y-1
6) (x2+3x+1)(x2+3x-9)=171.
8. Haiigmre JKOODAHHATEI TOUEK NepeceteHHA rpaduros

q:uymcnnﬁy=ﬁny=x”—3x+1.

Bapuanm 2 K—3 (§58)
+1. Pemure ypasHeHnE:
a) x%—64x = 0;
x2-4 6-x
O 5 -——3 =%

*2. Pemrure GmxBagparHoe ypasHeHHe X! — 20x2 + 64 = (.
b - 6b% - 46+ 20
b2 - 25

*3, Ilpu Kaxkux b amavemme Apobm PABHO

HYI107?
4. PemmnTe ypaBHeHHRE:
10y y-5 _ y-8_
2) 9y? - 4 3y+2 - 2-3p°
6) (x%+ 5x + 6) (x2 + Bx + 4) = 840.
5. HaillauTe KoOpIHHATEL 4-roqetc nepecedeHAA rpadHKoB

x x-
cpym{unﬁy—x_any— 2x
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Bapuanm 3 K—3 (§ 5)

*1, PemuTe ypapHeHne:
a) x3 - 36x =0;

x2 -1 x=-1

6) yaule 3,
*2, Pemmre (nxpaapaTHOEe ypasHeHMe x! — 29x2 + 100 =0,
ad + 108 - 3a2 - 36a
*3. IIpx KakKXx a sHaueHune gpobu oo pas-
HO HYJAIO?

4. PelHTe ypaBHSHHE:
a) S5y-6 3-8y 3
4> -9 3+2y 2y- 3’
6) (x®-x+1)(x*-x~2)= 378,
5. Haml.HTe JKOOpANHATH TOUEK MepeceeHns rpaduKoB
dbyarmuii y = 24y = x% + 2x,

Bapuanm 4 E—3 (§5)

*1. PemnTe ypaBHeHHE!
a) x%—265x=0;

xg 1 3xz-1
6) -— = 2,
*2. Pemrre SuxpazpaTHOe ypapuHenne x? — 40x2 + 144 = 0.
-Te? -4c+28
*3. IIpn kaxkux ¢ sHaveHne ApodH =49 DABHO
HYAI0?

4, Pemute ypasHeHME:
20y  2y-3 _5-2y
8) 36y% - 4 T 2- By 6y +2°
6) (x2+ 3x + 4) (x2 + 8x + 9) = 266.
5. Halizure KOOPAMHATEI TOYEK IepeceueHus rpadKoOB

dyaromi y = " y=x-20,

x + 20
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Bapuanm 1 K—4 (§6)

+1. PemuTte HepaBeHCTRO:
a) 2x2-Tx -9 <0 6) x? > 49;
B) dx2-x+1>0,
*2. PemninTe HEpABEHCTBO, HCOOJL3YA METON HHTEDERAJNOB:
(x+3){x-4)(x~6)<0,
3. llpu xXarux 3HAYEHUAX m ypaBHeRue 3x2+ mx +
+ 12 = 0 aMeer ABa KopHA?

4. PemrnTe HepaBeHCTRO:
2) Bx+1l 3x-1

—7 < 0; 0)
5. Haiipure ofnacTe onpegencernsa GyHKOAH:

a)y= {sx_zxs; 6)y=___.______uxg_4x_12;

2x-18

x+8 >2.

B) y =16 -x% + 7 - 5x.

Bapuanm 2 K—4 (§6)
+1, PemruTe HepaBeECTEO:
a) 3x2-Hx - 22>0; 6) x* < 81;
B) 222+ 3x+8<0.
*2, PemnTe HePABEHCTBO, HCHONL3YA METO] MHTEPBANOB:
xx+8)x-Dx-4<90.

3. Ilpu xaKkmMxX gHAYSHHAX & VpasHeHEHe S5x*+nx +20=0
He nMeeT KopHeii?

4. PemuTe HepaBeECTBO:
2x+4

x=-1
A 70 0 15<d
8. Hafignre obaactes onpepenendsa QyHKIUAME;

a) y= ’5x_4x2; 6) y:-._._.__._uxg.'-h-so-

3x-36 °

B) y=y9-x% +/5-2x.
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Bapuanm 3 K-—4 (§6)
*1. Pemure HepaBeHCTBO:
a) 2x2-13x+6 < 0; 6) x2>9;
B) 3x%-6x+ 32 >0,
*2. Pemmre HepaBeHCTBO, UCHONB3YA METOJ, MHTEPBANOB;
(x+8)(x-4)(x+1)>0.
3. Ilpu Kaxux 3HaueHMAX p ypapHeHnme 2x2+px +2=0
¥MeeT ABA KOPHAY

4. PemHTe HEepaBEeHCTEO:

S5x+1 x-2
a) x-6 <0; 6) x+4

5. Haitaure obaacThs oapepenenus QyHKIHH:

Jx2+6x 48
a}y=,ﬂ2x—3x2; 6)y=—f—~x—;

3x+18

22,

B) y=‘/7x—x2 +.J6—5x.

Bapuanm 4 K—4 (§ 6)
*1, Pemnre HepaBeHCTEO:
a) 522+ 3x-8>0; 6) x2? < 16;
B) Bx2-4x+21>0.
*2. Pemure HepaBEHCTBO, HCIOJAL3YA MeTO] HHTEpBAJIOR:
(x+8)(x-5)(x+10)<0.

3. IIpun xarkux sHaueHMAX ¢ ypasHeHHe 25x% +tx +1=0
He HMeeT KopHeii?

4, PemvTe HepaBeHCTEO:
6x+9 2x-4

a) x-8 <0; 6) x+6

5. Haiiaure 061acTh onpedeieHud QYHKIIHN:

1/.1:2 +12x + 20
a) y = 4x -9x2%; O y="5"53
B) ¥ =,/6x — 2x? +,/8 - 5x.

€4,
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Bapuanm 1 K—5 (§7, 8)

*1. Pemure cucreMy YpaBEeHmH

x-2y=1,
xy +y =12

*2. Ogpa M3 CTOPOH NpAMOYTOJIBHHKA HA 7 cM OoJbine
Ipyro#i, a ero auaronanbr papHa 13 cu. HaiianTte cTopoEE
NPAMOYTOIBHHKA.

8. He BHNOJAHAA NOCTPOEHHH, HAAAWTEe KOOPDAUHATH TO-
JeK TepecedeHHA OKpyKHOCTE X2+ =56 ® nOpamoit
x+3y="T1.

4, HW300pasutre HA KOOPAMHATHONM NAOCKOCTH MHOMKECTBO
pelleHH# CHCTEMEI HEDABCHCTE

x*+y%<9,
y—x<1
1 1.1
5. Pemure cHCTeMy YpaBHEHH# {x ¥ 6
Sx—y=9.
Bapuanm 2 K—5 (§7, 8)
*1, Pemure cHCTeMy ypaBEeHm#
3x+y =10,
x2-y=8,

*2, NlepaMeTp NPAMOYIOABHUEKA paBeR 14 cm, a ero Aua-
rogajb paBHa 5 cM. Haitarre cTOPOHH NIPAMOYTONBHHKA,

3. He BHNONHAA RNOCTPOLHUA, HANINTe KOODEZHHATEI TO-
Her mepeceveRuda napafonwm y = x? — 14 n npamoit x + y = 6.

4. Haob6pasuTe HA KOOPARHATHOH ONOCKOCTH MHOMKECTBO
pelieHudl CHCTEMBl HEPABEHCTB

x? +y? €186,
x+y -2
1,1_1
5, PemmTe cucTeMy ypaBHeHmit {x y 27
3x-y=3.
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Bapuaum 3 K—58 (§7, 8)

*1. Pemnte cucTeMy ypapHeHUit

3x+y=-1,
x-xy=8.

*2, OnEa W3 CTOPOH HpPAMOYroALHHMKA Ha 4 cM Goibire
apyrof. HabiguTe cTopoHsl NPAMOYrONBHHEA, €CIH IO NJIO-
Imaaes papHAa 45 cmMi.

3. He BRIIONHAA NOCTPOEHMA, HANIuTe KOOPAHHATH TO-
YeR IepeceueHHf OKpyxRAoeTH x2+y? =17 wu npamol
S5x -3y =1T.

4. Hzobpasure Ha HOODAMHATHOH MIOCKOCTH MHOKECTEO
pelleHH# CHCTeMhI HEPAREHCTE

x%+ y? <25
y-xz2
1 _1_1
5. PemmTe cucreMy ypaBHeHHMH iy x 12°
2x -y =18,
Bapuanm 4 E—3 §7.8
*1. Pemure cHcTemMy ypapHemnuii
x-5y=2,
x? -~y =10,

*2. IlepuMeTp npamMoyroabHHKa pasedH 26 cM, a ero mio-
wane pasHa 42 cm®. Haliawre cTOpoHB! NPAMOYTOJbLHHKA.

3. He Boimonnsasa npocrpoenus, HafiinTe KOOPAMHATHI TO-
UeR mepecedeHHs napaGonbl ¥ = x2 - 8 u npamoit x + y = 4.

4. Hzolpasute HAa KOOPAMHATHOH NAOCKOCTH MHOMKECTBO
pellleHEH cHcTeMB HEPABEHCTE

x2+y?s9,
y-x<2
1_1_1
. Pemnre cHCTeMy YpaBHeHHi { x y 12°
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Bapuanm 1 K—6 (89

»1, Haifigwre Tpuanaretii unen apudmMernueckoil mporpec-
cHl (a,)), ecnu g, =-25 n d =4.

+2. Halianre cyMMy nepBHX nATHAAUATH WwieHOB apudme-
TUYeCKOH mporpeccuy (a,), ecau a, =2 ¥ a, = 5.

*3. dengerca au umcao —6 wienoM apudMeTmuecKoOit mpo-
rpecenu (c,), B Koropoit ¢, = 30 u ¢, = 217

4. Haligare cyMMy IepBHX ABAJUATH YNEHOB IOCAEXOBA-
TEeJALHOCTH, 3agaHHO# dopmynoit b, = 2n + 1.

5. HadigiuTe cyMMy BceX HATYPANBHBEIX YHCEI, KPATHERIX
4 u He OpeBRIaRIAX 150

Bapuanm 2 K-8 (§9)

*]. HaiignuTe copoxoBoll ujeE apudMeTUYeCKOl Iporpec-
cnu (a,), ecoiu a, =38 uw d=-3.

*2, Hafigure cyMMy IepBRIX ABAAIATH WICHOB ApH{pMeTH-
4yeckol mporpeccud (a,), ecxm @, =1 n a, = 6.

+3. Sensmerca sm gucio 39 WwieHoM apudmMeTHYecKol mMpo-
rpeccun (c,), B Koropol ¢, = -6 u ¢, = 67

4. HaiiguTe cyMMy mepBbIX TPHAATH WIEHOB IMOCJENOBA-
TeJNbHOCTH, 3aAaHnol dopmynoii b, = 3n - 1.

. Haiigure cyMmy Beex HATYPAAbHBIX YHCEN, KPATHLIX 3
H He npeBMmammux 80.

73



Bapuanm 3 K—86 (§ 9)

*1. Haitaure ABagOaTh TpeTHR wieH apupMeTHIECKON
nporpeccun (a,), ecau a, =-15 n d = 3.

*2. Haliznre cyMMy TEeDBHX NECTHAALATH 4YJIeHOB apHd-
MeTH4YeCKON mporpeccHu {a,), ecau a4, =8 um a, = 4.

*3. SpaseTca au uncao b wieHOM apadMETHYECKOE OpO-
rpeccan (c,), B Kotopoit ¢, = -31 1 ¢g = -11?

4. HaiignTe CYMMY NepPBLIX IIE€CTHAECATH LICHOB TIOCAENO-
BATEJILHOCTH, 3amaHHOI dopmymoit b, = 4n — 2.

5. Haitgare cyMMy BceX HATYPAJILHBIX YHCEN, KPATHHIX 7
1 He mpesmmaromiux 150.

Bapuanm 4 K—6 (§9)

+1. Hailiaure copox Tpermii wien apmpmermueckoii npo-
rpeccun (@,), ecan a, = -9 mn d =4,

*2. Haligure cyMMY NepBHIX YETHIPHAALIATH WICHOB apad-
MeTHYecKkoil mporpeccnu (a,), ecim a, = -63 n a, = —58.

*3. flpaaerca am uyucao 36 uneHoM apu¢MeTHYeCKOl Opo-
rpeccun (b,), B KoTopoit b, = -16 u b, = 167

4, Hafinure cyMMy NIepBHIX CTA JABAKUATH YIACHOB IOCHe-
AOBATEALHOCTH, 3afaHHcoll dopmynoill ¢, = 3r — 2.

9. Haiiaure cyMMy BCeX HATYPAILHHX IHCEN, KpaTHLIX 9
H He upeBmmammunx 80.
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Bapuanm 1 K—7 (§ 10)

s1. Haliznre ceapMoit uieH reoMerpHdecKol mporpeccuy
(b,), ecnmu b, = 1500 u ¢ =-0,1.

*2. HocaegzoraTentHoeTs (b,}) — reoMeTpmIecKasd mporpec-
cus, B Koropoll b, =18 n q=J§. Haitaare b,.

*3. Hailianre cymMMy OepBHIX INECTH 4YJICHOB reoMeTpHYe-
cxoit nporpeccuu (b,), B Koropo#t b, =8 m¢g= 2

4. HspecTHR [Ba WIeHA IeoMeTpHYecKolt nporpeccum:
b,=2 m b; = 200. Haliaure ce mepsmiit wmen.

5. CyMmMa TepBHIX YeTHpEX ICHOB TeOMeTDHUYecKOM Ipo-
rpeccun pPaBHA 45, 3HAMeHATeNb porpeccwH paeeH 2. Haiign-
Té CYMMY IepPBHIX BOCEMH WIEHOB 3TOH Oporpeccuu.

Bapuanm 2 E—7 (§ 10)

1. Hafizpre POCBEMOI uneH reoMeTpHuYecKol OpOrpeccHH
(b,), ecan b, =0,0027 u g =-10,

*2, HocnezoraTensBocTh (b,) — reoMeTpudecKkas mporpec-
cad, B Koropoit ;=40 u ¢ = J2. Haitaure b,.

*3. HafifuTe cyMMy nepBeiX IOECTH UNEHOB reoMeTpHue-
ckoif nmporpeccun (b,), B Koropoit b, =81 1 ¢=3.

4. H3pecTHR JBAa 4YJeHa IeoOMeTpHuecKoil mporpeccuu:
b, =0,6 u b, = 0,005, Haltgnre ce meprmit unen.

8. CyMMa NMepBRIX TpexX WISHOE MeéOoMeTpHIecKoil mporpec-
cHH paBHA 26, sHameHaTens mporpeccmu paser 3. Haiiaure
CYMMY OepBHIX IIECTH 4NeHOB 3TO# Oporpeccus.
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Bapuanm 3 K—7 (§10)

*1. Haifinwre mecroif waeH reoMeTpHYECKOH IPOTPECCHUH
(b,), ecra b, = 0,81 u g= -1,

*2. MocaezosaTensnocTE (b,) — reoMeTpHUUYeCKas Iporpec-
cud, B KoTopoil ;=432 n g= JE HaitanTe b,.

*3. Hafigznre cyMMy nepBrX BOCHMH UJIEHOB TeoMeTpHUe-
ckoit mporpeccun (b,), B KoTopoit b, = 16 u ¢ = 2.

4. HaBecTHH [Ba uJeHA TeOMETPHUECKON NpOrpeccHu:
b; =4,8 m by = 38,4. Haitaure ee nepBriif unen.

§. CymmMa mepBRIX TpexX UJAeHOB reoMeTpHUecKoil nmporpec-

cau pasHAa —105, sHaMeHarenb uporpeccun pasen 4, Haitxure
CYMMY OepBHIX NATH UJICHOE 9TOM OpPOrpDecCHH.

Bapuanm 4 E—7 (§ 10)

+1. Hafiaure naTtmit unes reoMeTpuiueckoll mporpeccunm
(b,), ecom b, =-125 n ¢ = 0,2,

+2, TlocnenoBaTenbHOCTDL (b,) — reoMeTpHYecKkasd Iporpec-

cHs, B Kotopoit b, =27 B g= Jg Haiianre b,.

*3. HaiiguTe cyMMy NePBHX HEBATH YICHOB IeoMeTpHYE-
cko#t mporpeceuu (b,), B Koropoit b, = 0,08 u b, = 0,64.

4, HaBecTHH JBa wWieHA TreOMeTpHuYecKO#f Iporpeccum:
by = 14,4 u b, = 388,8. HaitimmETe ee mepBHIF wieH.

5. CymMa mepBRIX TpeX WISHOB TeoMeTpEUYecKOf mporpec-
cuM paBHa 28, 3HAMeHATeJb [POrpPecCHHA paBeH 3 Haitaure

CYMMY TIepBLIX CeMH 4JIEHOB 3Toil mporpeccHmn.
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Bapuanm 1 K—8 (§11,12)

*1, CROJBLKHMY CIOCOOAMH MOTYT DasMecTHATHCA b5 ueno-
BeR B cancHe aprofyca Ha IsaTH CBODONHEBIX MeCTAX?

*2, CKOMBKO TpPeX3HAYHHIX uHCce]d, B KOTODBIX HET OAMHA-
KOBBIX OBE)p, MOXHO cocTraBmTh #us nudp 1, 2, 5, 7, 97

*3. HobegnTtenio KOHKYypca KHUTOAKOO0B paspelliaeTca BH-
6pare Ase kHUry us 10 pasauuAbXx KEAT. CKROJIBKHEMHE COOCO-
6aMm OH MOMKET OCYMIECTBHTDH 3TOT BRIOODP?

4, B amaxe HaxomaTca mApsl ¢ Homepamu 1, 2, 3, ...,
25, Hayraa pelEHMA1I0T ogaH wap. Kakoea BepOATHOCTL TOTO,
Yro HOMEp 3TOro mmapa OyAeT MpOoCTHM JucaoM?

5. Hz 8 manpuueoB u § Jesouer HAJNO0 BHASHATE AJS pa-
GoTHl HA NPHIIKOALHOM YYACTHEe 3 MAJARYMHKOB H 2 NeBOUEK.
CKOALKEMM cloco0aMH 5TO MOIKHO CACHATH?

6. Ha uyernipex xaproukax mamncans mugpe 1, 3, 5, 7.
Kaprouke IepesepHy N @ nepeMemanyt. 3aTeM HayYTAJ IOCHAS-
AOBATENLHO MOAOKHMIY 9TU KAPTOUKH B DAJ OOHY 3a Apyroii u
oTKpHAN. KaK0OBRA BepOATHOCTH TOI'Y, HTO B De3VALTATE NOMY-
4yuTCa 4ncao, Goaemee 7000?

Bapuanm 2 K—8 (§11, 12)

*]1, CKOABKO IIECTH3HAUHMX YHCEJ MOMKHO COCTABHTL H3
mwadp 1, 2, 3, 5, 7, 9 Oes noeTopenns ungp?

+2, M3 8 yvamuxca Kjacea, YCOENIHO BHICTVIIMBIIHX HAa
MEOJBHON OJHMIHANE, HAA0 BHIOPATE TPOBX HIA YIACTHA
B ropoackoil onmmnuaae. CROILKHMHE COOCODAMA MOMKHO che-
nars ToT BeISOpP?

3. Hs 15 TypucToB HAZO BHMODATE JSKYDHOTO H ero no-
MOMHHEA, CKOJIBKHMH CIOCO0AMH 9TO MOMKHO CIeJIATH?

4, Ha 30 xuur, croanmx HaA TMONKe, 5 yueOHHKOB, a OC-
TANLHEIE XYAOMKECTEeHHLIe npoMaBeaennsa. Hayrany OGepyrt
¢ noaKH oany Kemury. Kaxosa BepoaTHOCTH TOro, UTO OHA He
oKaxeTca yuedSmuKrom?

5, Hs 9 kpur 1 6 xypHanop Hago BuOpaTe 2 KHMIH H
3 xypHana. CKOIBKMMH cniocobaMHE MOXMCHO CAENATH aTOT BEIGOp?

6. Ha nary KapTouKax HANHCAHH OYKBBI «0», «¥», «K»,
«H», «c», KADTOUKH nepeBepHYIN H NepeMemanu. 3arem
HAYrag NOCAeLOBATEJbHCO MOAOMHAHA 3TH KAPTOUKHN B DPax
OOHY 3& APYro#l ¥ oTKpHAH. KakoBa BeDOSTHOCTBE TOPO, UTO
B PeR’YABTATE OOJAYIUTCH CHAOBO «KOHYC» MJIH <«CYKHO»?
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Bapuanm 3 E—8 (§11, 12)

*l. CroapKHMH coOcoBaMU MOMKHO ONPeAcTATE HOCISHAOBE-
TEIBHOCTL BHICTYIIEHHAS 8 YVUACTHHKOB KOHKYPCA BOKAJAHCTOB?

*2. N3 12 unenor npaBieHHA CALOBOAYECKOr0 KOCIEPATH-
Ba HaAO BHISpaTe NpeicedaTells A €ro 3aMecTHTeNA. CROIbKN-
MH cnocoSaMB 3TO MOMKHO CAEN&Th?

*3. Iz 19 unedor Gpmrazsel, npubGhHIBIEH ANA peMOHTA
LIKOMBbI, HANO BEIZEJHTE TDOHX AJA peMOHTa KabmuHera duman-
KH. CKONBKHME cnocofaMM STO MOMKHO clenaTh?

+4, Uz 25 Gmuneror no reomerpun Angpeit He ycnesa NOATO-
TOBMT: 2 HepBuIX H 3 mocnepmmx Gmaera, Kaxoma Bepoar-
HOCTB TOI'QO, UTO €My AOCTAHETCS MOACOTORIeHHBIH OuiIeT?

5. Hz 15 monomelt n 12 pepymek, OpHOBIBIINX H& COpeB-
HOBAHHA N0 OHATIIOHY, TPeHep JOJNKEeH BRIZENNTH ALK y4a-
¢THA B cMemagHo# scradere 2 wHowWel 1 2 aepymer. CKoNLb-
KUMH cpoocobaMM OH MOJKET 3TO CIeJATh?

6. Ha raprouxax 3aNMCAHK BCe BO3MOMHEIE YOTHIPEX-
SHaJYHBle MHCJa, COCTaBRJeHHEe H3 nudp 1, 2, 3, 4, 6es nopro-
peand. KapTouks nepeBepHYJIHM K [epeMelllaJH, 8 3aTeM OT-
KPBLIN OJHY U3 HHX. KaKkoBa BepOATHOCTH TOrQ, UTO HA 3TOM
KapTOYKe OKAMKEeTCA 4YeTHoe YHCcIo?

Bapuanum 4 K—8 (§11, 12)

*1. CKOJBKHEMY CHOCOGAME MOYKHO COCTABHTE PACILNCAHHE YDO-
KOB Ha NOHEAeNFHNAK, KOTAA H3YIaloTCA JUTEPATYpa, anrebpa, reo-
MeTpu#, HCTophs, reorpadusa, npudeM CIBOSHHBEIX YPOKOB HET?

*2. CRONBKO TPAMEX MOXXHO OPOBecTH 4depes 10 Touex,
HHKAKHUE TPU M3 KOTODBIX He JIeKAT Ha OAHOIN mpaMoii?

+3. Ha 30 yuyacTHHKOB coGpaBHA Hamo BEIGDATH Npencena-
Tend, ero 3aMecTHTeNIA H cerkpeTaps. CKROABKHMH cnocobamu
3TO MOMHO cAexaTsh?

*4, B makeTe nemar MeTOHLI ¢ Homepamu 1, 2, 3, ..., 20.
Hayrax Gepyr ozun xkeron. Kakoea BeposaTHOCTE TOrO, 4TO
HoMep, HAONWCAHHBH Ha HeM, 6yIeT MpPOCTRIM MMCJIOM?

5. HUa 10 ouomeii n 12 gepymex, OpnbLIBIONX HA COpeB-
HOBAHMA N0 TeHHHCY, TPEHED AOJIMKEH BHIASNHTL 2 oHomel u
2 peBymeK ANA VIACTHA B COPEENOBAHHAX Dap, CHONBEHMI
cnocodaMHu OH MOMKET 3TO COENaTh?

6. Ha ueThipex KApPTOYKAX HAOHCAHEI OYKBEL «0», 4y»,
«K», ¢M». KapTOuKM NOepeBepHYJAH M IIePeMEINANH. JaTeM
HayrajJ, IOCJefOBATENbHO MOJAOMKHJIHM 3TH KADPTOYKH B DAj
OIdHY 34 APYroii B OTKpPbLLIH. KAKOBA BEPOATHOCTH TOIC, UTO
B pPe3YJbTATE OOAYUHTCH CAOBO «MYKA® HIM <KyMa»?
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Bapuanm 1 K—9 (uroromas)
x—y_y—x]'x+y
v ) oay

x2+2y=-2,
x+y=-1

*1. ¥YnopocTHTEe BRIpA’KEHHEe [

+2, Pemmure cucreMy ypasHerui {

*3. Pemmre HopaseHeTBo 3+ x €8x —(Bx + 7).
a-?.(a%)?

+4, ¥upocTuTe BEHPAIKEHHE =
a

-

x2=-bx+6<0,
2x-610.

6. Iocrpoiite rpadbrx GyEromA y = x2 — 4, YRaxure, npn
KAKNX SHAYEHHAX X (QYHKIHA OPAHMMAET IOJOKHTEJbHEIE
SHaMeHM.

7. B depmepcKoM xoszaiicTBe mod rpednxy OnIo OTBefEeHO
apa yuactea, C mepsore cofpann 105 o rpeanxun, a ¢¢ BTOPO-
ro, LIomWask Koropore Ha 3 ra Gomxsnre, cobpaxu 152 n. Hais-
ANTE ILIOMAAR KAKIOIO YIACTHA, €ChOH HUSBECTHO, YTC YpoO-
malfHOCTL rpeYMxu HA TepBOM yuacTre Omna Ha 21 ¢ 1ra
Goapllle, YeM HA BTOPOM.

8. PemuTe cHCTEMY HEpPABEHCTB {

Bapuaum 2 EKE—9 (uroropasn)
a+c+a+c}

+C c a

y:+2x=2,
x+y=1,

+1. ¥npocTuTe BLIpAYKEHHNE aa [

+2, Pemure ¢HCTEMY YDABHEHMEA {

*3. Pemure HepapeHcTBO 6x — 8 2 10x — (4 ~ X).
(x.4)z . xQ

*4, YOpocTHTe BLIpayKeHUe e

x2-6x+8¢%0,
3x-820.

8. IlocTpoiite rpadbur dyaxkmuu ¥ =-x%4+ 1. Veamxnure,
OpN KAKHX 3HAYEHMAX X OYHKONS LIPHHHMAET OTPHIATEb-
HME SHAYEeHHA.

7. Us nyEKTA A B NYHKT B, DACCTOAHNE MEeXAY KOTODHI-
Mu 45 KM, Beexan BeJiocHmegucT. Yepes 30 MAH Beaex 3a
HHM BBHIEX&J PBTOpoif BejdocHOexaHcT, KoTOpwit npubnin
B nYHKT B Ba 15 MuH panbme mepsore. YeMy paBHA CKOPOCTH
KayKaore BeJIOCHNEANCTA, eClIH H3BeCTHO, YTO CKCPOCTb Iep-
BOTO Ha 3 KM/4Y MEHLIDe CKOPOCTH BToporo?

0. Penmre crcTeMy HepapeHCTB {
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Bapuanm 3 K—9 (uroropasn)
m+5 m ] m+5

m-5 m+5) 3m+5

. . [x+2y =11,
2. Pemnre cucreMy ypaBHCHMIA { xy=14.

*1. VOpocTuTe BHIpAXKEHHNE [

*3. Pemmute HepaBenctso 5x — 3 (x ~ 1,5) < 4x + 1,5.
(0_4)3 . ab

*4. ¥OpocraTe BRIpAKeHHE 5
=

x2-8x+15%0,
3x-13<0.

6. Ioctpoiire rpapur GyHKIHM Yy = X2~ 2x. YKaKHATE,
NpA KAKWX 3HAYeHHAX X (PYHKIMA OPUHEMAET OTDHIATEMNb-
Hble SHAYEHHA.

7. B depmepckoM xozaiicTee Huarogapd NpPUMeHeHHIO HO-
BEIX TeXHOJOIHE VPOKANHOCTE HINeHHIE! BOSpOCIa Ha 3 1
¢ 1 ra. B peayasrate 610 coOpanc He 190 0 mmesMIEl, Kak
B IIPEAIIECTBYIOMIEM rofy, a 198 1, xo1d moj mIeHHIy OTBe-
au Ha 1 ra mereme. Kaxkag anomaae Gnima oTBefeHa B X03AMt-
CTBE IOA OOBIEHUITY B 3TH TOARL?

5. Pemure cucremMy HepaBeHCTB {

Bapuanum 4 K--9 (uTorosas)
p+1 p } 3p+l

y-1 y+1) p2+y’
x+y=25

x-y?=3

+1. ¥hnpocTuTe BHIpa)KeHHe [

+2. PemuTe cHcTeMy VDABHEBHIT {

+3., Pemure HepasescTBo X — 2,6 (2x — 1) > x ~ 1,5.
(x-?)2 - x16
1""

x2+x-4250,
5. Pemmre cucTeMy HepaBeHCTH { 8x-530.

*4., YOopocTHTe BHIpaxkeHme

6. Tlocrpoitte rpajmk $yaxouu y = x2 + 2x. YHaxHTe,
OpH KAKHX 3HAYEHHAX ¥ QYHRIAA NPHHHMAET I0JOMHATEIb-
Hple SHAYeHH.

7. PaccroaHue mesxay roponaMd A u B pasro 120 kM. Ha
ropoga A B ropos B Buexas aBTobyc, a uepes 15 MuB Beaex
32 HHM OTTIPABHJICA 8BTOMOOUIL, CKOPOCTE KOTOPOro ORIZAA HA
12 kM/u Goaslie cropocTH aBrodyca. Haiiiute ckopocTs aBTo-
fyca, ecIM H3BeCTHO, YTO OH npulra B ropog B Ha b MuE
mogixe aBTOMOOMNA.

80



MTOTOBbLIA TECT

Bapuanm 1

1. Croapko ofmux Touek HmenT mapaboma y=x*-6x+5
# npamaa y = 21?7
A. Hu onsHoit B. Onuy B, Ose F. Tpu

2, B xagoil KOOPAAHATHON YeTBePTH PACIIONONEHA BePIIUHA
napabojast y = 6x2 —~ x — 257
A. B nepsoii B. Bo sropoit
B. B Tperheil I'. B ueTBepTOif

3. B KaKHX KOOPAMHATHLIX YETBEPTAX DPACOONOMEH rpadmuk
byERINH ¥ = %‘?
A. B peprcil u Tperneil B. Bo Bropoii 1 ueTBeproii
B. B meppoii m propoil I'. B rTperneit u 4erseproit

4. Pemute ypaBHeBHe 4x? - 5x24+1=0.

OreerT:
5. Haiigure ofnacrs onpeaenerns ysrmun y = 12 - 8x + x%.
OTrser:

6. HaiianTe MHOXE€CTBO DEINEENi HepABEHCTEA
(x*-16)(x-5<0.
A, (—oo; —-4) B. (-4; 5)
B. (-4; 4)U(5; +0) F, (—o0; —4) U (4; 5)
7. Pemmre cucteMy ypaBHeHMit {f:_‘y iy_-‘l-.—ll’
OTrpeT:

8. Kakoe H3 JAHHEIX UHCE] HE SABIAETCA LMNeHOM apudMeTH-
yecko#t nporpecemn 12; 15; 18; ...7
A. 30 B. 36 B. 42 T. 58

9. HseecrHO, uTO (b,) — reoMeTpHUecKad NPOrpeccHd, B KO-
Topolt b, =96 m g = -7 Kaxoe 13 HepaBeHCTE He SABJIAET-
Ccf BEDHBIM?
A. b,<b, B. by>b, B. b, < b, T. b,<b,

10. Cpapante (n+ 10 n 1 n'(n + 1), rae n — =HaTypasbpHOe
YHCAO.
A n+1Mn>nl(n+1) B (n+1n<nl(n+1)
B.(n+1)Yn=nl(n+1)
I'. OTBer 3aBHCHT OT 3HAYEHHA N
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11. U3 16 cOOPTCMEHOK TpPEHep NOMKEH BhIIETHThL UYeTLIPEX

12,

A YHACTHA B COPEeBHOBAHWAX. CUKOIBHUMA cmocobaMn
oH MOXeT 3TO cheaarTh? Kawoit sBua xoMOGuHanwii pac-
CMATpHEBaeTCH B 3Toit sagage?

A. Tlepectanosku B. Pasmemenns

B. Coueramauns I'. Hu oauE B3 YKAIAHHLIX BHNOH
Mz 32 sxsaMenauuoEHmMX Gmneros HMrope He ycoed mox-

rOTOBUTH 3 mepBLIX U 5 mocnexamx., Kakoea BepodATHOCTE
TOTO, UTO €My JOCTAHETCH OOATOTOBJeHHEI GHmer?

1 3 2¢ 27
Au Z Bo z B. ﬁ I'. ﬁ

Bapuanm 2

lt

20

Croapko ofmmx Touek MMelorT mapabona y=x2-4x+ 6
u opamaa y = 11?2

A. Hu oanofi B. Onny B. Iee I'. Tpu

B kaxoil KoopAuHATHON YerBepTH PACHONOIKEHA BepIINHA
napaboarl y = 2x% + 8x — 5?

A, B nepsoif B. Bo sTopoit

B. B Tperneit I'. B uerBepToit

B KakHxX KOODARHATHEIX YeTBEPTAX PACTIONGNKeH rpadmk

GYHEDUH i = 0?9?

A. B neproit u TpeTheit B. Bo Bropoii u uersepToii

B. B nepBoii B BTOPOii I'. B Tperbeit ¥ gerseproit
Pemure ypasHenme 9x¢ — 10x2 + 1 =10,

OrperT:

Haiiaure ofnacts onpefeneHus dyaxuun y = 1JIO— Tx+x2.

OrBeT:

HaitapnTe MHOMeCTBO pemeHmii HepaBeHCTBA
(- (x+4)<0,

A, (—oo; -4) U (-3; —-8) B. (~o0; —-4)

B. (-3;8) I. (-4;-3) U (3; +o0)
Pemmte cucreM senmit 1¥° — %Y =33,
y ypas x—y=11

OrBeT:

Kaxoe M3 JaHHBIX YMCeN He ABIAETCA WICHOM aputhMeTH-
yeckoli nporpeccun 16; 20; 24; ... 7?7

A, 44 B. 52 B. 68 Ir. 94
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9. HssectHo, uTo (b,) — reomMerpuvecKad IMporpeccid, B KO-

10.

11.

12,

Topoii b, =-128 u g = ~3 Kaxoe u2 BepaBeHCTB He ABAA-

ercsl BepHEIM?
A. b;<b;, B. b>b B, b;<b, L. b,>b,

Cpapaure (+ 2 (n+ 1) a(n+ 1 (n+ 2).
A n+DAnr+D>n+1D(n+2)

B. (+2(n+D<(n+1)1{n+2)

B, (n+2I(n+1=(n+1({(n+2)

I. OTBer 3aBHCHT OT 3HAYEHUA NI

M3 15 cnoprcMeHok TpeHep AOMIKEH BHIENHTE YeThIpeX
IAd yYacTHA B acradere, yRa3as OIpH 2TOM, KTC HobeRHT
HA 1EPBOM, BTOPOM, TPEThEM H YeTBEDTOM STANAX.
CroJMbKHMH crnocofaME 0H MOmer sTo cienarh? Karxoit
BUA KoMOMEAnuMit paccMaTpmeaercs B 3TOH aagaue?

A Tlepecranosku  B. PasMemenus

B. Coueranna I'. Hu ogdH M3 YKASAHHEIX BHAOCB

B nome 80 KBapTHp, H3 KOTOPRIX 4 HAXOAATCH HA IIEPBOM
sraxke 1 § — Ha mocseaHeM. KpapTmpnl pacnpegensioTes
no xpebuio. Kaxopa BepoATHOCTE TOr0, 9TO KUJIBLY He
JOCTAHETCH KBADTHDA, PACIONOMEHEAA HA IIEPBOM HIH
Ha liocne,qnem araxe?

1 3 7
A'E B.% B'Zﬁ I‘.§



5’

6.

UTOIOBOE NOBTOPEHUE NO TEMAM

PDyHKUUK

. Yo maswiBaetca ¢Qymxuueit? Haiaure 7(0); f(5); f(-1,5)

And GYHKOUU, 3agaHHOH dopmyioif:
a) fx)=3%.  6) f(x)=2x2+x-3.

x+1
Yro HaseBaeTcs OQNMACTRIO ompeleneHHA GyHKUuUN? obna-
CThI0 3HadeHEH ¢(yHKHMH? YUTo HasbBaeTcA rpadHKOM
dyarnau? Ilocrpoiire rpapuk PyHKUHE H YKaKHTe 00-
JacTh ompefeneHUA K oOaacTh 3HAYeHHN 2Tol dyHKIMM:

a)y=5x-4; 6) y=3,5x; B)yzz; I‘)y:%,
Haitgare obaacTe onpefeneHuda GyHKIUM, 3afaHHOM (op-
MYyIOH:

a) y=1,7x — 0,08; a) y=6118%£§; B) y=.x*~4,

Kakue ¢yHxuuy HaIBIBAKTCA BO3PACTAICIOHMH B HpOMe-
syTKe? yOrBaomumu B npomexyrke? Iloctpoiite rpadmk
PYHELHN K VKOKHTe IMPOMeXYTKH BOSpACTAHMA H OpoMe-
WMYTKHN yOLIBanMA (yHEENEN: 12 .

a) y=|xzl; O y=x% B y=3 Dy=_
feagerca am Boapacraloiliell uam yoeIBaomiell JgureiiHasa
PpyaERKUNA:

a) y=—4,2x + 8,1; 8 y=x-4,3; B) y = 6,27
ChopmynupyiiTe TeopeMy O DasloKEHHH HA MHEOMKHTEXIU
KBJAPATHOIO TPEXUJIeHA. PazaomxuTe Ha MEQEKHTEIN KRAJ-
PATHEIH TpPeX4JeH:

a) 4x? + 11x - 3; 0) -2x% - 9x + 18;
B} 5x2 — 30x + 45; r) 18x% - 33x + 14,
Corparure apobb:
a) 2x%+ 13x-24 6) 5x2+ 34x -7
4x2 -9 25x2 - 10x+1
JaiiTe onpemenenue KBaapaTHuYHOH ¢byHKOmu, Kak Hasm-
BaeTcA rpadpHK KBAPATHYHON pyHKILHM?

IoerpoiiTe rpaduk byHrmun:
a) y=0,5x% 6) y=-0,4x2

10. Chopmynupyiite ceolficTBa QYHKIHHN Y = ax? npu a > 0;

opH @ < 0.
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11,

12'

13.

14.

15,

16.

17,

18,

19.

20,

HzobpasuTe cxeMaTHuecKH rpahur GYHKINA H YRAXKETES,
B KAKHX KQOPAMHATHRIX YeTBEPTAX OH PACNOJIOMKEH:

a) y=6x2+4; 6) y=-4x*-5;
B) y=(x-8)% r) y=-(x+4)%
N y=(x-5P+6; e)y=—(x-1y¢-4.

Hocrpoiite rpadpur PyHKOHH:
a) y=x2-9; 6) y=-2x2+8;
B) y=2x%-8x-10; Py=x+4x+ 7.

Kakyio QyHKOHIO HaA3HBAIOT cTeneHHO# (hyHKUOme# ¢ Ha-
TYPaabHEIM nokazarendeMm? IlpmmefuTe npHMepHl.

Chopmyanpyiire CBOMCTEA cTeneHHCH GYHKINH ¢ YeTHEIM
noxaszareaeM n. IHoxa)xkure cxeMaTmdeckH rpadux osroii

dyHKINN.

Pyproua sagama dopmyaoit f(x) = x'%. CpaBENTE C HY-
aem: a) f(-4);  6) f(4); B) f(O) r) £(-0,05).

DyEROuA sagaHn dopMynoit g (x) = x1% CpasunTe:
a) g{(5,6) m g(7,6); 6) £(10,2) u g(10,6);

B) g(-2) m g(-4); 1) g[-2%) u g[—z;}

Chopmynaupyiire ¢BoiicTBA cTeneHHON (YHXIHHN ¢ Heder-
HBIM OOKAasareneM n. IIOKAXKHTE CXeMATHYECKH rpaduk
aToll dyHKUMH mpu 7t > 1.

PDyaKnuA sagaga Gopmyaoll f(x) = x'3. Cpasanre ¢ Hy-
aem: a) (2,63 6) f(0); s) f(-1,6).

@yuruua gagana Gopmynoi f(x) = x7. Cpapuure:
a) f(1,4) m f(1,6); 6) f(-3) = f(-5);

) FCLB) u f(0; 1) f(—ag] u f[-3§].

JaidTe onpepenenre apubMeTHYECKOTO KOPHA N-H crene-
HM U3 dmEcas a. Asnaerca na:

8) UHCHO 3 apupMeTHIeCKAM KODHEM 4YeTBepTOol creneHu

1
H3 YACIA ﬁ’

6) umcno —% apHdMeTHUECKNM KODHEM TPEeThel CTemeHH

1
H3 IHCAA —m?
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21.

1‘
2.

3.

10,

Haitaure 3pauenue BHIPAMEHHA:

a) 216; ﬁlﬁ; n)ﬁ; r)@;

X -0,5481; ) 0,1Y64 +0,2Y-27.

YpaBHeHUS W HepaBeHCTBa € OAHON NepeMEeHHOH

Kaxoe ypasHeHue HazelgaeTca Hearm? Ilpueenure mpuMep.
Y10 HASEIBaeTCA CTENEHBIO LEJIOre YpPABHEHHSA € OZHOM
nepemMenHoii? Onpefeante CTEleHL YPABHOHMS

(x2 - 8) (3x? — 4x) = 3x°%.

Pemnre ypaBHeHHe:
a) 2x+4)(Bx-1)—(6x -~ 12) (x + 3) = 100;

3x{x+1) (x+1Xx-2) 1
6) 7 - 3 =8 5
Kay saBrcaT 9pei0 KOpaEeil KBAaAPDaTHONO YPABHEHUA OT €ro
AackpamuHanTa? OnpegeanTe, NPH KAKHX SHAueHMAX &:
&) ypaBHeHMe 3x? + kx + 12 = 0 ameer aBa KOpHS;
0) ypaBHeHBe 3x2 + 6x + k = 0 uMeeT OZUH KOpEHE;
B) ypaBHeHme 156x2 + kx + 60 = 0 me uMeer ROpHEH,
PeinrTe ypapHeHHe, KCNIONL3YA PASIOHCHNE HA MHOMKIITEINA;
a) 0,28x* - 0,07x2=0; 6) 3x3+ 8x2—-15x—40=0,
PemnTe ypaBHeHHe, HCHOJLRVS MOTOA BBeJCHHS HOBOH
epeMeHHOIN:
a) (x*+2x)PP-10(x2+2x)+ 21 =0;
6) (x2+x+1)(x2+x+4) = 50.
Karoe ypaBHeHMe HasbIiBaeTca OMKBAApPATHHIM? CHOIBKO
KOpHEH MOKeT UMeTh OMKBRAPDATHOE YDABHeHUE?
Pemnre ypasHeHHe:
a) ¥ -11x2-80=0; 8 91+ 17x2-2=0;
B) Cx2-1)(2x2+1)-12 (x*+ 7) =131,

Pemmure rpadpuyeckn ypapHedue x* +x-4=0,

PemaTe ypaBHeHHE:
2 2 4x? -5 2 2 4x% - 45

a) = 6) B+2x B5-2x 4xf-25

1+2x 1-2x 4x2-1

Pemnnre ypaBHeHMe, HCOOAB3VA BBeleHHMe HOBOH nepe-
MEHHOI!

g1 1 4
22 +dxr-2 xP+dx x*+4x-8"
x2+8 x 1

6) =51,

x x2+8 5
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11, Kakroe U3 ZaHHEX BRIDAKeHUH HPHHUMAET TOJOMUTEID:

HBE 3HAYCHHA NPH MOOHX IHAYEHARX X7

A x*~-8x+1 B. x2 + 16x

B. x2-8x+12 T x2-12x+40
12. Peminte HepaBeHCTBO:

a) x2-16 > 0 6) x2-12<0;

B) 22> 3x; r) x%< 2B;

) x2-22x+121>0; e) x2-12x+36<0.
13. Ha#amre 00nacTe onpegenenna GyHKDHAN:

- — 20xE - = .1 .
a) y = J6x - 30x2; 6) y m.

x x-2

By J2x?-18x-24" 0y J3x2422-1
14, PemuTe HEpaBeHCTBEO, MCNOALIVI METOA HHTEPBAJOB:
a) (x +6)(x-11)> 0;
6) (x-0,1)(x+0,8)<0;
B (x+4)(x+2)(x-10)<0;
) xx+2)(x+1)(x-1)>0.
15. IIpu KaKHX 3HAYEHAAX X:
a) mpouseefeHme (x + 7) (x — 8) DONOHUTENBHO;
0) upouane;:enue {x — 4) (bx — 12) oTpuHUAaTeJbHO;

B) apobs ——
) apots 7y

18. Pemnre cHCTEMY HEDABEHCTB:
2) {x2+2x—15<0, 6) {3x3+17x—6>0,

TONOKUTENLHA,
3 +6 ?

OTPHUIATENEHEA?

x2-16>0; 5x% -11x+2<0.
17. Petmire HepaBeHCTEO:
a) Sx 353'0; 6) bx- 1<0;
-% 3 Zx
B) 2:‘ ? 1; ) < H.

18, Hai«imrre IeJble DelleHns CUCTEeMEl HePABeHCTE:

a) 222 + Tx-4%0, 6) 3x3+11x 42<40,
Ox%-120; -920.
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10

7.

YpaBHEHNS U HepaBeHCTBA ¢ ABYMS NepeMeHHbIMU

Yrto HASHIBAETCH PEIIEHHEM YDABHEHHA ¢ ABYMS OepeMeH-
srMa? IIpy KaKHX 3HaYeHMAX 4@

a) mapa umcen (a: 3) ABNAeTcd peIIeHHeM VpPAaBPHEHHSA
x2+y="T;

G) ngpa yucesl (2; @) ABAAETCA pelIeHHEM YDABHEHHA
(x-1P +{y-a)y=17?

Yto Hazmsgercs rpadHKOM YPABHEHHSA ¢ ABYMSA OepeMerni-
HeiMu? Kaxasa d¢wurypa geaserca rpaduKoM ypaBHeHMA
(x -4 +(y - 1) - (y? + 1) = 0? BrifepuTe BepHLI OTBeT.
A. IlapaGoxaa B. I'mnepfonaa

B. OERpyMHOCTD T'. Hapa npaMbIX

SanMmINTe ypaBHeHHEe OKPYKHOCTHU, €CJAH M3BECTHO, UTO!
a) eHTP OKPYIKHOCTH HAXOOUTcA B Touke (1; 4) U OXpyK-
HOCTh Kacaerca OCH X;
0) LeHTD CKPYIKHOCTH HaXxogurca B Toure (2; 3) u oKpyK-
HOCTE KacaeTcd oCH Y.
Yro BashBAETCA pPEINCHHUEM CHCTEMLl YpaBHeHull ¢ AByMsA
nepeMeHHbIMH? HBuserca am napa yucen x = -5, y = 4 pe-
mMeHHeM CHCTeMEl YpPaBHeHH?:

) xZ-y2=9, 6) x% +3xy = 5,

x*+8y=87; xy = -207

Pemrmre rpadEuecKH CHCTEMY YpaBHEHMIL:
x2+y?=9, y=2-x2,
a) {xy=4; %) {x3+y3=4.

Hzobpasue cxeMaTHyecKH rpa@MKH ypaBHeHHH, BhEACHH-
Te, HMeeT JIH PeIlcHAE CUCTeMA ypaBHeHMir:

x2 -|-y2 =186, y= 5x?, (x—3)3 +{y —].)2 = 25,
a) {x—y=10; 6) {xy=8; B) y = 3x2 + 20,

Pemnure cucreMy ypaBHeHHi:
a) 2x -y =13, 6) x+3y=5,
x? -yt =28 xP—xy+yt="73

2 _ .2 _ 2x + = 7,

» {51518 o {1,,1 5
¥" = ¥ x ¥ 6‘

Pemure zazauy.

a) IlpamoyroapHEIHl yyacTOK gjemayu naomaabiy 4800 m2

offHeceH BAropoAbl, mauia xoropoli pasHa 280 M. Hafinn-

Te AMAHY A IMUPHHY YIACTHA.
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10.

11.

12,

6) IlepuMerp npaMoyroaeHera pasen 20 cu. Ecau ann-
HY OpPAMOYTOALHAKA VYBEJHYHTE HA 2 ¢M, & IIUPHHY
YMeHBRONTL Ha 1 cM, TO IZOIIAAL NMPAMOYTOJEHHKA YBeIH-
yurca B 1,25 pasa. HaliauTe cTOpOHBI DpAMOYTOJALHEKA.
HMzo6pa3uTe HAa ROCPAMHATHON TIOCKOCTH MHOMECTBO pe-
INeHHI HePABEHCTBA:

a) yzx-b; 0) y < -2x + 6.

dajaiiTe HEPABEHCTBOM C JBYMSA NepeMEeHHEIMH:

&) Kpyr c neETpoM B Touke (0; 1) u paauycoM, paBHRIM 5;
6) MHOKECTBO TOYEK, PACIOJOKEHHHX BHe KPYra ¢ IeH-
TPOM B Touke (-4; 2) u paamycoM, paBHRIM 5.

Kakywo baArypy sagaeT HA KOOPAWHATHOH IAOCKOCTH CHC-
TeMa HEpPABEHCTB:

x2+y2<9, x*+y2<186,
2) {x?O; %) {ysO?

HSO&D&BHT& HA Koopnnna'rnoﬁ ILNOCKOCTH MHOMKEeCTBO pe-
ureH# cCHCTEMBI HepaBEeHCTB:

y=2x?-4, ¥ 2 (x-3)%,
a) {y€5; 6) {yéﬁ.

ApudpmeTnyeckan M reomeTpudeckas Nporpeccum

. Bunoumnare IIePBRIe INecCTh YJIEHOBR NMOCaASI0BATEJIBHOCTH!

4) HaTrypalbHBIX 4YHCeJ, KPATHHX 6, B3ATHIX B OOopAZKe
BO3PACTAHUA;
0) EBAApPATOB HATYPANBLHEIX YHCEN, B3IATHIX B IOODAAKE
BOBPACTAHKA.

Haiiaure nepBble NATE WISHOB NOCAENOBATENBHOCTE (&,),
sapaunoil dopmynoit n-ro wmena:

n
a) a,=n*-1; 6) a,=—-5
B) 2,=0,6-2% 1) a,=n®+2.
Haifigure mepsble NATL YAGHOB NOCHeNOBATeARHOCTH (a,),

BaAGHHOH DeKYpPpPEeHTHHIM criocoboM:
8) @,=20,8,,,=25 6) a,=-8, a,,,=(-1\a,

Hafite onpeaeneHne apudmeTHUecKol nporpeccun. Brimu-
IOnATe NepBHIe MIATE YWISHOB apHbMeTHUYeCKOH NporpeccHH,
NEepBHI WieH KoTopo#l paseH 37, a pasHocTh paBHa 4.,
Sanumure GopMyay n-ro uyaeHa apudMeTHYecKod npo-
rpeccun. B apHdmeTHdecKeit nporpeccnu {e¢,) HalthHre:
a) a;, ecn a, =-3, d=11;

6) a3, ecan @, = 0,8, 4 =-0,2,
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6.

8‘

9.

10.

Senaerca Jau uneHoM apudMeTHUECKOR OpPOrpeccHH

12; 7; ... yucao -58?7 amcao —767 IIpH MONOKHTETLHOM
OTBETE YHEAMNKHTE HOMED WICHA.

Hokamure, ¥ro nocnegoBaTeNBHOCTS (@,), 3afaHHAA Gop-
Mynoit ¢, = kn + b, — apudmMermaeckas mporpeccus. He-
AdgeTca nH apudMermdeckoil OporpeccHel IOCAenoBA-
TeALHOCTR, 3aAaHHaaA dopMyaoii:

a) a,=3n-1; B6) a,=-n+16; B) a, = 0,4n;

) a, = 14n% o a,= E; e)a,= n;?
4 3
Sanumute GOPMYNIy CYMMEL OePBHIX 71 WISHOE apHyMeTH-

yeckoil nporpecenu. Haligare cyMMy DepBEIX MECTH wire-
HOB apRpMeTHIecKOH IIPOTPECCHH:

a) 1,5; 4,5; 7.5; ... 6) -8; -6; —4; ....

BrIMHCIHTe CYMMY NEDBEIX JecATH WIEHOB apubMeTH4Ye-
cxoit mporpeccuu (a,), B ROTOpGii:
a) a,=-8, d=5; 6) ¢, =04, d=-0,2.

HatignTe cyMMy BCeX HATYPAJIbHBIX THCEM:
a) or 50 g0 70 BRIIOUHTENBHO;
©) ot 25 a0 75 BRIAIOYHTENABLHO.

11. HaiiTe onpemerenne reoMeTpudeckolt mporpecenn. Brimumm-

12,

13,

14.

TE NEPBHEe NATE WIEHOE T'EOMETPHYECKOM NMPOrPeccHr, B KO-
TOpOil MePBRIH WieH papeH 72, A sHaMeHareab paseH 0,5.

Bammmare GOpMyAY R-T¢ YIEHA IeoMerpEUeckoil npo-
rpeccan. B reomerpuueckoil mporpeccun (b,) Bafigmre:
a) by, ecim b, =2, ¢g=-1; &) b, ecau b, =2, g= Je.

SanumuTe GOpMYAY CYMMEL IIePBRIX 7 WIEHOB I'eOMETPH-
veckoif nporpeccur. Haltaure cyMMy NepBRIX LIECTH Wjiie-
HOB FeOMETPHYEcKO mporpeccHn:

a) 12; -6; 3; ...: 6) -10; 20; —40; ....

Haiiaure cyMMy NepBHIX IOECTH WICHOB NeOMETPHIECKOH
nporpeccun (b)), B KoTOpOIA:

a) b =12, ¢=-2; 6) b, =3, g=43.

nemeHTbl KOMOHHATOPUKK
U TEOpPUU BEepPOSATHOCTER

. YTo HAZBIBAGTCHA:

a) IEepecTAHOBKOH M3 1 JJIEMEeHTOB;
0) pasMellleEHeM M2 1 3JIEMEeHTOB IO X;
B) COUeTAHMEM M3 1t 3EMEHTOR 1o k?
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10.

11.

12,

3 24 yyalnuxcsa KALCCA HALO BEIAENHTL YETBEPHIX IS
paboTHl Ha MPUILKOJIBHOM Y4YacTKe. CKOJABKRMMHE cnocoda-
MH MOMHO 3T0 cAedars? Karoll pmm xombOumanmii pac-
cMaTpaBaerca B 9To#t saaaue? BriGepure BepHBIH OTBeT.
A. Hepecraporkm B, Coueranns

B. PasMemenna T'. Hz oauH N3 3THX BHAOB

GROIBKO NATHIHATHLIX YHCE, B 3AMHCH KOTOPBIX NHMPLI
He IOBTOPAIOTCH, MOMHO COCTABHTE M3 nudp 0, 2, 4, 6,
8?7 ¥ramxHuTe HauMeHbINNee H HAHOOABIIGE H3 HHX.

Hafiaure smauenue Bmpaskenus: a) 5C3;  6) AZ + Ag.
Henutca ne uucao 141 na: a) 84; 6) 387
Pemnre ypabnHeHHe:

(n+4) (n+6)1 1
8) G380 8 (ST 306

Ha monke Hazo passmectnTs 10 pasamvHmX nocobmé mo
anrebpe, M3 KOTOPBIX 4eThIpe — COODHHMKH 3AAAY, NDH-
gem cOOpPHEKH 3aaY JOJIKHEI CTOATH pagoM. Onpeaenure
YHCNIO BOSMOMKHEIX CHOCO0OB,

Hecsirh JeBOUER AOMMHEI PASMECTUTLCA HE AECATHMECT-
HOIl CRamMbe Tak, 9robm BxoAdgmiEe B uX uuciao Kara,
Bepa n Hna cupgeanm paxoM, npudeMm IOxa cuaexa Om
mesxay Karefi m Bepoii. OnpefennTe YUCHO BOSMOMKHEIX
KoMOuAanmii.

CronprumMe cnocobammu u3 12 kuur m 10 :KypHANon, pe-
KOMEHAOBAHHEIX OnbamoTexapeM, THUTATENL MOMKET BHI-
fpars 8 kEnrn u 2 xKypHaaa?

Ha mrocK0eTH OTMETHJIM HECKOJMBKO TOUEK, HHKAKHE TPH
A3 XOTOPBIX HE JIEJKAT HA OAHOH OPsIMOM, ¥ IMPOBedH de-
pe3 EMX BCe BOSMOJKHEIE NpAMEE, ECIN HCKIIOUHTD *1e-
TRIPE M3 ®THX TOYEK, TO YHCAO NPAMEBIX, KOTODHE MOXKHO
OpOBECTH Yepe3 Bce TOYKM, VMEHLIHHTCH HA TPH. CKOJB-
KO ToueK OO OTMEUYEHO HA ILMTOCKOCTH?

Crapocra KIacca paccydTaN, CKONBKHMU cnocobGaMu OH
MOJKeT HASHATHATE ABYX AeXKYPHHX ANA yOODKH KIacca.
Ozmaxo B 3TOT AeHBb YEeTBepO €ro OJHOKJAACCHAHKOB HE
OPHIILIH B HIKOAY, H YHCAQ BOIMOXXHBIX cmocofioB HazHAa-

YeHUA AeHYPHHX YMEHBIIWIOCh B 1% pasa. Onpegennre

JHCAO YYAIIHXCA B KJiAacce.

Kar BEMHCIAETCA BEPOATHOCTE CAYIAHAOrO cOORITAS IIPHA
kaaccuaeckoM nogxope? Kaxoe cobmTHe HASHIBAETCHA He-
BOSMOYKHEIM? UeMy paBH@ BepPOATHOCTE HEBOZMOMCHOTO
co6eiTnA? Kakoe coOkTHEe HABMBAETCA HOCTOBEpPHBIMT
Yemy paBHA BePOATHOCTH AOCTOBePHOrG CODRITHA?

2]



13.

14.

15.

186.

17.

18.

19,

B TenennsuonHoii nrpe «Uro? 'ne? Korpa?» crpeara oc-
TAHOBHEBINErOCA BOJYKA YHEASHIBAST HA OAUH H3 CEKTOPOB
¢ HOMepamu 1, 2, ..., 13. Kaxopa BepOATHOCThL TOTO, YTO
CTDEJKA YHAMET HA CEKTOp, HOMEPOM KOTOPOro ABJISeT-
cAa: a) npocToe gmacxno; 6) uumcno, KpaTtHoe 37

Hz 30 srsamenaumonserx Huneros no ucropun UpmHa yo-
meina noaroToBuTs 27 Gmaeros, 4 Oaera Toasroe 24 Omme-
Ta. KaxoBa BepoATHOCTH TOTO, UTO HENOATOTORJIEHHBIN
Omwner aocreHerca Hpune? gocranerca Oarre? Moxxer au
CIVUHTLCA TaK, uTo HpuHHe gocTanmercd HemOATOTOBJIEH-
HEHI 6nner, a Oasre — DOAZroTOBASHHLIHN?

Ha ueThipex KapTouKaX HATHCAHEI OYKBEL «K», €C¥%, €T»,
«y», KapTouKu mepeBepHYJIH, NEPEMEIIANA, & BATEM IO-
JIQJKWIM B PAJL OAHY 3& Apyroil u oTKpeLIN, Kakoea Bepo-
ATHOCTH TOTO, YTO B Pe3yJbTATE IIOJNYIHTCH CAOBO ¢KYCT»
WIM «CTYK»?

CeMBb %IE€HOB TYPHMCTHUYECKOH TpYRIBE pacupeaesidlorT o
MpebNw ARH AeKYpPCTERA Ha caepyiomelt Hegene. Kakosa
BE€POATHOCTE TOro, 4ro Hrops, npmruMatomuil yuactie
B wepebbeBKe, Gyaer AemypuTs B cy600TY MM B BOCKpe-
cedpe?

B maxeTe JIe;KAT KeTOHBI, HA KOTOPHIX ZAMHCAHLI BCEBOJ-
MOHEIe JBYSHAUHEIE UUCIA, COCTABJICHHBE € IIOMOILLI)
nudp 3, 4, 5, 6, OIMHAKOBEIX MJH pa’IuYHMX. Hayrapg
OepyT oauH eroH. KakoBa BepOATHOCTEL TOTO, HTO HA
HEM OKaMeTcA YMCJ0, SANHCAHHOE ABYMSA OAMHAKOBEIMU
undpamMu?

B rBaapate ABCD npoeegaer orpesok EF, rme rTouxa
E — cepeaguna cropoHB AB, Touka ¥ — cepemmHa CTODO-
usl BC. KaxoBa BepoATHOCTEL TOrO, UTC caydalinpiM obpa-
30M BuLIGpaHHas TOUKa Keagpara ABCD oraxercs mpn-
Hajgjaexameid TpeyroabHuKy EBF?

Ha nmojsike cTOAT OAMHAKOBEIE TG GOpMe H pASMEpY He-
CKOJIBKO JKENTHIX U 9 CHHHX Kpy:KeK., dHad UHCHO Hel-
THIX KPYIKEeK, MOMKHO BHIYHCJIHTE BEpPCATHOCTH TOTO, UTO
B3ATAS HAYTAL E TEMHOTE KPYHKE OKAMKETCHS KeNToH,
Ecan 6B 3KeJTHIX Kpyaer He010 Ha 3 OOJLINE, TO BEPOAT-
HOCTH B3ATE ¢ MOJKHM B TEeMHOTE KeJATYVI0 KPYIHKY YBEIH-
quaack Ol Ha 0,15. CRONBKO MeNTRIX KPYKeK CTOUT HA
noare?



3ABAHWSA A7 LIKOMBHBIX ONMMTMAN

OceHHnA onuMNKuaga

1. [IsysnauHoe uMcAe GoAklle NpousBefeHus ero mudp Ha 12,
Haftanre 10 umcno, b
a_

2. Horawxure, 4TO ecNU Apobb e, re 2 u b — HeKOTOpHIe Ha-
a

TypAnsAble YRCAA, HNpHUYeM o > b, HeCOKDATHMA, TO HECOKDATHMA

TAXKe M Apobhb %.
3. Ilocrpoiite rpabux byEKODHH Y = X + |x|
4. Joxaxute, U4To nNpm moSoM HATYPAARHOM n > 1 BepHO Hepa-

BEHCTBO
1 1, +1>1

n+l n+2 T 2n 2

5. Pemure ypasnerue (1 + x2)% = dx (1 - x%).

6. Pemure Hepapenctso |x—1|+|x+2]<3.

7. H3 nyHrTa A BHIIEN newexon, &8 N3 OyHKTa 5B HaBcTpewy
eMy OZHOEpPeMeHHO BhIeXan menocunegucr. OHM BOTPeTHANCEH B 6 KM
OT TMYHKTA A, H B TOT MOMEHT, KOTAZA BEJIOCHIEZHCT IPHOELN
B NYVHKT A, NellexoAy oCcTaMoch OpoiiTH Ao nyAxTa B eme 16 XM,
Hailaure paccroaumne or A go B.

8. Ilocrpotite rpagur ypapmeraa x2y2 — 9x% — 4% + 36 = 0.

Ay A R T o L ]

BeceHHss onvuMnn

1. PaanoxuTe Ha MHomMTenu muorounen x% — x® + x2 - x +1.
2. HoxasknTe, 9T0 OpPH JOGHX X H ¥ BePHO HEpDABEHCTBO
222 + 2y + 4yt + 2x + By + 5 2 1.
3. 'paduroM HEKOTOPOTO YDABHEHWs CAY:KHUT KBaipatr ABCD,
rae A (=1; 0), B (0; 1), C (1; 0), D (0; -1). Bannimure 3T0 ypaBHEeHUe,
4. Pemurte ypaBHeHHe:

) Jye+dx—Jx-Jxr =4z 6 Ju+xP -Ya-0? =31-«=.

8. Ilocnepoatenwunocrs {a,) samama dopMynod a, =7 + 12n.
HoxgxuTe, UITO OPH AeJeHMH n10borg YjaeHa aToil mocaezoRaTelLHO-
eru ma 18 B ocrarke moayuaerca 1.

6. Hoxaskure, UTO BEPHO DABEHCTEO

J3+J§+J§+J§+J?—J§+J§—J§=J§+J§.

7. VIOpocTUTe BHPAMCHHAS %/20 + 14J§ + §I20 - 14J§ .
8. Halizaure HaTypaidbHhIe 3HAYEHHS X H Y, OPH KOTOPLIX BepHO
papercTro xf — 2 =21,

WA £ el Y S DRI e T
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OTBeTbI K KOHTPONLHLIM paboTam

K—1. B—1. 1. Ilpn x=3; upn x < 3; npu x > 3, Pyuxons [ Bl.'iB-
+
pacraomaa. 2 a) (x-58)(x-9; & By-2(w+3). 3. _él;+2'
4. g{x)=0npux=2, x=6; g(x)<0npr x € [-2; 2); Z(x) >0 npu
x € (2; 6). Oynxuua youibaer HA oTpeskax [-2; 0], [4; 6] u Boapac-
TaeT Ha orpedke [0; 4]. OGnactk sHaueHHd QVHKIOIHH — OTDE3OK
[-3:2]. 5. Iipn a=b=25. B—2. 1. Tlpa x=5; upa x> 5; upn
x <5, DyHKUVA g 2 yOBIBAIOLOAA. 2. a)(x-8)(x-T
c+

6) (5y -1 +2) 3 -———.
) (5y - 1) (y + 2) o1
f(x¥)<0 opm x e [-5; -3)U(1; 8); f(x)>0 npm x € (—3; 1)U (3; 4).
PyHKROHA BO3pacTaeT Ha orpeskax [-5; —1], [2; 4] u yGrieaer Ba OT-
peske [-1; 2]). O6nacre asmpuenuil ¢yEruum — orpesor [-2; 4).
5 Ilpu ¢ce=d=35. B—3. 1. lIpy x=3; npu x<3; opu x> 3.
@yaxnua f Bospacraomad. 2. a) (x -5 x - 71 6) (Ty - 2) (¥ + 3).
;a++1' 4, f(x)=0 mpu x=1, x=58; f(x)<Q npu
xe[-1;1)U(B; 6]); f{x)>0 mprm x e (1; 5). PyERUA yOIEAET Ha
orpeskax [-1; 0], [3; 6] u Boszpacraer Ha orpeske [0; 3]. Obnacte
zHAYEeHHIl  OyHKOHA — otpesok [-2;2). 6. Ilpu a=0=23.
B—d4. 1. Tlpn x =4; opu x> 4; npa x < 4. ©yaroua g yGeieaio-

b+2
maz. 2. 8) (£-3)(x-16% 6) Gy-DE+3). 3 -

4, g{x)=0 mpu x=-2, x=1, x=5; g(x)<0 opm xc[-3; -2)U
U{l; 5% g(x) >0 npn x € (-2; 1), PDYHKIUA BO3PACTACT HA OTPEIRAX
[-3; 0). [3; 5] u yOmpaer ma otpeske [0; 3]). ObamacTe sHaueHwmit
pyHEKOHEE — oTpesokr [-2; 2]. 5. Ipu m = n = 31.

K-—-2. B—1. 2. -9. 3. [-22; 3]. 4. IlepecekaloTca B TouKax (4; 4)
un (16; 64). 5. 18,5. B—2. 2. 5. 3. [-11; -2]. 4. Ilepecexawrca
B Touxax (-20: 80} m (5; 5). 5. 10%. B—3. 2. -25. 3. [-9; -5].
4. Tlepecexaworcs B Tourax (3; 3) = (15; 75). 5. 6%. B—4. 2 1.
3. [-4; 0]. 4. Tlepecerawrea B Toukax (-6; 18) u (4; 8). 6. -0,5.
K—3. B—1. 1. a) 0; -9; 9; 6) ~1%; 3. 2. -4; —+/3; V/3; 4. 3. -3;

8. 4. a) -1; 2; 6) -8; 3. 5. (1; -1), (0,4; -0,04). B—2. 1, a) O;
-8: 8 6) -5,5;: 4. 2. -4; -2; 2: 4. 3. -2; 2. 4. a) %; 2; 6) -8; 3.

4 f(x)=0 mp x=-3, x=1, x=3;

B. [l; -%], [12; 1%) B—3. 1. a) 0; -6; 6; 8) —3,5; 5. 2. -5; -2;
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2 5 3. -6; 6. 4. a -%; 3 6) -4 5. 5. (0;0), (-4;8).
B—d4. 1. a) 0; -5; 5; Gy -1,5; 3. 2. -6;-2;2;6, 8. -2; 2. 4. a) %;
1; 8) -5; 2. 5. (-4; —-4), (5; 5).

KE—d4. B—1. 1. a) (-1; 4,8); 6) {(—o0; =TI U (7; +0); B) (—o0; +00).

2. (~o0; -8)U(4;8). 8 IIpx m<-12  m > 12. 4. a} [—%; 2];

3

Her. 2. (oo -5)U(1;4). 8 IIps -20<n<20. 4 a) (—o0; -2)VU
U (7; +o0); B) (—oco; —8] U(-5; +oc). §. a) [0; 1,25} 6) (—o0; -10]U
U[8; 12) U (12; 4+oo); ») [-8; 2,5]. B—3. 1. a) (0,5; 6);
@) (~oo0; ~8) U (8; +o0); B} (—00; +ooj. 2. (-8; -1) U (4; +o0). 3. Ilpu

6) (—oo; —8YU[1T; +o0). 5. &) [0; 3]; 6) (—oo; —2] U[6; 9) U(9; +co)k
B) [4; 1,4} B—2. 1. 8) (0} ~2U (33; +ooj; 6) (-9; 9)%; B) pemermit

;3 6 [-10;-4). 5. a) [o; %]
6) (~oc; —-B)U(-6; ~4] U [-2; +oc); B) [0; 1,2]. B—4. 1. a) (—o0; -1,8) U
U(1; 40} 6) (-4; 4); B} (—o00; +o0). 2, (—oo; 10U (-8; 5). 3. TIpm

10 <t <10. 4. a) (-1,5; 8); 6) (—oo; —14JU (-6; +00). H. a) [0; g],

p<-4 m p>4. 4. a) —%;6

6) (~o0; ~10] U [-2; 26) U (26; +c0); ®) [0; 1,6]

K5 B—1.1.(-5;-38),(5;2). 2. 51 12 em. 3. (15 2}, (0,4; 2,2),
5. (3;:8), (3.6:9). B—2 1. (-6;28), (3;1). 2.3 u 4cm.

3. (-5;11), (4;23). B&. [g. -1], (3:6). B—3. 1. (-2; 6),

[1%; -5]. 2.5 x Qcu. 8. (1; -4), (4; 1). 5. (-9; ~36), (12; 6).
B—d4. 1. (-8;-1), (3,2;0,24). 2. 6 u Tem 3. (—4: 8), (3;1).
5. (8; 12), (7.2; 18).

K—8, B—1I1.1.91, 2 345 3. la. 4. 440. B. 2812,
B—2. 1. -79. 2. 970. 8. a. 4. 1365. 5. 1053. B—3. 1. 51.

2. —3852. 3. Ha. 4. 7200. 5. 1617. B—4. 1. 159. 2. -427. 3. [a.
4. 21 540. 8. 324.

K—7. B—1. 1. 0,0015. 2. 2,3. 8, 15-3. 4. 0,002 nxm -0,002.

5. 765. B—2. 1. -27 000. 2. 52. 8. 20 484. 4. 5000. 5. 728.

B—3. 1. -ﬁ. 2. 12. 3. 4080. 4. 1,2. 5. -1705. B—4. 1. -0,2.

2. 3. 3. 20,44. 4. 1,8. 5. 31%.
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K—8. B—1. 1. 120 cnocobamu. 2. 680 umcen. 3. 45 cnocoGamm.
4. -2% . 5. 560 cnocoBanm. 6. 711. B—2. 1. 720 umcen, 2. 56 cnocoba-

v, 3. 210 coccofamu. 4. % 5. 720  coocofamu. 6. i

60"
B—3. 1. 40 320 cnocobamu. 2. 132 cnocofamm. 3. 969 cnocofamm.

4, §° 5. 6930 cocobamu. 6. % B—4. 1. 120 cnocoSamu., 2. 45 mpsa-

MbIX. 3. 24 360 crocoBamu. 4. % 5. 2970 coocolamu. 8. 112
E—9 B—I1. 1 x-y 2. (0;-1), (2;~8). 3. [2,5; +o0). 4. all

5. [2:2,5). 6. Ipu x<-2 m x>2. 7. 5 u 8ra. B—2, 1. 2+
C

2. (1; 0), (-1; 2). 3. (~o0; —0,8]. 4. xZ. 5. [2%; 6]. 8. Tipn x <-1
u x>1. 7. 12 u 15 gm/9a. B—3. 1. L.S 2. (7; 2), (4; 8,5).
3. (1,5; +o0). 4. al. [3 43] 6. IlIpn 0<x<2, 7. 10 m 9ra.
B—4. 1. s—:—i. 2. (4; 1), (T; -2). 3. (~o0; 0,8). 4. x2. 5. (1%; 6].
6. IIpn x<-2 1 x>0. 7. 60 &M/,

QTBeTH M YKa3aHMA K 3afaHMAM ONUMNMaA
OcenHAn onvumnnana

1. 28 m 39. 2, Yxazauue. [IpeAnodokuTs, uTo Apobs % COKpPATH-

Ma, T. e. @ =a,k u b=>bk, rae k # 1 — narypaasnoe ancao. 3. I'pa-
dux — offeennrenne ayueit y=0, rge x <0, w y=2x, rae x > 0.

P SRS e SR SRSe S

n+l n+2 2n n+n n+n = n+n 2
rae n>1. 5. —I—JE; —1+J§. 8. [-2; 1]. 7. 24 km. 8. T'padux
ypasHeHHs — ofbeAHeRRAe 4dWeTHpeX MNOPAMEIX: x=-2, x=2,
y=-3, y=38.

4, ¥kazaHHe.

BecenHan onvMMnuaga

1 (x2-2x+1)(x*-x2+1). 2. Yxazsaune. IIpelcraBuTh JNeBYIO
YACTh HEPABEHCTBA B BHAC CYMMEI TPeX KBaApPATOB OBYWISHOB.

9, J_ 1 Jg +1
=1. 4, 0;1=:6 -
3. [xl+|yl a) 6P 2 3
IIps yOpoIMEeHNH NOAKOPEHHGLIX BHIPAXKEHMI BOCIIONLIOBATLCA TOMIE-
ctBoM (@+b+cP=a?+b8+c2+2ab+2ac+2bc. 7. 4. 8. x=5,

y=2 uau x=1I1, y =10,

. 8. Yrasanmne.
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11O ANITEBPE OJ1A 7-9 KJIACCOB COIEPXKHT:

B PaGoune nporpaMMer. 7—9 kaaccsl (asrop H.T'. MuBII0K)

I VueCHuku ana 7, 8 ¥ 9 RIaccoB
(aBropm I0.H. Maxapstues, H.I'. Muaagior, K.H. Hemxos,
C.B. CyBopoEa; nmoa pea. C.A. TenraKkoBCKOT0)

il PaGoune TeTpamn

e 7 kaacc(apropei H.I'. Mungior, H.C, lllarikoBa)
e 8 kaacc (astopul H.I'. Mungwok, H.C. Innkozsa)
¢ 9 kaace (arTopm H.I'. Munawox, H.C. Ilnwikosa)

4 AL TR TE VAT PHATT

e 7 gaacc {aptropel JI.H. 3pasi4, JI.B. Kysaenosa, C.B. Cysopora)

¢ 8 knacc (aBropet B.U, Hoxos, I0.H, Makapriges, H.I'. Musgiok)

o Yaace tarrapes IO Mawapetyes, HLF Minooon, JLb Kpaiinega)

B  TemaTuyecKkme TeCTh

o 7 gaace (asropet FO.I1. Hvaunnru, B.JI. Kporraya)
e 8 knace (aBropst 1O.T1, Hynuunwu, B.JI. Kporraya)
e 9 kaace (asropel FO.I1, Nynauntiy, B.JI. Kponraya)

BB Kuuru 1na yuntens

o Hzyuenne anredpel B 7—9 Kinaccax (asropel }0.H. Marapsries,
H.T'. Munmox, C.B. Cyesoposa, H.C. Il nxosa)

* ¥Vporu anreGpe 8 7 kiaacece (asrops B.H. Hloxog, JI.B. Kpaiinera)

# Ypoxku anrefps B 8 knacce (aBropsel B.H. doxos, I'.J{. Kapraméga)

e ¥Ypoku anrefpu B 9 kaacce (aeropel B.H. Joxog, JI.B. Kpaiinesa)
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